
「大田区子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査について 
（単純集計結果）  

１ 調査の目的 
 「大田区子ども・子育て支援事業計画（計画期間：平成 32年度～平成 36年度）」の策定に向けて、 

大田区内に居住する子育て家庭の生活実態やニーズ等を把握し、教育・保育施設及び子ども子育て支

援事業の需要量の見込み及び確保量を設定するための基礎資料とすることを目的して、調査を実施し

た。 

 

２ 調査対象と期間等 

（１）調査対象：大田区在住の就学前児童・小学校児童を持つ保護者、中学生、高校生 

（２）調査期間：平成 30年 11月 16日～12月 3日 

（３）調査方法：郵送による配布・回収（礼状を兼ねた督促を実施） 

 

３ 回収結果 
区 分 配布数 回収数 回収率 

就学前児童の保護者 2,500件 1,231件 49.2％ 

小学校児童の保護者 2,500件 1,389件 55.6％ 

中学生 850件 244件 28.7％ 

高校生世代 850件 211件 24.8％ 

合 計 6,700件 3,075件 45.9％ 

 

４ 単純集計表 
就学前児童の保護者・・・・・・・・・ 

小学校児童の保護者・・・・・・・・・ 

中学生・高校生世代（抜粋）・・・・・ 
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61～ 
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問１．お住まいの地域（特別出張所）はどこですか
1. 大森東 39 ( 3.2)
2. 大森西 85 ( 6.9)
3. 入新井 65 ( 5.3)
4. 馬込 100 ( 8.1)
5. 池上 69 ( 5.6)
6. 新井宿 26 ( 2.1)
7. 嶺町 30 ( 2.4)
8. 田園調布 40 ( 3.2)
9. 鵜の木 52 ( 4.2)
10. 久が原 74 ( 6.0)
11. 雪谷 106 ( 8.6)
12. 千束 35 ( 2.8)
13. 六郷 106 ( 8.6)
14. 矢口 56 ( 4.5)
15. 蒲田西 48 ( 3.9)
16. 蒲田東 46 ( 3.7)
17. 糀谷 83 ( 6.7)
18. 羽田 38 ( 3.1)
19. わからない 99 ( 8.0)
20. 無回答 34 ( 2.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問２．お子さんの生年月
[何年何月]
1. ０歳 325 ( 26.4)
2. １歳 189 ( 15.4)
3. ２歳 185 ( 15.0)
4. ３歳 188 ( 15.3)
5. ４歳 166 ( 13.5)
6. ５歳 156 ( 12.7)
7. 無回答 22 ( 1.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問３．お子さんの兄弟姉妹は何人
[何人]
1. １人 502 ( 40.8)
2. ２人 523 ( 42.5)
3. ３人 130 ( 10.6)
4. ４人 15 ( 1.2)
5. ５人 4 ( 0.3)
6. 無回答 57 ( 4.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問３．お子さんの兄弟姉妹は何人
末子の生年月[何年何月]
1. ０歳 246 ( 33.7)
2. １歳 119 ( 16.3)
3. ２歳 92 ( 12.6)
4. ３歳 80 ( 11.0)
5. ４歳 53 ( 7.3)
6. ５歳 54 ( 7.4)
7. 無回答 85 ( 11.7)

合  計 729 ( 100.0) 0

問４．ご回答いただく方はどなたですか。お子さんからみた関係
1. 母親 1,101 ( 89.4)
2. 父親 124 ( 10.1)
3. その他 2 ( 0.2)
4. 無回答 4 ( 0.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問５．ご回答いただいている方の配偶関係について
1. 配偶者がいる 1,207 ( 98.1)
2. 配偶者はいない 22 ( 1.8)
3. 無回答 2 ( 0.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問６．お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか
1. 父母ともに 675 ( 54.8)
2. 主に母親 542 ( 44.0)
3. 主に父親 4 ( 0.3)
4. 主に祖父母 4 ( 0.3)
5. その他 4 ( 0.3)
6. 無回答 2 ( 0.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問７．お子さんの子育て（教育を含む）に日常的に関わっている方はどなた（施設）ですか(複数回答)
1. 父母ともに 782 ( 63.5)
2. 母親 415 ( 33.7)
3. 父親 50 ( 4.1)
4. 祖父母 216 ( 17.5)
5. 幼稚園 265 ( 21.5)
6. 保育園 451 ( 36.6)
7. 認定こども園 5 ( 0.4)
8. その他 41 ( 3.3)
9. 無回答 4 ( 0.3)

合  計 2,229 ( 181.1) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問８．お子さんとの同居・近居（およそ30分以内で行き来できる範囲）の状況について(複数回答)
1. 父母同居 1,030 ( 83.7)
2. 父同居（ひとり親家庭） 1 ( 0.1)
3. 母同居（ひとり親家庭） 31 ( 2.5)
4. 祖父同居 49 ( 4.0)
5. 祖母同居 79 ( 6.4)
6. 祖父近居 281 ( 22.8)
7. 祖母近居 357 ( 29.0)
8. その他 53 ( 4.3)
9. 無回答 67 ( 5.4)

合  計 1,948 ( 158.2) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問９．日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか(複数回答)
1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 185 ( 15.0)
2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 701 ( 56.9)
3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 28 ( 2.3)
4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 140 ( 11.4)
5. いずれもいない 301 ( 24.5)
6. 無回答 29 ( 2.4)

合  計 1,384 ( 112.4) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問９-１．[問９で「１．」または「２．」に○をつけた方]祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況について(複数回答)
1. 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 370 ( 44.0)
2. 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 242 ( 28.8)
3. 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 220 ( 26.2)
4. 祖父母等の親族に負担をかけていることが心苦しい 228 ( 27.1)
5. 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 39 ( 4.6)
6. その他 46 ( 5.5)
7. 無回答 3 ( 0.4)

合  計 1,148 ( 136.7) 0
回答者数 840 ( 100.0)

問９-２．[問９で「３．」または「４．」に○をつけた方]友人・知人にお子さんをみてもらっている状況について(複数回答)
1. 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 68 ( 42.8)
2. 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 11 ( 6.9)
3. 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 29 ( 18.2)
4. 友人・知人に負担をかけていることが心苦しい 60 ( 37.7)
5. 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 6 ( 3.8)
6. その他 13 ( 8.2)
7. 無回答 3 ( 1.9)

合  計 190 ( 119.5) 0
回答者数 159 ( 100.0)

問10．お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか
1. いる／ある 1,141 ( 92.7)
2. いない／ない 54 ( 4.4)
3. 無回答 36 ( 2.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問10-１．[問10で「１.いる／ある」に○をつけた方]お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか(複数回答)

1. 夫 930 ( 81.5)
2. 妻 104 ( 9.1)
3. 夫の祖父母等の親族 320 ( 28.0)
4. 妻の祖父母等の親族 740 ( 64.9)
5. 友人や知人 797 ( 69.9)
6. 近所の人 80 ( 7.0)
7. 子育て支援施設（児童館等） 101 ( 8.9)
8. 子育て支援団体（NPO等） 2 ( 0.2)
9. 保健所（保健師） 22 ( 1.9)
10. こども発達センターわかばの家 26 ( 2.3)
11. 幼児教育センター 7 ( 0.6)
12. 保育園（保育士） 332 ( 29.1)
13. 幼稚園（教諭） 177 ( 15.5)
14. 民生委員・児童委員 0 ( - )
15. かかりつけの医師 172 ( 15.1)
16. 大田区の子育て関連担当窓口 15 ( 1.3)
17. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば 37 ( 3.2)
18. その他 41 ( 3.6)
19. 無回答 1 ( 0.1)

合  計 3,904 ( 342.2) 0
回答者数 1,141 ( 100.0)
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問11（１）．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）
母親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 379 ( 30.8)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 206 ( 16.7)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 147 ( 11.9)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 23 ( 1.9)
5. 産休・育休をとっても保育園の入園が出来ない為に、やめなくてはならなかった 12 ( 1.0)
6. 以前は就労していたが、現在は就労していない 431 ( 35.0)
7. これまで就労したことがない 22 ( 1.8)
8. 無回答 11 ( 0.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

１週当たりの就労日数[何日]
1. １日 5 ( 0.7)
2. ２日 18 ( 2.4)
3. ３日 37 ( 4.9)
4. ４日 53 ( 7.0)
5. ５日 593 ( 78.5)
6. ６日 46 ( 6.1)
7. ７日 2 ( 0.3)
8. 無回答 1 ( 0.1)

合  計 755 ( 100.0) 0

１日当たりの就労時間[何時間]
1. ３時間未満 7 ( 0.9)
2. ３時間 16 ( 2.1)
3. ４時間 23 ( 3.0)
4. ５時間 53 ( 7.0)
5. ６時間 82 ( 10.9)
6. ７時間 121 ( 16.0)
7. ８時間 319 ( 42.3)
8. ９時間 57 ( 7.5)
9. 10時間 42 ( 5.6)
10. 11時間 9 ( 1.2)
11. 12時間以上 12 ( 1.6)
12. 無回答 14 ( 1.9)

合  計 755 ( 100.0) 0

問11（１）-２．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
家を出る時刻[何時何分]
1. ７時前 39 ( 5.2)
2. ７時台 276 ( 36.6)
3. ８時台 334 ( 44.2)
4. ９時台 61 ( 8.1)
5. 10時台 16 ( 2.1)
6. 11時台 3 ( 0.4)
7. 12時台 1 ( 0.1)
8. 13時以降 12 ( 1.6)
9. 無回答 13 ( 1.7)

合  計 755 ( 100.0) 0

問11（１）-２．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
帰宅時刻[何時何分]
1. 13時前 10 ( 1.3)
2. 13時台 12 ( 1.6)
3. 14時台 24 ( 3.2)
4. 15時台 14 ( 1.9)
5. 16時台 35 ( 4.6)
6. 17時台 159 ( 21.1)
7. 18時台 326 ( 43.2)
8. 19時台 93 ( 12.3)
9. 20時台 38 ( 5.0)
10. 21時以降 30 ( 4.0)
11. 無回答 14 ( 1.9)

合  計 755 ( 100.0) 0

問11（２）．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）
父親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 1,143 ( 92.9)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 1 ( 0.1)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 7 ( 0.6)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 0 ( - )
5. 産休・育休をとっても保育園の入園が出来ない為に、やめなくてはならなかった 0 ( - )
6. 以前は就労していたが、現在は就労していない 1 ( 0.1)
7. これまで就労したことがない 0 ( - )
8. 無回答 79 ( 6.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%
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問11（１）-１．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください

20 40 60 80 100%

問11（１）-１．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

１週当たりの就労日数[何日]
1. １日 1 ( 0.1)
2. ２日 1 ( 0.1)
3. ３日 4 ( 0.3)
4. ４日 5 ( 0.4)
5. ５日 867 ( 75.3)
6. ６日 232 ( 20.2)
7. ７日 23 ( 2.0)
8. 無回答 18 ( 1.6)

合  計 1,151 ( 100.0) 0

１日当たりの就労時間[何時間]
1. ３時間未満 2 ( 0.2)
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 1 ( 0.1)
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 1 ( 0.1)
6. ７時間 10 ( 0.9)
7. ８時間 226 ( 19.6)
8. ９時間 235 ( 20.4)
9. 10時間 274 ( 23.8)
10. 11時間 78 ( 6.8)
11. 12時間以上 283 ( 24.6)
12. 無回答 41 ( 3.6)

合  計 1,151 ( 100.0) 0

問11（２）-２．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
家を出る時刻[何時何分]
1. ７時前 192 ( 16.7)
2. ７時台 424 ( 36.8)
3. ８時台 354 ( 30.8)
4. ９時台 99 ( 8.6)
5. 10時台 14 ( 1.2)
6. 11時台 6 ( 0.5)
7. 12時台 3 ( 0.3)
8. 13時以降 18 ( 1.6)
9. 無回答 41 ( 3.6)

合  計 1,151 ( 100.0) 0

問11（２）-２．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
帰宅時刻[何時何分]
1. 13時前 50 ( 4.3)
2. 13時台 3 ( 0.3)
3. 14時台 1 ( 0.1)
4. 15時台 1 ( 0.1)
5. 16時台 7 ( 0.6)
6. 17時台 29 ( 2.5)
7. 18時台 116 ( 10.1)
8. 19時台 197 ( 17.1)
9. 20時台 233 ( 20.2)
10. 21時以降 472 ( 41.0)
11. 無回答 42 ( 3.6)

合  計 1,151 ( 100.0) 0

問12．[問11の（１）または（２）で「３.」または「４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方]フルタイムへの転換希望はありますか

（１）母親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 12 ( 7.1)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 39 ( 22.9)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 99 ( 58.2)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 4 ( 2.4)
5. 無回答 16 ( 9.4)

合  計 170 ( 100.0) 0

問12．[問11の（１）または（２）で「３.」または「４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方]フルタイムへの転換希望はありますか

（２）父親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 0 ( - )
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 2 ( 28.6)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 3 ( 42.9)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 ( - )
5. 無回答 2 ( 28.6)

合  計 7 ( 100.0) 0

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親
1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 69 ( 14.8)
2. １年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい 148 ( 31.8)
3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 91 ( 19.6)
4. 無回答 157 ( 33.8)

合  計 465 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問11（２）-１．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください
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問11（２）-１．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[一番下の子の年齢]
1. １歳 0 ( - )
2. ２歳 5 ( 3.4)
3. ３歳 36 ( 24.3)
4. ４歳 30 ( 20.3)
5. ５歳 7 ( 4.7)
6. ６歳 25 ( 16.9)
7. ７歳 25 ( 16.9)
8. ８歳 4 ( 2.7)
9. ９歳 2 ( 1.4)
10. 10歳以上 14 ( 9.5)
11. 無回答 0 ( - )

合  計 148 ( 100.0) 0

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[就労形態]
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 19 ( 20.9)
2. パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 57 ( 62.6)
3. 無回答 15 ( 16.5)

合  計 91 ( 100.0) 0

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[１週当たりの就労日数]
1. １日 1 ( 1.8)
2. ２日 8 ( 14.0)
3. ３日 35 ( 61.4)
4. ４日 11 ( 19.3)
5. ５日 1 ( 1.8)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 1 ( 1.8)

合  計 57 ( 100.0) 0

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[１日当たりの就労時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 4 ( 7.0)
3. ４時間 25 ( 43.9)
4. ５時間 20 ( 35.1)
5. ６時間 5 ( 8.8)
6. ７時間 1 ( 1.8)
7. ８時間 1 ( 1.8)
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 1 ( 1.8)

合  計 57 ( 100.0) 0

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親
1. １歳 0 ( - )
2. ２歳 0 ( - )
3. ３歳 1 ( 100.0)
4. ４歳 0 ( - )
5. ５歳 0 ( - )
6. ６歳 0 ( - )
7. ７歳 0 ( - )
8. ８歳 0 ( - )
9. ９歳 0 ( - )
10. 10歳以上 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問13．[問11の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親[就労形態]
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 1 ( 100.0)
2. パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 0 ( - )
3. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問14．昨年の年間の世帯の総収入はどのくらいですか。生計を一つにする世帯の収入でお答えください
1. 100万円以下 5 ( 0.4)
2. 100～300万円未満 38 ( 3.1)
3. 300～500万円未満 177 ( 14.4)
4. 500～700万円未満 259 ( 21.0)
5. 700～1,000万円未満 331 ( 26.9)
6. 1,000～1,500万円未満 208 ( 16.9)
7. 1,500～2,000万円未満 54 ( 4.4)
8. 2,000万円以上 28 ( 2.3)
9. 無回答 131 ( 10.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問15．お子さんは現在、幼稚園や保育所などの「定期的な教育・保育の事業」を利用されていますか
1. 利用している 818 ( 66.5)
2. 利用していない 411 ( 33.4)
3. 無回答 2 ( 0.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問15-１．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]お子さんは、平日どのような教育・保育の事業を利用していますか(複数回答)
1. 幼稚園 301 ( 36.8)
2. 幼稚園の預かり保育 70 ( 8.6)
3. 認可保育園 398 ( 48.7)
4. 認定こども園 0 ( - )
5. 小規模保育所 12 ( 1.5)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 4 ( 0.5)
7. 事業所内保育施設 1 ( 0.1)
8. 認証保育所 58 ( 7.1)
9. 企業主導型保育施設 7 ( 0.9)
10. 定期利用保育事業 6 ( 0.7)
11. その他認可外の保育施設 19 ( 2.3)
12. 居宅訪問型保育 0 ( - )
13. ファミリー・サポート・センター 10 ( 1.2)
14. その他 19 ( 2.3)
15. 無回答 2 ( 0.2)

合  計 907 ( 110.9) 0
回答者数 818 ( 100.0)

（１）現在[１週当たりの日数]
1. １日 11 ( 1.3)
2. ２日 13 ( 1.6)
3. ３日 6 ( 0.7)
4. ４日 22 ( 2.7)
5. ５日 744 ( 91.0)
6. ６日 17 ( 2.1)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 5 ( 0.6)

合  計 818 ( 100.0) 0

（１）現在[１日当たりの時間]
1. ３時間未満 22 ( 2.7)
2. ３時間 2 ( 0.2)
3. ４時間 18 ( 2.2)
4. ５時間 194 ( 23.7)
5. ６時間 61 ( 7.5)
6. ７時間 64 ( 7.8)
7. ８時間 88 ( 10.8)
8. ９時間 126 ( 15.4)
9. 10時間 166 ( 20.3)
10. 11時間 60 ( 7.3)
11. 12時間以上 10 ( 1.2)
12. 無回答 7 ( 0.9)

合  計 818 ( 100.0) 0

（１）現在[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 69 ( 8.4)
3. ８時台 286 ( 35.0)
4. ９時台 420 ( 51.3)
5. 10時台 17 ( 2.1)
6. 11時台 2 ( 0.2)
7. 12時台 1 ( 0.1)
8. 13時以降 12 ( 1.5)
9. 無回答 11 ( 1.3)

合  計 818 ( 100.0) 0

（１）現在[終了時間]
1. 13時前 16 ( 2.0)
2. 13時台 9 ( 1.1)
3. 14時台 222 ( 27.1)
4. 15時台 36 ( 4.4)
5. 16時台 83 ( 10.1)
6. 17時台 159 ( 19.4)
7. 18時台 233 ( 28.5)
8. 19時台 45 ( 5.5)
9. 20時台 3 ( 0.4)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 12 ( 1.5)

合  計 818 ( 100.0) 0

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

（２）希望[１週当たりの日数]
1. １日 2 ( 0.2)
2. ２日 7 ( 0.9)
3. ３日 5 ( 0.6)
4. ４日 13 ( 1.6)
5. ５日 585 ( 71.5)
6. ６日 35 ( 4.3)
7. ７日 1 ( 0.1)
8. 無回答 170 ( 20.8)

合  計 818 ( 100.0) 0

（２）希望[１日当たりの時間]
1. ３時間未満 3 ( 0.4)
2. ３時間 10 ( 1.2)
3. ４時間 6 ( 0.7)
4. ５時間 36 ( 4.4)
5. ６時間 91 ( 11.1)
6. ７時間 76 ( 9.3)
7. ８時間 117 ( 14.3)
8. ９時間 85 ( 10.4)
9. 10時間 134 ( 16.4)
10. 11時間 62 ( 7.6)
11. 12時間以上 28 ( 3.4)
12. 無回答 170 ( 20.8)

合  計 818 ( 100.0) 0

（２）希望[開始時間]
1. ７時前 2 ( 0.2)
2. ７時台 65 ( 7.9)
3. ８時台 248 ( 30.3)
4. ９時台 313 ( 38.3)
5. 10時台 7 ( 0.9)
6. 11時台 1 ( 0.1)
7. 12時台 1 ( 0.1)
8. 13時以降 9 ( 1.1)
9. 無回答 172 ( 21.0)

合  計 818 ( 100.0) 0

（２）希望[終了時間]
1. 13時前 5 ( 0.6)
2. 13時台 6 ( 0.7)
3. 14時台 38 ( 4.6)
4. 15時台 91 ( 11.1)
5. 16時台 95 ( 11.6)
6. 17時台 161 ( 19.7)
7. 18時台 175 ( 21.4)
8. 19時台 60 ( 7.3)
9. 20時台 13 ( 1.6)
10. 21時以降 2 ( 0.2)
11. 無回答 172 ( 21.0)

合  計 818 ( 100.0) 0

問15-３．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]現在、利用している教育・保育事業の実施場所について
1. 大田区内 770 ( 94.1)
2. 他の市区町村 36 ( 4.4)
3. 無回答 12 ( 1.5)

合  計 818 ( 100.0) 0

問15-４．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に教育・保育の事業を利用されている理由について(複数回答)
1. 子どもの教育や発達のため 464 ( 56.7)
2. 子育て（教育を含む）をしている方が現在就労している 509 ( 62.2)
3. 子育て（教育を含む）をしている方が就労予定がある／求職中である 20 ( 2.4)
4. 子育て（教育を含む）をしている方が家族・親族などを介護している 8 ( 1.0)
5. 子育て（教育を含む）をしている方が病気や障害がある 7 ( 0.9)
6. 子育て（教育を含む）をしている方が学生である 2 ( 0.2)
7. その他 21 ( 2.6)
8. 無回答 30 ( 3.7)

合  計 1,061 ( 129.7) 0
回答者数 818 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%

問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか
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問15-２．[問15で「１．利用している」に○をつけた方]平日に定期的に利用している教育・保育事業について、どのくらい利用していますか。ま
た、希望としてはどのくらい利用したいですか

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問15-５．[問15で「２．利用していない」に○をつけた方]利用していない理由は何ですか(複数回答)
1. （子どもの教育や発達のため、または子どもの母親か父親が就労していないなどの理由で）利用する必要がない 173 ( 42.1)
2. 子どもの祖父母や親戚の人がみている 17 ( 4.1)
3. 近所の人や父母の友人・知人がみている 0 ( - )
4. 利用したいが、保育・教育の事業に空きがない 90 ( 21.9)
5. 利用したいが、経済的な理由で事業を利用できない 21 ( 5.1)
6. 利用したいが、延長・夜間等の時間帯の条件が合わない 6 ( 1.5)
7. 利用したいが、事業の質や場所など、納得できる事業がない 7 ( 1.7)
8. 子どもがまだ小さいため（何歳くらいになったら利用しようと考えている） 184 ( 44.8)
9. その他 41 ( 10.0)
10. 無回答 8 ( 1.9)

合  計 547 ( 133.1) 0
回答者数 411 ( 100.0)

問15-５．[問15で「２．利用していない」に○をつけた方]利用していない理由は何ですか
８．利用予定年齢[何歳]
1. １歳 56 ( 30.4)
2. ２歳 23 ( 12.5)
3. ３歳 83 ( 45.1)
4. ４歳 14 ( 7.6)
5. ５歳 1 ( 0.5)
6. ６歳 0 ( - )
7. ７歳 0 ( - )
8. ８歳 0 ( - )
9. ９歳 0 ( - )
10. 10歳以上 1 ( 0.5)
11. 無回答 6 ( 3.3)

合  計 184 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
０歳（Ａ群：希望する教育・保育事業）（３つまで）
1. 幼稚園 12 ( 3.7)
2. 幼稚園の預かり保育 16 ( 4.9)
3. 認可保育園 148 ( 45.5)
4. 認定こども園 25 ( 7.7)
5. 小規模保育所 43 ( 13.2)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 14 ( 4.3)
7. 事業所内保育施設 9 ( 2.8)
8. 認証保育所 50 ( 15.4)
9. 企業主導型保育施設 10 ( 3.1)
10. 定期利用保育事業 11 ( 3.4)
11. その他の認可外の保育施設（ベビーホテルなど） 2 ( 0.6)
12. 居宅訪問型保育 4 ( 1.2)
13. ファミリー・サポート・センター 18 ( 5.5)
14. その他 3 ( 0.9)
15. 無回答 157 ( 48.3)

合  計 522 ( 160.6) 0
回答者数 325 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
０歳（Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件）（３つまで）
1. 教育・保育の内容や方針が充実している 78 ( 24.0)
2. 教員・保育者の質が高い 75 ( 23.1)
3. 施設や設備が充実している 34 ( 10.5)
4. 園庭がある 19 ( 5.8)
5. 保育時間が利用希望に合う 49 ( 15.1)
6. 認可されている施設である 44 ( 13.5)
7. 保育料が適正である 31 ( 9.5)
8. 親の負担の程度が軽い 12 ( 3.7)
9. 親が運営・行事などにかかわる機会が多い 2 ( 0.6)
10. 自宅からの距離が近い 83 ( 25.5)
11. 利用する駅や職場からの距離が近い 17 ( 5.2)
12. 兄弟姉妹が同じ施設に通える 18 ( 5.5)
13. その他 5 ( 1.5)
14. 無回答 161 ( 49.5)

合  計 628 ( 193.2) 0
回答者数 325 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
０歳[１週当たり希望日数]
1. １日 10 ( 3.1)
2. ２日 6 ( 1.8)
3. ３日 9 ( 2.8)
4. ４日 2 ( 0.6)
5. ５日 125 ( 38.5)
6. ６日 4 ( 1.2)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 169 ( 52.0)

合  計 325 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
０歳[１日当たり希望時間]
1. ３時間未満 3 ( 0.9)
2. ３時間 10 ( 3.1)
3. ４時間 5 ( 1.5)
4. ５時間 5 ( 1.5)
5. ６時間 9 ( 2.8)
6. ７時間 3 ( 0.9)
7. ８時間 36 ( 11.1)
8. ９時間 22 ( 6.8)
9. 10時間 36 ( 11.1)
10. 11時間 21 ( 6.5)
11. 12時間以上 6 ( 1.8)
12. 無回答 169 ( 52.0)

合  計 325 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
１歳（Ａ群：希望する教育・保育事業）（３つまで）
1. 幼稚園 25 ( 4.9)
2. 幼稚園の預かり保育 19 ( 3.7)
3. 認可保育園 270 ( 52.5)
4. 認定こども園 39 ( 7.6)
5. 小規模保育所 77 ( 15.0)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 18 ( 3.5)
7. 事業所内保育施設 18 ( 3.5)
8. 認証保育所 94 ( 18.3)
9. 企業主導型保育施設 12 ( 2.3)
10. 定期利用保育事業 20 ( 3.9)
11. その他の認可外の保育施設（ベビーホテルなど） 2 ( 0.4)
12. 居宅訪問型保育 8 ( 1.6)
13. ファミリー・サポート・センター 19 ( 3.7)
14. その他 4 ( 0.8)
15. 無回答 215 ( 41.8)

合  計 840 ( 163.4) 0
回答者数 514 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
１歳（Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件）（３つまで）
1. 教育・保育の内容や方針が充実している 132 ( 25.7)
2. 教員・保育者の質が高い 144 ( 28.0)
3. 施設や設備が充実している 60 ( 11.7)
4. 園庭がある 41 ( 8.0)
5. 保育時間が利用希望に合う 88 ( 17.1)
6. 認可されている施設である 79 ( 15.4)
7. 保育料が適正である 60 ( 11.7)
8. 親の負担の程度が軽い 23 ( 4.5)
9. 親が運営・行事などにかかわる機会が多い 2 ( 0.4)
10. 自宅からの距離が近い 138 ( 26.8)
11. 利用する駅や職場からの距離が近い 28 ( 5.4)
12. 兄弟姉妹が同じ施設に通える 45 ( 8.8)
13. その他 4 ( 0.8)
14. 無回答 222 ( 43.2)

合  計 1,066 ( 207.4) 0
回答者数 514 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
１歳[１週当たり希望日数]
1. １日 9 ( 1.8)
2. ２日 12 ( 2.3)
3. ３日 10 ( 1.9)
4. ４日 10 ( 1.9)
5. ５日 228 ( 44.4)
6. ６日 13 ( 2.5)
7. ７日 1 ( 0.2)
8. 無回答 231 ( 44.9)

合  計 514 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
１歳[１日当たり希望時間]
1. ３時間未満 2 ( 0.4)
2. ３時間 9 ( 1.8)
3. ４時間 9 ( 1.8)
4. ５時間 12 ( 2.3)
5. ６時間 10 ( 1.9)
6. ７時間 9 ( 1.8)
7. ８時間 70 ( 13.6)
8. ９時間 40 ( 7.8)
9. 10時間 80 ( 15.6)
10. 11時間 31 ( 6.0)
11. 12時間以上 8 ( 1.6)
12. 無回答 234 ( 45.5)

合  計 514 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
２歳（Ａ群：希望する教育・保育事業）（３つまで）
1. 幼稚園 63 ( 9.0)
2. 幼稚園の預かり保育 56 ( 8.0)
3. 認可保育園 397 ( 56.8)
4. 認定こども園 72 ( 10.3)
5. 小規模保育所 96 ( 13.7)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 20 ( 2.9)
7. 事業所内保育施設 21 ( 3.0)
8. 認証保育所 118 ( 16.9)
9. 企業主導型保育施設 17 ( 2.4)
10. 定期利用保育事業 26 ( 3.7)
11. その他の認可外の保育施設（ベビーホテルなど） 2 ( 0.3)
12. 居宅訪問型保育 8 ( 1.1)
13. ファミリー・サポート・センター 23 ( 3.3)
14. その他 10 ( 1.4)
15. 無回答 253 ( 36.2)

合  計 1,182 ( 169.1) 0
回答者数 699 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
２歳（Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件）（３つまで）
1. 教育・保育の内容や方針が充実している 207 ( 29.6)
2. 教員・保育者の質が高い 226 ( 32.3)
3. 施設や設備が充実している 89 ( 12.7)
4. 園庭がある 58 ( 8.3)
5. 保育時間が利用希望に合う 143 ( 20.5)
6. 認可されている施設である 107 ( 15.3)
7. 保育料が適正である 86 ( 12.3)
8. 親の負担の程度が軽い 45 ( 6.4)
9. 親が運営・行事などにかかわる機会が多い 5 ( 0.7)
10. 自宅からの距離が近い 196 ( 28.0)
11. 利用する駅や職場からの距離が近い 41 ( 5.9)
12. 兄弟姉妹が同じ施設に通える 60 ( 8.6)
13. その他 5 ( 0.7)
14. 無回答 262 ( 37.5)

合  計 1,530 ( 218.9) 0
回答者数 699 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
２歳[１週当たり希望日数]
1. １日 12 ( 1.7)
2. ２日 16 ( 2.3)
3. ３日 20 ( 2.9)
4. ４日 10 ( 1.4)
5. ５日 345 ( 49.4)
6. ６日 20 ( 2.9)
7. ７日 1 ( 0.1)
8. 無回答 275 ( 39.3)

合  計 699 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
２歳[１日当たり希望時間]
1. ３時間未満 5 ( 0.7)
2. ３時間 13 ( 1.9)
3. ４時間 13 ( 1.9)
4. ５時間 18 ( 2.6)
5. ６時間 17 ( 2.4)
6. ７時間 16 ( 2.3)
7. ８時間 99 ( 14.2)
8. ９時間 60 ( 8.6)
9. 10時間 114 ( 16.3)
10. 11時間 55 ( 7.9)
11. 12時間以上 12 ( 1.7)
12. 無回答 277 ( 39.6)

合  計 699 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
３歳（Ａ群：希望する教育・保育事業）（３つまで）
1. 幼稚園 418 ( 47.1)
2. 幼稚園の預かり保育 224 ( 25.3)
3. 認可保育園 501 ( 56.5)
4. 認定こども園 114 ( 12.9)
5. 小規模保育所 46 ( 5.2)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 7 ( 0.8)
7. 事業所内保育施設 15 ( 1.7)
8. 認証保育所 104 ( 11.7)
9. 企業主導型保育施設 20 ( 2.3)
10. 定期利用保育事業 14 ( 1.6)
11. その他の認可外の保育施設（ベビーホテルなど） 3 ( 0.3)
12. 居宅訪問型保育 10 ( 1.1)
13. ファミリー・サポート・センター 16 ( 1.8)
14. その他 8 ( 0.9)
15. 無回答 167 ( 18.8)

合  計 1,667 ( 187.9) 0
回答者数 887 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
３歳（Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件）（３つまで）
1. 教育・保育の内容や方針が充実している 439 ( 49.5)
2. 教員・保育者の質が高い 398 ( 44.9)
3. 施設や設備が充実している 167 ( 18.8)
4. 園庭がある 133 ( 15.0)
5. 保育時間が利用希望に合う 193 ( 21.8)
6. 認可されている施設である 127 ( 14.3)
7. 保育料が適正である 129 ( 14.5)
8. 親の負担の程度が軽い 70 ( 7.9)
9. 親が運営・行事などにかかわる機会が多い 7 ( 0.8)
10. 自宅からの距離が近い 280 ( 31.6)
11. 利用する駅や職場からの距離が近い 38 ( 4.3)
12. 兄弟姉妹が同じ施設に通える 87 ( 9.8)
13. その他 7 ( 0.8)
14. 無回答 176 ( 19.8)

合  計 2,251 ( 253.8) 0
回答者数 887 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
３歳[１週当たり希望日数]
1. １日 7 ( 0.8)
2. ２日 5 ( 0.6)
3. ３日 14 ( 1.6)
4. ４日 14 ( 1.6)
5. ５日 625 ( 70.5)
6. ６日 33 ( 3.7)
7. ７日 2 ( 0.2)
8. 無回答 187 ( 21.1)

合  計 887 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
３歳[１日当たり希望時間]
1. ３時間未満 6 ( 0.7)
2. ３時間 8 ( 0.9)
3. ４時間 15 ( 1.7)
4. ５時間 86 ( 9.7)
5. ６時間 79 ( 8.9)
6. ７時間 38 ( 4.3)
7. ８時間 129 ( 14.5)
8. ９時間 85 ( 9.6)
9. 10時間 157 ( 17.7)
10. 11時間 71 ( 8.0)
11. 12時間以上 21 ( 2.4)
12. 無回答 192 ( 21.6)

合  計 887 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
４歳（Ａ群：希望する教育・保育事業）（３つまで）
1. 幼稚園 554 ( 52.6)
2. 幼稚園の預かり保育 308 ( 29.2)
3. 認可保育園 558 ( 53.0)
4. 認定こども園 142 ( 13.5)
5. 小規模保育所 40 ( 3.8)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 6 ( 0.6)
7. 事業所内保育施設 16 ( 1.5)
8. 認証保育所 109 ( 10.4)
9. 企業主導型保育施設 24 ( 2.3)
10. 定期利用保育事業 12 ( 1.1)
11. その他の認可外の保育施設（ベビーホテルなど） 3 ( 0.3)
12. 居宅訪問型保育 12 ( 1.1)
13. ファミリー・サポート・センター 26 ( 2.5)
14. その他 8 ( 0.8)
15. 無回答 184 ( 17.5)

合  計 2,002 ( 190.1) 0
回答者数 1,053 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
４歳（Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件）（３つまで）
1. 教育・保育の内容や方針が充実している 547 ( 51.9)
2. 教員・保育者の質が高い 485 ( 46.1)
3. 施設や設備が充実している 203 ( 19.3)
4. 園庭がある 176 ( 16.7)
5. 保育時間が利用希望に合う 227 ( 21.6)
6. 認可されている施設である 131 ( 12.4)
7. 保育料が適正である 156 ( 14.8)
8. 親の負担の程度が軽い 84 ( 8.0)
9. 親が運営・行事などにかかわる機会が多い 9 ( 0.9)
10. 自宅からの距離が近い 327 ( 31.1)
11. 利用する駅や職場からの距離が近い 41 ( 3.9)
12. 兄弟姉妹が同じ施設に通える 96 ( 9.1)
13. その他 12 ( 1.1)
14. 無回答 197 ( 18.7)

合  計 2,691 ( 255.6) 0
回答者数 1,053 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
４歳[１週当たり希望日数]
1. １日 2 ( 0.2)
2. ２日 2 ( 0.2)
3. ３日 8 ( 0.8)
4. ４日 10 ( 0.9)
5. ５日 769 ( 73.0)
6. ６日 42 ( 4.0)
7. ７日 2 ( 0.2)
8. 無回答 218 ( 20.7)

合  計 1,053 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
４歳[１日当たり希望時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 5 ( 0.5)
3. ４時間 9 ( 0.9)
4. ５時間 102 ( 9.7)
5. ６時間 110 ( 10.4)
6. ７時間 59 ( 5.6)
7. ８時間 144 ( 13.7)
8. ９時間 96 ( 9.1)
9. 10時間 196 ( 18.6)
10. 11時間 85 ( 8.1)
11. 12時間以上 26 ( 2.5)
12. 無回答 221 ( 21.0)

合  計 1,053 ( 100.0) 0

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
５歳（Ａ群：希望する教育・保育事業）（３つまで）
1. 幼稚園 667 ( 55.2)
2. 幼稚園の預かり保育 381 ( 31.5)
3. 認可保育園 663 ( 54.8)
4. 認定こども園 171 ( 14.1)
5. 小規模保育所 43 ( 3.6)
6. 家庭福祉員（保育ママ） 7 ( 0.6)
7. 事業所内保育施設 22 ( 1.8)
8. 認証保育所 123 ( 10.2)
9. 企業主導型保育施設 31 ( 2.6)
10. 定期利用保育事業 17 ( 1.4)
11. その他の認可外の保育施設（ベビーホテルなど） 3 ( 0.2)
12. 居宅訪問型保育 13 ( 1.1)
13. ファミリー・サポート・センター 30 ( 2.5)
14. その他 11 ( 0.9)
15. 無回答 165 ( 13.6)

合  計 2,347 ( 194.1) 0
回答者数 1,209 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
５歳（Ｂ群：事業を希望する上で重視する条件）（３つまで）
1. 教育・保育の内容や方針が充実している 657 ( 54.3)
2. 教員・保育者の質が高い 588 ( 48.6)
3. 施設や設備が充実している 234 ( 19.4)
4. 園庭がある 218 ( 18.0)
5. 保育時間が利用希望に合う 287 ( 23.7)
6. 認可されている施設である 155 ( 12.8)
7. 保育料が適正である 188 ( 15.6)
8. 親の負担の程度が軽い 95 ( 7.9)
9. 親が運営・行事などにかかわる機会が多い 10 ( 0.8)
10. 自宅からの距離が近い 376 ( 31.1)
11. 利用する駅や職場からの距離が近い 51 ( 4.2)
12. 兄弟姉妹が同じ施設に通える 107 ( 8.9)
13. その他 11 ( 0.9)
14. 無回答 187 ( 15.5)

合  計 3,164 ( 261.7) 0
回答者数 1,209 ( 100.0)

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
５歳[１週当たり希望日数]
1. １日 2 ( 0.2)
2. ２日 1 ( 0.1)
3. ３日 8 ( 0.7)
4. ４日 9 ( 0.7)
5. ５日 940 ( 77.8)
6. ６日 48 ( 4.0)
7. ７日 2 ( 0.2)
8. 無回答 199 ( 16.5)

合  計 1,209 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問16．お子さんの平日の教育・保育の事業として、「定期的に」利用したいと考える事業について、年齢ごとに希望する事業
５歳[１日当たり希望時間]
1. ３時間未満 1 ( 0.1)
2. ３時間 5 ( 0.4)
3. ４時間 8 ( 0.7)
4. ５時間 110 ( 9.1)
5. ６時間 145 ( 12.0)
6. ７時間 83 ( 6.9)
7. ８時間 178 ( 14.7)
8. ９時間 111 ( 9.2)
9. 10時間 228 ( 18.9)
10. 11時間 101 ( 8.4)
11. 12時間以上 36 ( 3.0)
12. 無回答 203 ( 16.8)

合  計 1,209 ( 100.0) 0

1. はい 284 ( 59.4)
2. いいえ 157 ( 32.8)
3. 無回答 37 ( 7.7)

合  計 478 ( 100.0) 0

問16-２．教育・保育事業を利用したい場所について
1. 大田区内 1,130 ( 91.8)
2. 他の市区町村 41 ( 3.3)
3. 無回答 60 ( 4.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

1. 地域子育て支援拠点事業 329 ( 26.7)
2. その他の類似の事業 50 ( 4.1)
3. 利用していない 844 ( 68.6)
4. 無回答 39 ( 3.2)

合  計 1,262 ( 102.5) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

１．地域子育て支援拠点事業[１週あたり]
1. 週１回 250 ( 76.0)
2. 週２回 39 ( 11.9)
3. 週３回 20 ( 6.1)
4. 週４回 12 ( 3.6)
5. 週５回 5 ( 1.5)
6. 週６回以上 2 ( 0.6)
7. 無回答 1 ( 0.3)

合  計 329 ( 100.0) 0

２．その他の類似の事業[１週あたり]
1. 週１回 41 ( 82.0)
2. 週２回 5 ( 10.0)
3. 週３回 3 ( 6.0)
4. 週４回 0 ( - )
5. 週５回 0 ( - )
6. 週６回以上 0 ( - )
7. 無回答 1 ( 2.0)

合  計 50 ( 100.0) 0

1. 利用していないが、今後利用したい 262 ( 21.3)
2. すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい 136 ( 11.0)
3. 新たに利用したり、利用日数を増やしたいとは思わない 771 ( 62.6)
4. 無回答 62 ( 5.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

１．利用していないが、今後利用したい[１週あたり]
1. 週１回 192 ( 73.3)
2. 週２回 37 ( 14.1)
3. 週３回 13 ( 5.0)
4. 週４回 1 ( 0.4)
5. 週５回 4 ( 1.5)
6. 週６回以上 0 ( - )
7. 無回答 15 ( 5.7)

合  計 262 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問18．子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば等の地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用した
い、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか

20 40 60 80 100%

問18．子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば等の地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用した
い、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか

20 40 60 80 100%

問17．お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろばや児童館ファミリールーム等）を利用し
ていますか

20 40 60 80 100%

問17．お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろばや児童館ファミリールーム等）を利用し
ていますか

20 40 60 80 100%

問17．お子さんは、現在、地域子育て支援拠点事業（子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろばや児童館ファミリールーム等）を利用し
ていますか(複数回答)

問16-１．[問16で【A群：希望する教育・保育事業】から「１．」または「２．」を選び、かつ「３．」～「14．」も選んだ方]選んだ事業の中で、
もっとも利用したいと考えるのは幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）ですか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

２．すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい[１週あたり]
1. 週１回 96 ( 70.6)
2. 週２回 22 ( 16.2)
3. 週３回 8 ( 5.9)
4. 週４回 2 ( 1.5)
5. 週５回 3 ( 2.2)
6. 週６回以上 0 ( - )
7. 無回答 5 ( 3.7)

合  計 136 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
①子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば
1. はい 982 ( 79.8)
2. いいえ 216 ( 17.5)
3. 無回答 33 ( 2.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
②子ども家庭支援センター（キッズな）の子育て相談
1. はい 860 ( 69.9)
2. いいえ 333 ( 27.1)
3. 無回答 38 ( 3.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
③ファミリーサポートおおた
1. はい 779 ( 63.3)
2. いいえ 410 ( 33.3)
3. 無回答 42 ( 3.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
④ショートステイ（宿泊型一時保育サービス）
1. はい 401 ( 32.6)
2. いいえ 784 ( 63.7)
3. 無回答 46 ( 3.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑤トワイライトステイ（夜間一時保育サービス）
1. はい 372 ( 30.2)
2. いいえ 809 ( 65.7)
3. 無回答 50 ( 4.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑥休日デイサービス（休日一時保育サービス）
1. はい 401 ( 32.6)
2. いいえ 779 ( 63.3)
3. 無回答 51 ( 4.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑦児童館（学童保育・一般利用）
1. はい 1,128 ( 91.6)
2. いいえ 72 ( 5.8)
3. 無回答 31 ( 2.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑧児童館の子育て相談
1. はい 778 ( 63.2)
2. いいえ 413 ( 33.5)
3. 無回答 40 ( 3.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑨児童館の子育て講座
1. はい 796 ( 64.7)
2. いいえ 396 ( 32.2)
3. 無回答 39 ( 3.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑩児童館のファミリールーム
1. はい 643 ( 52.2)
2. いいえ 545 ( 44.3)
3. 無回答 43 ( 3.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問18．子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば等の地域子育て支援拠点事業について、今は利用していないが、できれば今後利用した
い、あるいは、利用日数を増やしたいと思いますか
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問19．Ａ事業で知っているもの
⑪保育園の子育て相談
1. はい 602 ( 48.9)
2. いいえ 581 ( 47.2)
3. 無回答 48 ( 3.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑫保育園の緊急一時保育
1. はい 622 ( 50.5)
2. いいえ 565 ( 45.9)
3. 無回答 44 ( 3.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑬保育園の地域活動事業（体験保育・園庭開放）
1. はい 713 ( 57.9)
2. いいえ 473 ( 38.4)
3. 無回答 45 ( 3.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑭保育園の年末保育
1. はい 423 ( 34.4)
2. いいえ 766 ( 62.2)
3. 無回答 42 ( 3.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑮病後児保育
1. はい 768 ( 62.4)
2. いいえ 422 ( 34.3)
3. 無回答 41 ( 3.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑯保健所の子育て教室
1. はい 556 ( 45.2)
2. いいえ 622 ( 50.5)
3. 無回答 53 ( 4.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑰保健所の育児相談
1. はい 628 ( 51.0)
2. いいえ 548 ( 44.5)
3. 無回答 55 ( 4.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑱幼稚園の子育て相談
1. はい 373 ( 30.3)
2. いいえ 802 ( 65.2)
3. 無回答 56 ( 4.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑲幼稚園での未就学児親子への園施設開放
1. はい 540 ( 43.9)
2. いいえ 644 ( 52.3)
3. 無回答 47 ( 3.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
⑳教育センターの教育相談
1. はい 182 ( 14.8)
2. いいえ 994 ( 80.7)
3. 無回答 55 ( 4.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉑教育センターの就学相談
1. はい 178 ( 14.5)
2. いいえ 996 ( 80.9)
3. 無回答 57 ( 4.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉒幼児教育センターの幼児教育相談
1. はい 136 ( 11.0)
2. いいえ 1,034 ( 84.0)
3. 無回答 61 ( 5.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問19．Ａ事業で知っているもの
㉓小児科の休日診療
1. はい 1,039 ( 84.4)
2. いいえ 151 ( 12.3)
3. 無回答 41 ( 3.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉔大田区子ども平日夜間救急室
1. はい 911 ( 74.0)
2. いいえ 271 ( 22.0)
3. 無回答 49 ( 4.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉕こども発達センターわかばの家の発達相談
1. はい 484 ( 39.3)
2. いいえ 696 ( 56.5)
3. 無回答 51 ( 4.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉖図書館
1. はい 1,128 ( 91.6)
2. いいえ 65 ( 5.3)
3. 無回答 38 ( 3.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉗こどもＳＯＳの家
1. はい 490 ( 39.8)
2. いいえ 689 ( 56.0)
3. 無回答 52 ( 4.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉘赤ちゃんふらっと
1. はい 114 ( 9.3)
2. いいえ 1,065 ( 86.5)
3. 無回答 52 ( 4.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉙すこやか赤ちゃん訪問事業
1. はい 668 ( 54.3)
2. いいえ 514 ( 41.8)
3. 無回答 49 ( 4.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ａ事業で知っているもの
㉚赤ちゃんの支援事業（養育支援家庭訪問ゆりかご）
1. はい 327 ( 26.6)
2. いいえ 850 ( 69.0)
3. 無回答 54 ( 4.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
①子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば
1. はい 500 ( 40.6)
2. いいえ 667 ( 54.2)
3. 無回答 64 ( 5.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
②子ども家庭支援センター（キッズな）の子育て相談
1. はい 105 ( 8.5)
2. いいえ 1,047 ( 85.1)
3. 無回答 79 ( 6.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
③ファミリーサポートおおた
1. はい 86 ( 7.0)
2. いいえ 1,053 ( 85.5)
3. 無回答 92 ( 7.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
④ショートステイ（宿泊型一時保育サービス）
1. はい 1 ( 0.1)
2. いいえ 1,122 ( 91.1)
3. 無回答 108 ( 8.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑤トワイライトステイ（夜間一時保育サービス）
1. はい 2 ( 0.2)
2. いいえ 1,118 ( 90.8)
3. 無回答 111 ( 9.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑥休日デイサービス（休日一時保育サービス）
1. はい 14 ( 1.1)
2. いいえ 1,100 ( 89.4)
3. 無回答 117 ( 9.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑦児童館（学童保育・一般利用）
1. はい 733 ( 59.5)
2. いいえ 444 ( 36.1)
3. 無回答 54 ( 4.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑧児童館の子育て相談
1. はい 130 ( 10.6)
2. いいえ 1,021 ( 82.9)
3. 無回答 80 ( 6.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑨児童館の子育て講座
1. はい 333 ( 27.1)
2. いいえ 822 ( 66.8)
3. 無回答 76 ( 6.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑩児童館のファミリールーム
1. はい 345 ( 28.0)
2. いいえ 798 ( 64.8)
3. 無回答 88 ( 7.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑪保育園の子育て相談
1. はい 98 ( 8.0)
2. いいえ 1,040 ( 84.5)
3. 無回答 93 ( 7.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑫保育園の緊急一時保育
1. はい 48 ( 3.9)
2. いいえ 1,097 ( 89.1)
3. 無回答 86 ( 7.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑬保育園の地域活動事業（体験保育・園庭開放）
1. はい 176 ( 14.3)
2. いいえ 967 ( 78.6)
3. 無回答 88 ( 7.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑭保育園の年末保育
1. はい 39 ( 3.2)
2. いいえ 1,107 ( 89.9)
3. 無回答 85 ( 6.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑮病後児保育
1. はい 94 ( 7.6)
2. いいえ 1,044 ( 84.8)
3. 無回答 93 ( 7.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑯保健所の子育て教室
1. はい 164 ( 13.3)
2. いいえ 955 ( 77.6)
3. 無回答 112 ( 9.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑰保健所の育児相談
1. はい 129 ( 10.5)
2. いいえ 987 ( 80.2)
3. 無回答 115 ( 9.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑱幼稚園の子育て相談
1. はい 62 ( 5.0)
2. いいえ 1,061 ( 86.2)
3. 無回答 108 ( 8.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑲幼稚園での未就学児親子への園施設開放
1. はい 240 ( 19.5)
2. いいえ 890 ( 72.3)
3. 無回答 101 ( 8.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
⑳教育センターの教育相談
1. はい 19 ( 1.5)
2. いいえ 1,097 ( 89.1)
3. 無回答 115 ( 9.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉑教育センターの就学相談
1. はい 23 ( 1.9)
2. いいえ 1,090 ( 88.5)
3. 無回答 118 ( 9.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉒幼児教育センターの幼児教育相談
1. はい 19 ( 1.5)
2. いいえ 1,088 ( 88.4)
3. 無回答 124 ( 10.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉓小児科の休日診療
1. はい 636 ( 51.7)
2. いいえ 512 ( 41.6)
3. 無回答 83 ( 6.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉔大田区子ども平日夜間救急室
1. はい 370 ( 30.1)
2. いいえ 767 ( 62.3)
3. 無回答 94 ( 7.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉕こども発達センターわかばの家の発達相談
1. はい 80 ( 6.5)
2. いいえ 1,043 ( 84.7)
3. 無回答 108 ( 8.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉖図書館
1. はい 862 ( 70.0)
2. いいえ 296 ( 24.0)
3. 無回答 73 ( 5.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉗こどもＳＯＳの家
1. はい 13 ( 1.1)
2. いいえ 1,109 ( 90.1)
3. 無回答 109 ( 8.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉘赤ちゃんふらっと
1. はい 21 ( 1.7)
2. いいえ 1,094 ( 88.9)
3. 無回答 116 ( 9.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉙すこやか赤ちゃん訪問事業
1. はい 451 ( 36.6)
2. いいえ 688 ( 55.9)
3. 無回答 92 ( 7.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの
㉚赤ちゃんの支援事業（養育支援家庭訪問ゆりかご）
1. はい 60 ( 4.9)
2. いいえ 1,067 ( 86.7)
3. 無回答 104 ( 8.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
①子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば
1. はい 514 ( 41.8)
2. いいえ 622 ( 50.5)
3. 無回答 95 ( 7.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
②子ども家庭支援センター（キッズな）の子育て相談
1. はい 399 ( 32.4)
2. いいえ 733 ( 59.5)
3. 無回答 99 ( 8.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
③ファミリーサポートおおた
1. はい 431 ( 35.0)
2. いいえ 682 ( 55.4)
3. 無回答 118 ( 9.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
④ショートステイ（宿泊型一時保育サービス）
1. はい 185 ( 15.0)
2. いいえ 929 ( 75.5)
3. 無回答 117 ( 9.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑤トワイライトステイ（夜間一時保育サービス）
1. はい 201 ( 16.3)
2. いいえ 914 ( 74.2)
3. 無回答 116 ( 9.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑥休日デイサービス（休日一時保育サービス）
1. はい 304 ( 24.7)
2. いいえ 815 ( 66.2)
3. 無回答 112 ( 9.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑦児童館（学童保育・一般利用）
1. はい 890 ( 72.3)
2. いいえ 251 ( 20.4)
3. 無回答 90 ( 7.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑧児童館の子育て相談
1. はい 425 ( 34.5)
2. いいえ 705 ( 57.3)
3. 無回答 101 ( 8.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑨児童館の子育て講座
1. はい 499 ( 40.5)
2. いいえ 631 ( 51.3)
3. 無回答 101 ( 8.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑩児童館のファミリールーム
1. はい 523 ( 42.5)
2. いいえ 598 ( 48.6)
3. 無回答 110 ( 8.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑪保育園の子育て相談
1. はい 387 ( 31.4)
2. いいえ 740 ( 60.1)
3. 無回答 104 ( 8.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑫保育園の緊急一時保育
1. はい 466 ( 37.9)
2. いいえ 663 ( 53.9)
3. 無回答 102 ( 8.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑬保育園の地域活動事業（体験保育・園庭開放）
1. はい 469 ( 38.1)
2. いいえ 661 ( 53.7)
3. 無回答 101 ( 8.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑭保育園の年末保育
1. はい 264 ( 21.4)
2. いいえ 865 ( 70.3)
3. 無回答 102 ( 8.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑮病後児保育
1. はい 540 ( 43.9)
2. いいえ 583 ( 47.4)
3. 無回答 108 ( 8.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑯保健所の子育て教室
1. はい 373 ( 30.3)
2. いいえ 728 ( 59.1)
3. 無回答 130 ( 10.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑰保健所の育児相談
1. はい 384 ( 31.2)
2. いいえ 717 ( 58.2)
3. 無回答 130 ( 10.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑱幼稚園の子育て相談
1. はい 377 ( 30.6)
2. いいえ 731 ( 59.4)
3. 無回答 123 ( 10.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑲幼稚園での未就学児親子への園施設開放
1. はい 480 ( 39.0)
2. いいえ 628 ( 51.0)
3. 無回答 123 ( 10.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
⑳教育センターの教育相談
1. はい 325 ( 26.4)
2. いいえ 777 ( 63.1)
3. 無回答 129 ( 10.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉑教育センターの就学相談
1. はい 348 ( 28.3)
2. いいえ 753 ( 61.2)
3. 無回答 130 ( 10.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉒幼児教育センターの幼児教育相談
1. はい 319 ( 25.9)
2. いいえ 777 ( 63.1)
3. 無回答 135 ( 11.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉓小児科の休日診療
1. はい 981 ( 79.7)
2. いいえ 146 ( 11.9)
3. 無回答 104 ( 8.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉔大田区子ども平日夜間救急室
1. はい 893 ( 72.5)
2. いいえ 224 ( 18.2)
3. 無回答 114 ( 9.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉕こども発達センターわかばの家の発達相談
1. はい 290 ( 23.6)
2. いいえ 817 ( 66.4)
3. 無回答 124 ( 10.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉖図書館
1. はい 1,025 ( 83.3)
2. いいえ 108 ( 8.8)
3. 無回答 98 ( 8.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉗こどもＳＯＳの家
1. はい 344 ( 27.9)
2. いいえ 761 ( 61.8)
3. 無回答 126 ( 10.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉘赤ちゃんふらっと
1. はい 213 ( 17.3)
2. いいえ 893 ( 72.5)
3. 無回答 125 ( 10.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉙すこやか赤ちゃん訪問事業
1. はい 330 ( 26.8)
2. いいえ 781 ( 63.4)
3. 無回答 120 ( 9.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの
㉚赤ちゃんの支援事業（養育支援家庭訪問ゆりかご）
1. はい 202 ( 16.4)
2. いいえ 909 ( 73.8)
3. 無回答 120 ( 9.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問20．大田区の子育てに関する情報（制度やイベントなど）は何で調べていますか(複数回答)
1. 区報 655 ( 53.2)
2. 区役所へ問合せ 107 ( 8.7)
3. 大田区ホームページ 761 ( 61.8)
4. おおた子育てナビ 93 ( 7.6)
5. 子育てハンドブック 198 ( 16.1)
6. その他 166 ( 13.5)
7. 無回答 37 ( 3.0)

合  計 2,017 ( 163.9) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問21．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
（１）土曜日
1. 利用する必要はない 871 ( 70.8)
2. ほぼ毎週利用したい 73 ( 5.9)
3. 月に１～２回は利用したい 262 ( 21.3)
4. 無回答 25 ( 2.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問21．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
（１）土曜日（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回は利用したい」と答えた方）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 23 ( 6.9)
3. ８時台 108 ( 32.2)
4. ９時台 153 ( 45.7)
5. 10時台 34 ( 10.1)
6. 11時台 2 ( 0.6)
7. 12時台 3 ( 0.9)
8. 13時以降 6 ( 1.8)
9. 無回答 6 ( 1.8)

合  計 335 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問21．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
（１）土曜日（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回は利用したい」と答えた方）[終了時間]
1. 13時前 23 ( 6.9)
2. 13時台 5 ( 1.5)
3. 14時台 25 ( 7.5)
4. 15時台 31 ( 9.3)
5. 16時台 51 ( 15.2)
6. 17時台 84 ( 25.1)
7. 18時台 88 ( 26.3)
8. 19時台 14 ( 4.2)
9. 20時台 6 ( 1.8)
10. 21時以降 2 ( 0.6)
11. 無回答 6 ( 1.8)

合  計 335 ( 100.0) 0

問21．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日
1. 利用する必要はない 999 ( 81.2)
2. ほぼ毎週利用したい 15 ( 1.2)
3. 月に１～２回は利用したい 173 ( 14.1)
4. 無回答 44 ( 3.6)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問21．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回は利用したい」と答えた方）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 11 ( 5.9)
3. ８時台 55 ( 29.3)
4. ９時台 88 ( 46.8)
5. 10時台 23 ( 12.2)
6. 11時台 3 ( 1.6)
7. 12時台 1 ( 0.5)
8. 13時以降 4 ( 2.1)
9. 無回答 3 ( 1.6)

合  計 188 ( 100.0) 0

問21．お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの定期的な教育・保育の事業の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日（「２．ほぼ毎週利用したい」「３．月に１～２回は利用したい」と答えた方）[終了時間]
1. 13時前 11 ( 5.9)
2. 13時台 4 ( 2.1)
3. 14時台 10 ( 5.3)
4. 15時台 16 ( 8.5)
5. 16時台 34 ( 18.1)
6. 17時台 49 ( 26.1)
7. 18時台 50 ( 26.6)
8. 19時台 5 ( 2.7)
9. 20時台 4 ( 2.1)
10. 21時以降 2 ( 1.1)
11. 無回答 3 ( 1.6)

合  計 188 ( 100.0) 0

1. 土日祝日に仕事が入るため 58 ( 79.5)
2. 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 14 ( 19.2)
3. 親族の介護や手伝いが必要なため 1 ( 1.4)
4. リフレッシュのため 11 ( 15.1)
5. その他 10 ( 13.7)
6. 無回答 2 ( 2.7)

合  計 96 ( 131.5) 0
回答者数 73 ( 100.0)

1. 月に数回仕事が入るため 155 ( 50.5)
2. 平日に済ませられない用事をまとめて済ませるため 146 ( 47.6)
3. 親族の介護や手伝いが必要なため 10 ( 3.3)
4. リフレッシュのため 131 ( 42.7)
5. その他 28 ( 9.1)
6. 無回答 8 ( 2.6)

合  計 478 ( 155.7) 0
回答者数 307 ( 100.0)

問22．お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか
1. 利用する必要はない 503 ( 40.9)
2. 休みの期間中、ほぼ毎日利用したい 356 ( 28.9)
3. 休みの期間中、週に数日利用したい 325 ( 26.4)
4. 無回答 47 ( 3.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

問21-２．[問21（１）もしくは（２）で「３．月に１～２回は利用したい」に○をつけた方]毎週ではなく、月に１～２回は利用したい理由は何で
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問21-１．[問21（１）もしくは（２）で「２．ほぼ毎週利用したい」に○をつけた方]月に１～２回ではなく、ほぼ毎週利用したい理由は何ですか
(複数回答)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問22．お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか
「２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」「３．休みの期間中、週に数日利用したい」と答えた方[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 72 ( 10.6)
3. ８時台 239 ( 35.1)
4. ９時台 280 ( 41.1)
5. 10時台 42 ( 6.2)
6. 11時台 4 ( 0.6)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 2 ( 0.3)
9. 無回答 42 ( 6.2)

合  計 681 ( 100.0) 0

問22．お子さんについて、夏休み・冬休みなど長期の休暇期間中の教育・保育の事業の利用を希望しますか
「２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」「３．休みの期間中、週に数日利用したい」と答えた方[終了時間]
1. 13時前 9 ( 1.3)
2. 13時台 3 ( 0.4)
3. 14時台 47 ( 6.9)
4. 15時台 70 ( 10.3)
5. 16時台 91 ( 13.4)
6. 17時台 141 ( 20.7)
7. 18時台 210 ( 30.8)
8. 19時台 59 ( 8.7)
9. 20時台 8 ( 1.2)
10. 21時以降 1 ( 0.1)
11. 無回答 42 ( 6.2)

合  計 681 ( 100.0) 0

問22-１．[問22で、「２．休みの期間中、ほぼ毎日利用したい」に○をつけた方]ほぼ毎日利用したい理由は何ですか(複数回答)
1. 仕事が入るため 336 ( 94.4)
2. 買い物等の用事を済ませるため 26 ( 7.3)
3. 親等親族の介護や手伝いが必要なため 4 ( 1.1)
4. リフレッシュのため 26 ( 7.3)
5. その他 15 ( 4.2)
6. 無回答 5 ( 1.4)

合  計 412 ( 115.7) 0
回答者数 356 ( 100.0)

問22-２．[問22で、「３.休みの期間中、週に数日利用したい」に○をつけた方]毎日ではなく、週に数日利用したい理由は何ですか(複数回答)
1. 週に数回仕事が入るため 133 ( 40.9)
2. 買い物等の用事をまとめて済ませるため 174 ( 53.5)
3. 親等親族の介護や手伝いが必要なため 9 ( 2.8)
4. リフレッシュのため 159 ( 48.9)
5. その他 50 ( 15.4)
6. 無回答 4 ( 1.2)

合  計 529 ( 162.8) 0
回答者数 325 ( 100.0)

1. あった 648 ( 79.2)
2. なかった 145 ( 17.7)
3. 無回答 25 ( 3.1)

合  計 818 ( 100.0) 0

1. 父親が休んだ 269 ( 41.5)
2. 母親が休んだ 469 ( 72.4)
3. （同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった 175 ( 27.0)
4. 父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た 151 ( 23.3)
5. 病児・病後児の保育を利用した 55 ( 8.5)
6. ベビーシッターを利用した 10 ( 1.5)
7. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 4 ( 0.6)
8. その他 23 ( 3.5)
9. 無回答 15 ( 2.3)

合  計 1,171 ( 180.7) 0
回答者数 648 ( 100.0)

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
１．父親が休んだ[年間日数]
1. １日 42 ( 15.6)
2. ２日 60 ( 22.3)
3. ３日 44 ( 16.4)
4. ４日 9 ( 3.3)
5. ５～６日 63 ( 23.4)
6. ７～９日 13 ( 4.8)
7. 10～14日 23 ( 8.6)
8. 15～19日 1 ( 0.4)
9. 20日以上 5 ( 1.9)
10. 無回答 9 ( 3.3)

合  計 269 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
(複数回答)

20 40 60 80 100%

問23．[平日の定期的な教育・保育の事業を利用していると答えた保護者の方]この１年間に、宛名のお子さんが病気やケガで通常の事業が利用でき
なかったことはありますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
２．母親が休んだ[年間日数]
1. １日 21 ( 4.5)
2. ２日 39 ( 8.3)
3. ３日 48 ( 10.2)
4. ４日 18 ( 3.8)
5. ５～６日 82 ( 17.5)
6. ７～９日 29 ( 6.2)
7. 10～14日 116 ( 24.7)
8. 15～19日 33 ( 7.0)
9. 20日以上 66 ( 14.1)
10. 無回答 17 ( 3.6)

合  計 469 ( 100.0) 0

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
３．（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった[年間日数]
1. １日 18 ( 10.3)
2. ２日 24 ( 13.7)
3. ３日 26 ( 14.9)
4. ４日 5 ( 2.9)
5. ５～６日 35 ( 20.0)
6. ７～９日 8 ( 4.6)
7. 10～14日 31 ( 17.7)
8. 15～19日 5 ( 2.9)
9. 20日以上 13 ( 7.4)
10. 無回答 10 ( 5.7)

合  計 175 ( 100.0) 0

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
４．父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た[年間日数]
1. １日 4 ( 2.6)
2. ２日 10 ( 6.6)
3. ３日 11 ( 7.3)
4. ４日 8 ( 5.3)
5. ５～６日 29 ( 19.2)
6. ７～９日 8 ( 5.3)
7. 10～14日 50 ( 33.1)
8. 15～19日 7 ( 4.6)
9. 20日以上 16 ( 10.6)
10. 無回答 8 ( 5.3)

合  計 151 ( 100.0) 0

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
５．病児・病後児の保育を利用した[年間日数]
1. １日 4 ( 7.3)
2. ２日 8 ( 14.5)
3. ３日 8 ( 14.5)
4. ４日 3 ( 5.5)
5. ５～６日 12 ( 21.8)
6. ７～９日 3 ( 5.5)
7. 10～14日 12 ( 21.8)
8. 15～19日 1 ( 1.8)
9. 20日以上 2 ( 3.6)
10. 無回答 2 ( 3.6)

合  計 55 ( 100.0) 0

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
６．ベビーシッターを利用した[年間日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 6 ( 60.0)
3. ３日 2 ( 20.0)
4. ４日 1 ( 10.0)
5. ５～６日 1 ( 10.0)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 10 ( 100.0) 0

問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた[年間日数]
1. １日 1 ( 25.0)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 2 ( 50.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 1 ( 25.0)
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 4 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問23-１．お子さんが病気やけがで普段利用している教育・保育の事業が利用できなかった場合、この1年間に行った対処方法として当てはまるもの
８．その他[年間日数]
1. １日 1 ( 4.3)
2. ２日 4 ( 17.4)
3. ３日 1 ( 4.3)
4. ４日 1 ( 4.3)
5. ５～６日 3 ( 13.0)
6. ７～９日 3 ( 13.0)
7. 10～14日 7 ( 30.4)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 1 ( 4.3)
10. 無回答 2 ( 8.7)

合  計 23 ( 100.0) 0

問23-２．[問23-１で「１．」または「２．」に○をつけた方]その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか

1. できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 228 ( 46.9)
2. 利用したいとは思わない 255 ( 52.5)
3. 無回答 3 ( 0.6)

合  計 486 ( 100.0) 0

問23-２．[問23-１で「１．」または「２．」に○をつけた方]その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい[年間日数]
1. １日 1 ( 0.4)
2. ２日 8 ( 3.5)
3. ３日 30 ( 13.2)
4. ４日 2 ( 0.9)
5. ５～６日 56 ( 24.6)
6. ７～９日 12 ( 5.3)
7. 10～14日 78 ( 34.2)
8. 15～19日 7 ( 3.1)
9. 20日以上 26 ( 11.4)
10. 無回答 8 ( 3.5)

合  計 228 ( 100.0) 0

1. 幼稚園・保育園等に併設した施設で子どもを保育する事業 158 ( 69.3)
2. 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 194 ( 85.1)
3. 看護師、ベビーシッター等の個別の看護 57 ( 25.0)
4. 地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で預かる事業 12 ( 5.3)
5. その他 1 ( 0.4)
6. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 424 ( 186.0) 0
回答者数 228 ( 100.0)

問23-４．病児・病後児保育施設等を利用したいとお考えであったのに、利用ができなかった理由は何ですか(複数回答)
1. 利用したいときに順番待ちで利用できなかった 98 ( 43.0)
2. 利用料が高かった 29 ( 12.7)
3. 近くに利用できる施設等がなかった 72 ( 31.6)
4. 施設等に関する情報がわからなかった 61 ( 26.8)
5. その他 43 ( 18.9)
6. 無回答 8 ( 3.5)

合  計 311 ( 136.4) 0
回答者数 228 ( 100.0)

問23-５．[問23-２で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方]そう思われる理由は何ですか(複数回答)
1. 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 111 ( 43.5)
2. 地域の事業の質に不安がある 13 ( 5.1)
3. 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 53 ( 20.8)
4. 利用したいときに順番待ちで利用できない 32 ( 12.5)
5. 利用料がかかる・高い 63 ( 24.7)
6. 利用料がわからない 29 ( 11.4)
7. 親が仕事を休んで対応する 146 ( 57.3)
8. 子どもがかわいそう 145 ( 56.9)
9. その他 48 ( 18.8)
10. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 642 ( 251.8) 0
回答者数 255 ( 100.0)

問23-６．[問23-１で「３．」～｢８．｣に○をつけた方]その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか
1. できれば仕事を休んで看たい 173 ( 46.0)
2. 休んで看ることは非常に難しい 94 ( 25.0)
3. 無回答 109 ( 29.0)

合  計 376 ( 100.0) 0

問23-６．[問23-１で「３．」～｢８．｣に○をつけた方]その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか
１．できれば仕事を休んで看たい[年間何日]
1. １日 6 ( 3.5)
2. ２日 15 ( 8.7)
3. ３日 10 ( 5.8)
4. ４日 4 ( 2.3)
5. ５～６日 32 ( 18.5)
6. ７～９日 12 ( 6.9)
7. 10～14日 52 ( 30.1)
8. 15～19日 11 ( 6.4)
9. 20日以上 18 ( 10.4)
10. 無回答 13 ( 7.5)

合  計 173 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問23-３．[問23-２で「１.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方]子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ま
しいと思われますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問23-７．[問23-６で「２．休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方]そう思われる理由は何ですか(複数回答)
1. 子どもの看護を理由に休みがとれない 35 ( 37.2)
2. 自営業なので休めない 6 ( 6.4)
3. 休暇日数が足りないので休めない 15 ( 16.0)
4. その他 40 ( 42.6)
5. 無回答 4 ( 4.3)

合  計 100 ( 106.4) 0
回答者数 94 ( 100.0)

1. 一時預かり（私用など理由を問わずに保育所などで一時的に子どもを保育する事業） 76 ( 6.2)
2. 幼稚園の預かり保育（通常の就園時間を延長して預かる事業のうち不定期に利用する場合のみ） 126 ( 10.2)
3. ファミリー・サポート・センター（地域住民が子どもを預かる事業） 25 ( 2.0)
4. トワイライトステイ、休日デイサービス（ひまわり苑等で休日・夜間、子どもを預かる事業） 3 ( 0.2)
5. ベビーシッター 20 ( 1.6)
6. その他 5 ( 0.4)
7. 利用していない 993 ( 80.7)
8. 無回答 19 ( 1.5)

合  計 1,267 ( 102.9) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

１．一時預かり[年間日数]
1. １日 11 ( 14.5)
2. ２日 8 ( 10.5)
3. ３日 10 ( 13.2)
4. ４日 3 ( 3.9)
5. ５～６日 17 ( 22.4)
6. ７～９日 2 ( 2.6)
7. 10～14日 10 ( 13.2)
8. 15～19日 1 ( 1.3)
9. 20日以上 13 ( 17.1)
10. 無回答 1 ( 1.3)

合  計 76 ( 100.0) 0

２．幼稚園の預かり保育[年間日数]
1. １日 5 ( 4.0)
2. ２日 5 ( 4.0)
3. ３日 8 ( 6.3)
4. ４日 1 ( 0.8)
5. ５～６日 15 ( 11.9)
6. ７～９日 5 ( 4.0)
7. 10～14日 26 ( 20.6)
8. 15～19日 4 ( 3.2)
9. 20日以上 53 ( 42.1)
10. 無回答 4 ( 3.2)

合  計 126 ( 100.0) 0

３．ファミリー・サポート・センター[年間日数]
1. １日 2 ( 8.0)
2. ２日 2 ( 8.0)
3. ３日 5 ( 20.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 2 ( 8.0)
6. ７～９日 1 ( 4.0)
7. 10～14日 4 ( 16.0)
8. 15～19日 1 ( 4.0)
9. 20日以上 8 ( 32.0)
10. 無回答 0 ( - )

合  計 25 ( 100.0) 0

４．トワイライトステイ、休日デイサービス[年間日数]
1. １日 1 ( 33.3)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 2 ( 66.7)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 3 ( 100.0) 0

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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５．ベビーシッター[年間日数]
1. １日 2 ( 10.0)
2. ２日 3 ( 15.0)
3. ３日 1 ( 5.0)
4. ４日 1 ( 5.0)
5. ５～６日 3 ( 15.0)
6. ７～９日 1 ( 5.0)
7. 10～14日 1 ( 5.0)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 8 ( 40.0)
10. 無回答 0 ( - )

合  計 20 ( 100.0) 0

６．その他[年間日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 3 ( 60.0)
10. 無回答 2 ( 40.0)

合  計 5 ( 100.0) 0

問24-１．[問24で「７．利用していない」に○をつけた方]現在利用していない理由は何ですか(複数回答)
1. 特に利用する必要がない 751 ( 75.6)
2. 利用したい事業が地域にない 43 ( 4.3)
3. 地域の事業の質に不安がある 51 ( 5.1)
4. 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 69 ( 6.9)
5. 利用料がかかる・高い 147 ( 14.8)
6. 利用料がわからない 79 ( 8.0)
7. 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 93 ( 9.4)
8. 事業の利用方法（手続き等）がわからない 163 ( 16.4)
9. その他 79 ( 8.0)
10. 無回答 19 ( 1.9)

合  計 1,494 ( 150.5) 0
回答者数 993 ( 100.0)

1. 利用したい 515 ( 41.8)
2. 利用する必要はない 500 ( 40.6)
3. 無回答 216 ( 17.5)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか(複数回答)

１．利用したい
1. 私用(買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的 374 ( 72.6)
2. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 348 ( 67.6)
3. 不定期の就労 149 ( 28.9)
4. その他 20 ( 3.9)
5. 無回答 12 ( 2.3)

合  計 903 ( 175.3) 0
回答者数 515 ( 100.0)

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい[計何日]
1. １日 8 ( 1.6)
2. ２日 13 ( 2.5)
3. ３日 24 ( 4.7)
4. ４日 13 ( 2.5)
5. ５～６日 61 ( 11.8)
6. ７～９日 26 ( 5.0)
7. 10～14日 109 ( 21.2)
8. 15～19日 41 ( 8.0)
9. 20日以上 183 ( 35.5)
10. 無回答 37 ( 7.2)

合  計 515 ( 100.0) 0

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（ア．私用(買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的）[年間何日]
1. １日 11 ( 2.9)
2. ２日 19 ( 5.1)
3. ３日 26 ( 7.0)
4. ４日 8 ( 2.1)
5. ５～６日 69 ( 18.4)
6. ７～９日 7 ( 1.9)
7. 10～14日 128 ( 34.2)
8. 15～19日 8 ( 2.1)
9. 20日以上 76 ( 20.3)
10. 無回答 22 ( 5.9)

合  計 374 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか。利用
希望の有無について

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

問24．お子さんについて、日中の幼稚園や保育園などの定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用
している事業や宿泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

27



「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等）[年間何日]
1. １日 14 ( 4.0)
2. ２日 24 ( 6.9)
3. ３日 42 ( 12.1)
4. ４日 11 ( 3.2)
5. ５～６日 96 ( 27.6)
6. ７～９日 13 ( 3.7)
7. 10～14日 99 ( 28.4)
8. 15～19日 5 ( 1.4)
9. 20日以上 27 ( 7.8)
10. 無回答 17 ( 4.9)

合  計 348 ( 100.0) 0

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（ウ．不定期の就労）[年間何日]
1. １日 2 ( 1.3)
2. ２日 10 ( 6.7)
3. ３日 7 ( 4.7)
4. ４日 2 ( 1.3)
5. ５～６日 26 ( 17.4)
6. ７～９日 4 ( 2.7)
7. 10～14日 33 ( 22.1)
8. 15～19日 2 ( 1.3)
9. 20日以上 48 ( 32.2)
10. 無回答 15 ( 10.1)

合  計 149 ( 100.0) 0

問25．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問24のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（エ．その他）[年間何日]
1. １日 2 ( 10.0)
2. ２日 1 ( 5.0)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 4 ( 20.0)
6. ７～９日 1 ( 5.0)
7. 10～14日 4 ( 20.0)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 4 ( 20.0)
10. 無回答 4 ( 20.0)

合  計 20 ( 100.0) 0

問25-１．[問25で「１．利用したい」に○をつけた方]問25の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか(複数回答)

1. 大規模施設で子どもを保育する事業（例：幼稚園・保育園等） 390 ( 75.7)
2. 小規模施設で子どもを保育する事業（例：一時預かり保育等） 303 ( 58.8)
3. 地域住民等が子育て家庭等の近くの場所で預かる事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 128 ( 24.9)
4. その他 10 ( 1.9)
5. 無回答 11 ( 2.1)

合  計 842 ( 163.5) 0
回答者数 515 ( 100.0)

1. あった 195 ( 15.8)
2. なかった 1,001 ( 81.3)
3. 無回答 35 ( 2.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

１年間の対処法（１．あった）
1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 156 ( 80.0)
2. 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（ひまわり苑等で一定期間、子どもを預かる事業） 1 ( 0.5)
3. イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した 1 ( 0.5)
4. 仕方なく子どもを同行させた 38 ( 19.5)
5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 2 ( 1.0)
6. その他 9 ( 4.6)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 207 ( 106.2) 0
回答者数 195 ( 100.0)

１．あった（ア．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった）[年間何泊]
1. １泊 22 ( 14.1)
2. ２泊 30 ( 19.2)
3. ３泊 13 ( 8.3)
4. ４泊 7 ( 4.5)
5. ５～６泊 23 ( 14.7)
6. ７～９泊 7 ( 4.5)
7. 10～14泊 17 ( 10.9)
8. 15～19泊 2 ( 1.3)
9. 20泊以上 16 ( 10.3)
10. 無回答 19 ( 12.2)

合  計 156 ( 100.0) 0

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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１．あった（イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した）[年間何泊]
1. １泊 0 ( - )
2. ２泊 0 ( - )
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 1 ( 100.0)

合  計 1 ( 100.0) 0

１．あった（ウ．イ以外の保育事業（認可外保育施設、ベビーシッター等）を利用した）[年間何泊]
1. １泊 1 ( 100.0)
2. ２泊 0 ( - )
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

１．あった（エ．仕方なく子どもを同行させた）[年間何泊]
1. １泊 9 ( 23.7)
2. ２泊 9 ( 23.7)
3. ３泊 2 ( 5.3)
4. ４泊 1 ( 2.6)
5. ５～６泊 4 ( 10.5)
6. ７～９泊 1 ( 2.6)
7. 10～14泊 4 ( 10.5)
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 8 ( 21.1)

合  計 38 ( 100.0) 0

１．あった（オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた）[年間何泊]
1. １泊 2 ( 100.0)
2. ２泊 0 ( - )
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 2 ( 100.0) 0

１．あった（カ．その他）[年間何泊]
1. １泊 1 ( 11.1)
2. ２泊 1 ( 11.1)
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 1 ( 11.1)
7. 10～14泊 1 ( 11.1)
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 5 ( 55.6)

合  計 9 ( 100.0) 0

1. 非常に困難 28 ( 17.9)
2. どちらかというと困難 66 ( 42.3)
3. 特に困難ではない 61 ( 39.1)
4. 無回答 1 ( 0.6)

合  計 156 ( 100.0) 0

問26-１．[問26で「１．あったア．(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」に○をつけた方]その場合の困難度（頼む・預けることの大変さ
等）はどの程度でしたか

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問26．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%
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問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか

1. 自宅 536 ( 43.5)
2. 祖父母宅や友人・知人宅 217 ( 17.6)
3. 児童館 198 ( 16.1)
4. 放課後子ども教室 448 ( 36.4)
5. 学童保育 673 ( 54.7)
6. ファミリー・サポート・センター 24 ( 1.9)
7. 放課後等デイサービス 39 ( 3.2)
8. 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 650 ( 52.8)
9. 学校のクラブ活動 216 ( 17.5)
10. その他 32 ( 2.6)
11. 無回答 37 ( 3.0)

合  計 3,070 ( 249.4) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

１．自宅[週何日]
1. １日 82 ( 15.3)
2. ２日 158 ( 29.5)
3. ３日 113 ( 21.1)
4. ４日 39 ( 7.3)
5. ５日 102 ( 19.0)
6. ６日 3 ( 0.6)
7. ７日 9 ( 1.7)
8. 無回答 30 ( 5.6)

合  計 536 ( 100.0) 0

２．祖父母宅や友人・知人宅[週何日]
1. １日 98 ( 45.2)
2. ２日 53 ( 24.4)
3. ３日 18 ( 8.3)
4. ４日 6 ( 2.8)
5. ５日 19 ( 8.8)
6. ６日 1 ( 0.5)
7. ７日 2 ( 0.9)
8. 無回答 20 ( 9.2)

合  計 217 ( 100.0) 0

３．児童館[週何日]
1. １日 61 ( 30.8)
2. ２日 39 ( 19.7)
3. ３日 28 ( 14.1)
4. ４日 6 ( 3.0)
5. ５日 45 ( 22.7)
6. ６日 2 ( 1.0)
7. ７日 1 ( 0.5)
8. 無回答 16 ( 8.1)

合  計 198 ( 100.0) 0

４．放課後子ども教室[週何日]
1. １日 131 ( 29.2)
2. ２日 101 ( 22.5)
3. ３日 59 ( 13.2)
4. ４日 20 ( 4.5)
5. ５日 105 ( 23.4)
6. ６日 3 ( 0.7)
7. ７日 1 ( 0.2)
8. 無回答 28 ( 6.3)

合  計 448 ( 100.0) 0

５．学童保育[週何日]
1. １日 30 ( 4.5)
2. ２日 44 ( 6.5)
3. ３日 96 ( 14.3)
4. ４日 43 ( 6.4)
5. ５日 415 ( 61.7)
6. ６日 13 ( 1.9)
7. ７日 1 ( 0.1)
8. 無回答 31 ( 4.6)

合  計 673 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)
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５．学童保育[下校時から何時まで]
1. 14時台 2 ( 0.3)
2. 15時台 3 ( 0.4)
3. 16時台 23 ( 3.4)
4. 17時台 170 ( 25.3)
5. 18時以降 433 ( 64.3)
6. 無回答 42 ( 6.2)

合  計 673 ( 100.0) 0

６．ファミリー・サポート・センター[週何日]
1. １日 8 ( 33.3)
2. ２日 2 ( 8.3)
3. ３日 3 ( 12.5)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 6 ( 25.0)
6. ６日 1 ( 4.2)
7. ７日 1 ( 4.2)
8. 無回答 3 ( 12.5)

合  計 24 ( 100.0) 0

７．放課後等デイサービス[週何日]
1. １日 8 ( 20.5)
2. ２日 11 ( 28.2)
3. ３日 2 ( 5.1)
4. ４日 1 ( 2.6)
5. ５日 11 ( 28.2)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 1 ( 2.6)
8. 無回答 5 ( 12.8)

合  計 39 ( 100.0) 0

８．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）[週何日]
1. １日 239 ( 36.8)
2. ２日 278 ( 42.8)
3. ３日 87 ( 13.4)
4. ４日 11 ( 1.7)
5. ５日 16 ( 2.5)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 1 ( 0.2)
8. 無回答 18 ( 2.8)

合  計 650 ( 100.0) 0

９．学校のクラブ活動[週何日]
1. １日 121 ( 56.0)
2. ２日 51 ( 23.6)
3. ３日 14 ( 6.5)
4. ４日 5 ( 2.3)
5. ５日 11 ( 5.1)
6. ６日 1 ( 0.5)
7. ７日 1 ( 0.5)
8. 無回答 12 ( 5.6)

合  計 216 ( 100.0) 0

10．その他[週何日]
1. １日 3 ( 9.4)
2. ２日 7 ( 21.9)
3. ３日 8 ( 25.0)
4. ４日 3 ( 9.4)
5. ５日 5 ( 15.6)
6. ６日 1 ( 3.1)
7. ７日 1 ( 3.1)
8. 無回答 4 ( 12.5)

合  計 32 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)

問27．お子さんについて、小学校低学年（１～３年生）のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いま
すか(複数回答)
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1. 自宅 666 ( 54.1)
2. 祖父母宅や友人・知人宅 248 ( 20.1)
3. 児童館 179 ( 14.5)
4. 放課後子ども教室 381 ( 31.0)
5. 学童保育 414 ( 33.6)
6. ファミリー・サポート・センター 17 ( 1.4)
7. 放課後等デイサービス 30 ( 2.4)
8. 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 895 ( 72.7)
9. 学校のクラブ活動 432 ( 35.1)
10. その他 43 ( 3.5)
11. 無回答 40 ( 3.2)

合  計 3,345 ( 271.7) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

１．自宅[週何日]
1. １日 159 ( 23.9)
2. ２日 189 ( 28.4)
3. ３日 109 ( 16.4)
4. ４日 26 ( 3.9)
5. ５日 121 ( 18.2)
6. ６日 5 ( 0.8)
7. ７日 9 ( 1.4)
8. 無回答 48 ( 7.2)

合  計 666 ( 100.0) 0

２．祖父母宅や友人・知人宅[週何日]
1. １日 116 ( 46.8)
2. ２日 64 ( 25.8)
3. ３日 19 ( 7.7)
4. ４日 5 ( 2.0)
5. ５日 19 ( 7.7)
6. ６日 1 ( 0.4)
7. ７日 1 ( 0.4)
8. 無回答 23 ( 9.3)

合  計 248 ( 100.0) 0

３．児童館[週何日]
1. １日 56 ( 31.3)
2. ２日 37 ( 20.7)
3. ３日 26 ( 14.5)
4. ４日 8 ( 4.5)
5. ５日 32 ( 17.9)
6. ６日 3 ( 1.7)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 17 ( 9.5)

合  計 179 ( 100.0) 0

４．放課後子ども教室[週何日]
1. １日 115 ( 30.2)
2. ２日 94 ( 24.7)
3. ３日 65 ( 17.1)
4. ４日 11 ( 2.9)
5. ５日 64 ( 16.8)
6. ６日 5 ( 1.3)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 27 ( 7.1)

合  計 381 ( 100.0) 0

５．学童保育[週何日]
1. １日 32 ( 7.7)
2. ２日 72 ( 17.4)
3. ３日 74 ( 17.9)
4. ４日 17 ( 4.1)
5. ５日 167 ( 40.3)
6. ６日 8 ( 1.9)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 44 ( 10.6)

合  計 414 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)
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５．学童保育[下校時から何時まで]
1. 14時台 2 ( 0.5)
2. 15時台 0 ( - )
3. 16時台 11 ( 2.7)
4. 17時台 93 ( 22.5)
5. 18時以降 259 ( 62.6)
6. 無回答 49 ( 11.8)

合  計 414 ( 100.0) 0

６．ファミリー・サポート・センター[週何日]
1. １日 4 ( 23.5)
2. ２日 3 ( 17.6)
3. ３日 3 ( 17.6)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 4 ( 23.5)
6. ６日 1 ( 5.9)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 2 ( 11.8)

合  計 17 ( 100.0) 0

７．放課後等デイサービス[週何日]
1. １日 7 ( 23.3)
2. ２日 3 ( 10.0)
3. ３日 7 ( 23.3)
4. ４日 1 ( 3.3)
5. ５日 7 ( 23.3)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 5 ( 16.7)

合  計 30 ( 100.0) 0

８．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）[週何日]
1. １日 162 ( 18.1)
2. ２日 375 ( 41.9)
3. ３日 241 ( 26.9)
4. ４日 44 ( 4.9)
5. ５日 36 ( 4.0)
6. ６日 1 ( 0.1)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 36 ( 4.0)

合  計 895 ( 100.0) 0

９．学校のクラブ活動[週何日]
1. １日 211 ( 48.8)
2. ２日 103 ( 23.8)
3. ３日 55 ( 12.7)
4. ４日 9 ( 2.1)
5. ５日 26 ( 6.0)
6. ６日 1 ( 0.2)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 27 ( 6.3)

合  計 432 ( 100.0) 0

10．その他[週何日]
1. １日 11 ( 25.6)
2. ２日 8 ( 18.6)
3. ３日 11 ( 25.6)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 6 ( 14.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 1 ( 2.3)
8. 無回答 6 ( 14.0)

合  計 43 ( 100.0) 0

問29．[問27または問28で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（１）土曜日
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 105 ( 15.2)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 80 ( 11.6)
3. 利用する必要はない 474 ( 68.5)
4. 無回答 33 ( 4.8)

合  計 692 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)

問28．お子さんについて、小学校高学年（４～６年生）になったら、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思い
ますか(複数回答)
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問29．[問27または問28で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（１）土曜日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 13 ( 7.0)
3. ８時台 56 ( 30.3)
4. ９時台 70 ( 37.8)
5. 10時台 7 ( 3.8)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 1 ( 0.5)
8. 13時以降 26 ( 14.1)
9. 無回答 12 ( 6.5)

合  計 185 ( 100.0) 0

問29．[問27または問28で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（１）土曜日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[終了時間]
1. 13時前 3 ( 1.6)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 5 ( 2.7)
4. 15時台 11 ( 5.9)
5. 16時台 9 ( 4.9)
6. 17時台 52 ( 28.1)
7. 18時台 61 ( 33.0)
8. 19時台 30 ( 16.2)
9. 20時台 4 ( 2.2)
10. 21時以降 1 ( 0.5)
11. 無回答 9 ( 4.9)

合  計 185 ( 100.0) 0

問29．[問27または問28で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 40 ( 5.8)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 36 ( 5.2)
3. 利用する必要はない 567 ( 81.9)
4. 無回答 49 ( 7.1)

合  計 692 ( 100.0) 0

問29．[問27または問28で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 5 ( 6.6)
3. ８時台 24 ( 31.6)
4. ９時台 36 ( 47.4)
5. 10時台 5 ( 6.6)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 3 ( 3.9)
9. 無回答 3 ( 3.9)

合  計 76 ( 100.0) 0

問29．[問27または問28で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[終了時間]
1. 13時前 3 ( 3.9)
2. 13時台 1 ( 1.3)
3. 14時台 1 ( 1.3)
4. 15時台 4 ( 5.3)
5. 16時台 4 ( 5.3)
6. 17時台 26 ( 34.2)
7. 18時台 24 ( 31.6)
8. 19時台 9 ( 11.8)
9. 20時台 2 ( 2.6)
10. 21時以降 0 ( - )
11. 無回答 2 ( 2.6)

合  計 76 ( 100.0) 0

問30.お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 258 ( 37.3)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 342 ( 49.4)
3. 利用する必要はない 57 ( 8.2)
4. 無回答 35 ( 5.1)

合  計 692 ( 100.0) 0

問30.お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 58 ( 9.7)
3. ８時台 295 ( 49.2)
4. ９時台 201 ( 33.5)
5. 10時台 17 ( 2.8)
6. 11時台 1 ( 0.2)
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 8 ( 1.3)
9. 無回答 20 ( 3.3)

合  計 600 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問30.お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 4 ( 0.7)
4. 15時台 16 ( 2.7)
5. 16時台 31 ( 5.2)
6. 17時台 159 ( 26.5)
7. 18時台 248 ( 41.3)
8. 19時台 114 ( 19.0)
9. 20時台 8 ( 1.3)
10. 21時以降 1 ( 0.2)
11. 無回答 19 ( 3.2)

合  計 600 ( 100.0) 0

問31．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか
母親
1. 働いていなかった 496 ( 40.3)
2. 取得した（取得中である） 598 ( 48.6)
3. 取得していない 121 ( 9.8)
4. 無回答 16 ( 1.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問31．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか
母親（取得期間）[何年何か月]
1. １か月未満 0 ( - )
2. １～３か月 20 ( 3.3)
3. ４～６か月 49 ( 8.2)
4. ７～９か月 85 ( 14.2)
5. 10～12か月 176 ( 29.4)
6. 13か月以上 249 ( 41.6)
7. 無回答 19 ( 3.2)

合  計 598 ( 100.0) 0

問31．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか(複数回答)
母親（取得してない理由）
1. 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 24 ( 19.8)
2. 仕事が忙しかった 13 ( 10.7)
3. （産休後に）仕事に早く復帰したかった 8 ( 6.6)
4. 仕事に戻るのが難しそうだった 15 ( 12.4)
5. 昇給・昇格などが遅れそうだった 1 ( 0.8)
6. 収入減となり、経済的に苦しくなる 11 ( 9.1)
7. 保育園などに預けることができた 7 ( 5.8)
8. 配偶者が育児休業制度を利用した 1 ( 0.8)
9. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 2 ( 1.7)
10. 途中からでは保育所に入りにくいため 1 ( 0.8)
11. 子育てや家事に専念するため退職した 28 ( 23.1)
12. 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 18 ( 14.9)
13. 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 14 ( 11.6)
14. 育児休業を取得できることを知らなかった 4 ( 3.3)
15. 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 4 ( 3.3)
16. その他 21 ( 17.4)
17. 無回答 20 ( 16.5)

合  計 192 ( 158.7) 0
回答者数 121 ( 100.0)

問31．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか
父親
1. 働いていなかった 14 ( 1.1)
2. 取得した（取得中である） 47 ( 3.8)
3. 取得していない 1,085 ( 88.1)
4. 無回答 85 ( 6.9)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問31．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか
父親（取得期間）[何年何か月]
1. １か月未満 0 ( - )
2. １～３か月 25 ( 53.2)
3. ４～６か月 3 ( 6.4)
4. ７～９か月 0 ( - )
5. 10～12か月 2 ( 4.3)
6. 13か月以上 1 ( 2.1)
7. 無回答 16 ( 34.0)

合  計 47 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問31．お子さんが生まれた時、父母のいずれかもしくは双方が育児休業を取得しましたか(複数回答)
父親（取得してない理由）
1. 職場に育児休業を取りにくい雰囲気があった 379 ( 34.9)
2. 仕事が忙しかった 465 ( 42.9)
3. （産休後に）仕事に早く復帰したかった 4 ( 0.4)
4. 仕事に戻るのが難しそうだった 63 ( 5.8)
5. 昇給・昇格などが遅れそうだった 131 ( 12.1)
6. 収入減となり、経済的に苦しくなる 307 ( 28.3)
7. 保育園などに預けることができた 15 ( 1.4)
8. 配偶者が育児休業制度を利用した 346 ( 31.9)
9. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 265 ( 24.4)
10. 途中からでは保育所に入りにくいため 6 ( 0.6)
11. 子育てや家事に専念するため退職した 0 ( - )
12. 職場に育児休業の制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 84 ( 7.7)
13. 有期雇用のため育児休業の取得要件を満たさなかった 4 ( 0.4)
14. 育児休業を取得できることを知らなかった 13 ( 1.2)
15. 産前産後の休暇（産前６週間、産後８週間）を取得できることを知らず、退職した 1 ( 0.1)
16. その他 54 ( 5.0)
17. 無回答 138 ( 12.7)

合  計 2,275 ( 209.7) 0
回答者数 1,085 ( 100.0)

1. 育児休業給付、保険料免除のいずれも知っていた 600 ( 48.7)
2. 育児休業給付のみ知っていた 313 ( 25.4)
3. 保険料免除のみ知っていた 17 ( 1.4)
4. 育児休業給付、保険料免除のいずれも知らなかった 268 ( 21.8)
5. 無回答 33 ( 2.7)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問31-２．[問31で「２.育児休業を取得した（取得中である）」に○をつけた方]育児休業取得後、職場に復帰しましたか
（１）母親
1. 育児休業取得後、職場に復帰した 404 ( 67.6)
2. 現在も育児休業中である 150 ( 25.1)
3. 育児休業中に離職した 33 ( 5.5)
4. 無回答 11 ( 1.8)

合  計 598 ( 100.0) 0

問31-２．[問31で「２.育児休業を取得した（取得中である）」に○をつけた方]育児休業取得後、職場に復帰しましたか
（２）父親
1. 育児休業取得後、職場に復帰した 32 ( 68.1)
2. 現在も育児休業中である 0 ( - )
3. 育児休業中に離職した 1 ( 2.1)
4. 無回答 14 ( 29.8)

合  計 47 ( 100.0) 0

（１）母親
1. 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 311 ( 77.0)
2. それ以外だった 86 ( 21.3)
3. 無回答 7 ( 1.7)

合  計 404 ( 100.0) 0

（２）父親
1. 年度初めの入所に合わせたタイミングだった 4 ( 12.5)
2. それ以外だった 25 ( 78.1)
3. 無回答 3 ( 9.4)

合  計 32 ( 100.0) 0

（１）母親（実際の取得期間）[何歳何か月]
1. ～０歳11か月 173 ( 42.8)
2. １歳～１歳11か月 213 ( 52.7)
3. ２歳～２歳11か月 11 ( 2.7)
4. ３歳～３歳11か月 1 ( 0.2)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 6 ( 1.5)

合  計 404 ( 100.0) 0

問31-４．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何
か月のときまで取りたかったですか

20 40 60 80 100%

問31-３．[問31-２で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方]育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせ
たタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか

20 40 60 80 100%

問31-３．[問31-２で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方]育児休業から職場に復帰したのは、年度初めの保育所入所に合わせ
たタイミングでしたか。あるいはそれ以外でしたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問31-１．子どもが原則１歳（保育所における保育の実施が行われないなど一定の要件を満たす場合は１歳６か月）になるまで育児休業給付が支給
される仕組み、子どもが満３歳になるまでの育児休業等（法定の育児休業および企業が法定を上回る期間設けた育児休業に準ずる措置）期間につい
て健康保険および厚生年金保険の保険料が免除になる仕組みがありますが、そのことをご存じでしたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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（１）母親（希望取得期間）[何歳何か月]
1. ～０歳11か月 30 ( 7.4)
2. １歳～１歳11か月 229 ( 56.7)
3. ２歳～２歳11か月 71 ( 17.6)
4. ３歳～３歳11か月 49 ( 12.1)
5. ４歳～４歳11か月 1 ( 0.2)
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 24 ( 5.9)

合  計 404 ( 100.0) 0

（２）父親（実際の取得期間）[何歳何か月]
1. ～０歳11か月 25 ( 78.1)
2. １歳～１歳11か月 3 ( 9.4)
3. ２歳～２歳11か月 0 ( - )
4. ３歳～３歳11か月 0 ( - )
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 12.5)

合  計 32 ( 100.0) 0

（２）父親（希望取得期間）[何歳何か月]
1. ～０歳11か月 16 ( 50.0)
2. １歳～１歳11か月 6 ( 18.8)
3. ２歳～２歳11か月 1 ( 3.1)
4. ３歳～３歳11か月 1 ( 3.1)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 8 ( 25.0)

合  計 32 ( 100.0) 0

問31-５．お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか

（１）母親[何歳何か月]
1. ～０歳11か月 17 ( 4.2)
2. １歳～１歳11か月 141 ( 34.9)
3. ２歳～２歳11か月 83 ( 20.5)
4. ３歳～３歳11か月 142 ( 35.1)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 1 ( 0.2)
7. ６歳～６歳11か月 1 ( 0.2)
8. 無回答 19 ( 4.7)

合  計 404 ( 100.0) 0

問31-５．お勤め先に、育児のために３歳まで休暇を取得できる制度があった場合、「希望」としてはお子さんが何歳何か月のときまで取りたかったですか

（２）父親[何歳何か月]
1. ～０歳11か月 10 ( 31.3)
2. １歳～１歳11か月 5 ( 15.6)
3. ２歳～２歳11か月 1 ( 3.1)
4. ３歳～３歳11か月 5 ( 15.6)
5. ４歳～４歳11か月 0 ( - )
6. ５歳～５歳11か月 0 ( - )
7. ６歳～６歳11か月 0 ( - )
8. 無回答 11 ( 34.4)

合  計 32 ( 100.0) 0

問31－6．[問31-４で実際の復帰と希望が異なる方]希望の時期に職場復帰しなかった理由について(複数回答)
母親（１）「希望」より早く復帰した方
1. 希望する保育所に入るため 198 ( 76.2)
2. 配偶者や家族の希望があったため 4 ( 1.5)
3. 経済的な理由で早く復帰する必要があった 43 ( 16.5)
4. 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 36 ( 13.8)
5. その他 31 ( 11.9)
6. 無回答 27 ( 10.4)

合  計 339 ( 130.4) 0
回答者数 260 ( 100.0)

問31－6．[問31-４で実際の復帰と希望が異なる方]希望の時期に職場復帰しなかった理由について(複数回答)
父親（１）「希望」より早く復帰した方
1. 希望する保育所に入るため 1 ( 9.1)
2. 配偶者や家族の希望があったため 1 ( 9.1)
3. 経済的な理由で早く復帰する必要があった 5 ( 45.5)
4. 人事異動や業務の節目の時期に合わせるため 1 ( 9.1)
5. その他 1 ( 9.1)
6. 無回答 2 ( 18.2)

合  計 11 ( 100.0) 0
回答者数 11 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問31-４．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何
か月のときまで取りたかったですか

20 40 60 80 100%

問31-４．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何
か月のときまで取りたかったですか

20 40 60 80 100%

問31-４．育児休業からは、「実際」にお子さんが何歳何か月のときに職場復帰しましたか。また、お勤め先の育児休業の制度の期間内で、何歳何
か月のときまで取りたかったですか

20 40 60 80 100%
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問31－6．[問31-４で実際の復帰と希望が異なる方]希望の時期に職場復帰しなかった理由について(複数回答)
母親（２）「希望」より遅く復帰した方
1. 希望する保育所に入れなかったため 30 ( 71.4)
2. 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 1 ( 2.4)
3. 配偶者や家族の希望があったため 2 ( 4.8)
4. 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 1 ( 2.4)
5. 子どもをみてくれる人がいなかったため 10 ( 23.8)
6. その他 3 ( 7.1)
7. 無回答 8 ( 19.0)

合  計 55 ( 131.0) 0
回答者数 42 ( 100.0)

問31－6．[問31-４で実際の復帰と希望が異なる方]希望の時期に職場復帰しなかった理由について(複数回答)
父親（２）「希望」より遅く復帰した方
1. 希望する保育所に入れなかったため 1 ( 50.0)
2. 自分や子どもなどの体調が思わしくなかったため 0 ( - )
3. 配偶者や家族の希望があったため 0 ( - )
4. 職場の受け入れ態勢が整っていなかったため 0 ( - )
5. 子どもをみてくれる人がいなかったため 0 ( - )
6. その他 0 ( - )
7. 無回答 1 ( 50.0)

合  計 2 ( 100.0) 0
回答者数 2 ( 100.0)

問31-７．[問31-２で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方]育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか
（１）母親
1. 短時間勤務制度を利用した 290 ( 71.8)
2. 短時間勤務制度を利用しなかった 106 ( 26.2)
3. 無回答 8 ( 2.0)

合  計 404 ( 100.0) 0

問31-７．[問31-２で「１.育児休業取得後、職場に復帰した」に○をつけた方]育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか
（２）父親
1. 短時間勤務制度を利用した 2 ( 6.3)
2. 短時間勤務制度を利用しなかった 24 ( 75.0)
3. 無回答 6 ( 18.8)

合  計 32 ( 100.0) 0

問31-８．[問31-７で「２.短時間勤務制度を利用しなかった」に○をつけた方]短時間勤務制度を利用しなかった理由は何ですか(複数回答)
（１）母親
1. 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 38 ( 35.8)
2. 仕事が忙しかった 35 ( 33.0)
3. 短時間勤務にすると給与が減額される 52 ( 49.1)
4. 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 31 ( 29.2)
5. 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 1 ( 0.9)
6. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 2 ( 1.9)
7. 子育てや家事に専念するため退職した 0 ( - )
8. 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 15 ( 14.2)
9. 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 ( 2.8)
10. その他 15 ( 14.2)
11. 無回答 0 ( - )

合  計 192 ( 181.1) 0
回答者数 106 ( 100.0)

問31-８．[問31-７で「２.短時間勤務制度を利用しなかった」に○をつけた方]短時間勤務制度を利用しなかった理由は何ですか(複数回答)
（２）父親
1. 職場に短時間勤務制度を取りにくい雰囲気があった 6 ( 25.0)
2. 仕事が忙しかった 9 ( 37.5)
3. 短時間勤務にすると給与が減額される 9 ( 37.5)
4. 短時間勤務にすると保育所の入所申請の優先順位が下がる 3 ( 12.5)
5. 配偶者が育児休業制度や短時間勤務制度を利用した 6 ( 25.0)
6. 配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえるなど、制度を利用する必要がなかった 7 ( 29.2)
7. 子育てや家事に専念するため退職した 0 ( - )
8. 職場に短時間勤務制度がなかった（就業規則に定めがなかった） 1 ( 4.2)
9. 短時間勤務制度を利用できることを知らなかった 3 ( 12.5)
10. その他 0 ( - )
11. 無回答 1 ( 4.2)

合  計 45 ( 187.5) 0
回答者数 24 ( 100.0)

（１）母親
1. １歳になるまで育児休業を取得したい 119 ( 79.3)
2. １歳になる前に復帰したい 24 ( 16.0)
3. 無回答 7 ( 4.7)

合  計 150 ( 100.0) 0

問32．子育てを楽しいと感じていますか
1. 楽しい 317 ( 25.8)
2. つらいこともあるが、楽しいことの方が多い 800 ( 65.0)
3. 楽しいこともあるが、つらいことの方が多い 97 ( 7.9)
4. つらい 5 ( 0.4)
5. 無回答 12 ( 1.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

問31-９．[問31-２で「２.現在も育児休業中である」に○をつけた方]お子さんが１歳になったときに必ず利用できる事業があれば、１歳になるま
で育児休業を取得しますか。または、預けられる事業があっても１歳になる前に復帰しますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

38



「大田区　子ども・子育て支援事業計画」ニーズ調査（就学前児童保護者）

問33．現在、お子さんの子育てで一番大事にしていることは何ですか
1. 親子の触れ合う時間 740 ( 60.1)
2. 食事 37 ( 3.0)
3. 生活リズム 164 ( 13.3)
4. 健康 187 ( 15.2)
5. 遊びの環境 33 ( 2.7)
6. 同年齢の子との交流 39 ( 3.2)
7. 地域とのふれあい 0 ( - )
8. その他 18 ( 1.5)
9. 無回答 13 ( 1.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問34．子育てに関して孤立感を感じていますか
1. 強く感じる 33 ( 2.7)
2. やや感じる 263 ( 21.4)
3. あまり感じない 586 ( 47.6)
4. 全く感じない 311 ( 25.3)
5. わからない 22 ( 1.8)
6. 無回答 16 ( 1.3)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問35．お子さんに対して、激しくたたいたり、激しくどなったりすることがありますか
1. ある 49 ( 4.0)
2. 時々ある 375 ( 30.5)
3. ほとんどない 393 ( 31.9)
4. ない 404 ( 32.8)
5. 無回答 10 ( 0.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問36．近所に虐待が疑われるお子さんがいたら、どう対応しますか
1. 子ども家庭支援センター・児童相談所に通報する 835 ( 67.8)
2. お子さんの通う学校・保育園など、民生委員に連絡する 170 ( 13.8)
3. お子さんの親に直接、話をする 29 ( 2.4)
4. 特に何もしない 121 ( 9.8)
5. その他 63 ( 5.1)
6. 無回答 13 ( 1.1)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問37．児童虐待について知っていることがありますか(複数回答)
1. 虐待の心配を相談する機関（子ども家庭支援センター・児童相談所） 877 ( 71.2)
2. 虐待を発見した際の連絡先（児童虐待通報専用ダイヤル「189」） 233 ( 18.9)
3. 虐待防止の取り組み（オレンジリボンキャンペーン） 169 ( 13.7)
4. その他 27 ( 2.2)
5. 無回答 250 ( 20.3)

合  計 1,556 ( 126.4) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問38．「ワーク・ライフ・バランス」の理念の普及と実現が求められていますが、あなたは知っていますか
1. 言葉の内容を知っている 537 ( 43.6)
2. 言葉を聞いたことがある程度で、詳しいことは知らない 292 ( 23.7)
3. 言葉は聞いたことがないが、そういう動きがあることは知っていた 34 ( 2.8)
4. 知らない・言葉も聞いたことはない 356 ( 28.9)
5. 無回答 12 ( 1.0)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問39．仕事と宛名のお子さんの子育てを両立させるためには何が必要と思われますか(複数回答)
1. 配偶者の協力 1,099 ( 89.3)
2. 配偶者以外の家族の協力 621 ( 50.4)
3. 時間単位の育児休業導入など、育児休業制度の充実 557 ( 45.2)
4. 子育て後に再就職できる制度の充実 533 ( 43.3)
5. 労働時間の短縮制度導入 661 ( 53.7)
6. 職場の理解、協力体制 983 ( 79.9)
7. 親の仕事の形態に合わせた保育施設やサービスの充実 699 ( 56.8)
8. 学童保育の整備・充実 662 ( 53.8)
9. 全児童が参加できる学校施設を利用した放課後活動の整備・充実 552 ( 44.8)
10. その他 72 ( 5.8)
11. 無回答 10 ( 0.8)

合  計 6,449 ( 523.9) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

問40．子育てについて心配なことや不安なこと、悩んでいることはありますか
1. ある 734 ( 59.6)
2. ない 482 ( 39.2)
3. 無回答 15 ( 1.2)

合  計 1,231 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問40-1．[問40で、「1.ある」に○をつけた方]お子さんの子育てに関して心配なことや不安なこと、悩んでいることは何ですか（５つまで）
1. 子どもの病気について 173 ( 23.6)
2. 子どもの発達について 217 ( 29.6)
3. 子どもの食事や栄養について 254 ( 34.6)
4. 子どもの遊ばせ方やしつけについて 303 ( 41.3)
5. 子育て仲間がいない 69 ( 9.4)
6. 専門的な相談先が分からない 27 ( 3.7)
7. 保育情報や地域の子育て情報が得にくい 71 ( 9.7)
8. 子育てが精神的な負担になっている 67 ( 9.1)
9. 子育てが身体的な疲労となっている 121 ( 16.5)
10. 子どもとの時間が十分にとれない 155 ( 21.1)
11. 子どもへの接し方に自信がもてない 88 ( 12.0)
12. 子育てで配偶者と意見が合わない 44 ( 6.0)
13. 子育てで親と意見が合わない 13 ( 1.8)
14. 仕事や自分のことが十分にできない 163 ( 22.2)
15. 子育てについてまわりの目が気になる 35 ( 4.8)
16. 子どもがかわいいとは思えない 2 ( 0.3)
17. 子どもの友達関係で悩んでいる 25 ( 3.4)
18. 子育ての方法が分からない 14 ( 1.9)
19. なんとなく不安がある 159 ( 21.7)
20. その他 99 ( 13.5)
21. 無回答 3 ( 0.4)

合  計 2,102 ( 286.4) 0
回答者数 734 ( 100.0)

問41．大田区における子育ての環境や支援への満足度はいかがですか
1. 満足 100 ( 8.1)
2. まあまあ満足 475 ( 38.6)
3. ふつう 423 ( 34.4)
4. やや不満 134 ( 10.9)
5. 不満 70 ( 5.7)
6. 無回答 29 ( 2.4)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

1. 住環境がよい 336 ( 58.4)
2. 自然環境がよい 138 ( 24.0)
3. 交通機関が便利 317 ( 55.1)
4. 保育サービスが充実している 65 ( 11.3)
5. 保育園、幼稚園などが利用しやすい 191 ( 33.2)
6. 職場と住居が近い 98 ( 17.0)
7. 公園や児童館など子どもの遊び場が多い 344 ( 59.8)
8. 近所づきあいや地域活動が盛ん 63 ( 11.0)
9. 地域の子育てﾈｯﾄﾜｰｸができている 35 ( 6.1)
10. 子育てに関する情報を得やすい 70 ( 12.2)
11. 事故や犯罪が少なく安全 58 ( 10.1)
12. その他 31 ( 5.4)
13. 無回答 4 ( 0.7)

合  計 1,750 ( 304.3) 0
回答者数 575 ( 100.0)

問42．今後も大田区で子育てを続けたいと思いますか
1. 続けたい 590 ( 47.9)
2. できれば続けたい 494 ( 40.1)
3. あまり続けたくない 101 ( 8.2)
4. 続けたくない 12 ( 1.0)
5. 無回答 34 ( 2.8)

合  計 1,231 ( 100.0) 0

問43．お子さんの子育てにあたって、今、あなたが望むサービス・取り組みは次の項目のうちどれですか（５つまで）
1. 児童手当の拡充、税金の軽減など経済的援助 851 ( 69.1)
2. 子育て支援に関する総合的な情報提供 276 ( 22.4)
3. 家事・育児の男女共同参加の意識づくり 163 ( 13.2)
4. 子どもが安心して遊べる公園づくりや、乳幼児連れでも活動しやすいまちづくり 824 ( 66.9)
5. 子育てについての不安や悩みの相談支援体制の整備 86 ( 7.0)
6. 親同士の助け合い活動や、ボランティアによる地域の相互扶助体制の整備 83 ( 6.7)
7. 子どもの自立を促す教育の推進 256 ( 20.8)
8. 子育て家庭のための住宅対策の推進 209 ( 17.0)
9. 非行防止や環境浄化等、子どもが健全に育つための対策の充実 261 ( 21.2)
10. 保育施設の充実などの環境整備 498 ( 40.5)
11. 保育サービスの分かりやすい情報提供や利用手続きの簡素化 245 ( 19.9)
12. ちょっとした用事やリフレッシュのために利用できる一時預かりサービス 378 ( 30.7)
13. 産後や保護者の病気のときに家で子どもの世話をしてくれる保育士やヘルパー等の派遣サービス 168 ( 13.6)
14. 子どもの事故防止や子育てを学ぶ講座や教室の充実 65 ( 5.3)
15. 妊娠・出産など、母子保健対策の充実 133 ( 10.8)
16. 幼児教育・保育施設の教育、保育内容の充実 401 ( 32.6)
17. 子どもへの発達支援 65 ( 5.3)
18. 特別支援教育の充実 32 ( 2.6)
19. その他 48 ( 3.9)
20. 無回答 20 ( 1.6)

合  計 5,062 ( 411.2) 0
回答者数 1,231 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問41-１．[問41で「１．満足」または「2．まあまあ満足」に○をつけた方]大田区における子育ての環境や支援で満足している点について、その理
由は何ですか(複数回答)

20 40 60 80 100%
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問19．Ａ事業で知っているもの

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

1,231 982 216 33

( 100.0) ( 79.8) ( 17.5) ( 2.7)

1,231 860 333 38

( 100.0) ( 69.9) ( 27.1) ( 3.1)

1,231 779 410 42

( 100.0) ( 63.3) ( 33.3) ( 3.4)

1,231 401 784 46

( 100.0) ( 32.6) ( 63.7) ( 3.7)

1,231 372 809 50

( 100.0) ( 30.2) ( 65.7) ( 4.1)

1,231 401 779 51

( 100.0) ( 32.6) ( 63.3) ( 4.1)

1,231 1,128 72 31

( 100.0) ( 91.6) ( 5.8) ( 2.5)

1,231 778 413 40

( 100.0) ( 63.2) ( 33.5) ( 3.2)

1,231 796 396 39

( 100.0) ( 64.7) ( 32.2) ( 3.2)

1,231 643 545 43

( 100.0) ( 52.2) ( 44.3) ( 3.5)

1,231 602 581 48

( 100.0) ( 48.9) ( 47.2) ( 3.9)

1,231 622 565 44

( 100.0) ( 50.5) ( 45.9) ( 3.6)

1,231 713 473 45

( 100.0) ( 57.9) ( 38.4) ( 3.7)

1,231 423 766 42

( 100.0) ( 34.4) ( 62.2) ( 3.4)

1,231 768 422 41

( 100.0) ( 62.4) ( 34.3) ( 3.3)

1,231 556 622 53

( 100.0) ( 45.2) ( 50.5) ( 4.3)

1,231 628 548 55

( 100.0) ( 51.0) ( 44.5) ( 4.5)

1,231 373 802 56

( 100.0) ( 30.3) ( 65.2) ( 4.5)

1,231 540 644 47

( 100.0) ( 43.9) ( 52.3) ( 3.8)

1,231 182 994 55

( 100.0) ( 14.8) ( 80.7) ( 4.5)

1,231 178 996 57

( 100.0) ( 14.5) ( 80.9) ( 4.6)

1,231 136 1,034 61

( 100.0) ( 11.0) ( 84.0) ( 5.0)

1,231 1,039 151 41

( 100.0) ( 84.4) ( 12.3) ( 3.3)

1,231 911 271 49

( 100.0) ( 74.0) ( 22.0) ( 4.0)

1,231 484 696 51

( 100.0) ( 39.3) ( 56.5) ( 4.1)

1,231 1,128 65 38

( 100.0) ( 91.6) ( 5.3) ( 3.1)

1,231 490 689 52

( 100.0) ( 39.8) ( 56.0) ( 4.2)

1,231 114 1,065 52

( 100.0) ( 9.3) ( 86.5) ( 4.2)

1,231 668 514 49

( 100.0) ( 54.3) ( 41.8) ( 4.0)

1,231 327 850 54

( 100.0) ( 26.6) ( 69.0) ( 4.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

28. 赤ちゃんふらっと

29. すこやか赤ちゃん訪問事業

30. 赤ちゃんの支援事業（養育支援家庭訪問ゆりかご）

25. こども発達センターわかばの家の発達相談

26. 図書館

27. こどもＳＯＳの家

22. 幼児教育センターの幼児教育相談

23. 小児科の休日診療

24. 大田区子ども平日夜間救急室

19. 幼稚園での未就学児親子への園施設開放

20. 教育センターの教育相談

21. 教育センターの就学相談

16. 保健所の子育て教室

17. 保健所の育児相談

18. 幼稚園の子育て相談

13. 保育園の地域活動事業（体験保育・園庭開放）

14. 保育園の年末保育

15. 病後児保育

10. 児童館のファミリールーム

11. 保育園の子育て相談

12. 保育園の緊急一時保育

7. 児童館（学童保育・一般利用）

8. 児童館の子育て相談

9. 児童館の子育て講座

4. ショートステイ（宿泊型一時保育サービス）

5. トワイライトステイ（夜間一時保育サービス）

6. 休日デイサービス（休日一時保育サービス）

1. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば

2. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育て相談

3. ファミリーサポートおおた
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問19．Ｂこれまでに利用したことがあるもの

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

1,231 500 667 64

( 100.0) ( 40.6) ( 54.2) ( 5.2)

1,231 105 1,047 79

( 100.0) ( 8.5) ( 85.1) ( 6.4)

1,231 86 1,053 92

( 100.0) ( 7.0) ( 85.5) ( 7.5)

1,231 1 1,122 108

( 100.0) ( 0.1) ( 91.1) ( 8.8)

1,231 2 1,118 111

( 100.0) ( 0.2) ( 90.8) ( 9.0)

1,231 14 1,100 117

( 100.0) ( 1.1) ( 89.4) ( 9.5)

1,231 733 444 54

( 100.0) ( 59.5) ( 36.1) ( 4.4)

1,231 130 1,021 80

( 100.0) ( 10.6) ( 82.9) ( 6.5)

1,231 333 822 76

( 100.0) ( 27.1) ( 66.8) ( 6.2)

1,231 345 798 88

( 100.0) ( 28.0) ( 64.8) ( 7.1)

1,231 98 1,040 93

( 100.0) ( 8.0) ( 84.5) ( 7.6)

1,231 48 1,097 86

( 100.0) ( 3.9) ( 89.1) ( 7.0)

1,231 176 967 88

( 100.0) ( 14.3) ( 78.6) ( 7.1)

1,231 39 1,107 85

( 100.0) ( 3.2) ( 89.9) ( 6.9)

1,231 94 1,044 93

( 100.0) ( 7.6) ( 84.8) ( 7.6)

1,231 164 955 112

( 100.0) ( 13.3) ( 77.6) ( 9.1)

1,231 129 987 115

( 100.0) ( 10.5) ( 80.2) ( 9.3)

1,231 62 1,061 108

( 100.0) ( 5.0) ( 86.2) ( 8.8)

1,231 240 890 101

( 100.0) ( 19.5) ( 72.3) ( 8.2)

1,231 19 1,097 115

( 100.0) ( 1.5) ( 89.1) ( 9.3)

1,231 23 1,090 118

( 100.0) ( 1.9) ( 88.5) ( 9.6)

1,231 19 1,088 124

( 100.0) ( 1.5) ( 88.4) ( 10.1)

1,231 636 512 83

( 100.0) ( 51.7) ( 41.6) ( 6.7)

1,231 370 767 94

( 100.0) ( 30.1) ( 62.3) ( 7.6)

1,231 80 1,043 108

( 100.0) ( 6.5) ( 84.7) ( 8.8)

1,231 862 296 73

( 100.0) ( 70.0) ( 24.0) ( 5.9)

1,231 13 1,109 109

( 100.0) ( 1.1) ( 90.1) ( 8.9)

1,231 21 1,094 116

( 100.0) ( 1.7) ( 88.9) ( 9.4)

1,231 451 688 92

( 100.0) ( 36.6) ( 55.9) ( 7.5)

1,231 60 1,067 104

( 100.0) ( 4.9) ( 86.7) ( 8.4)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

28. 赤ちゃんふらっと

29. すこやか赤ちゃん訪問事業

30. 赤ちゃんの支援事業（養育支援家庭訪問ゆりかご）

25. こども発達センターわかばの家の発達相談

26. 図書館

27. こどもＳＯＳの家

22. 幼児教育センターの幼児教育相談

23. 小児科の休日診療

24. 大田区子ども平日夜間救急室

19. 幼稚園での未就学児親子への園施設開放

20. 教育センターの教育相談

21. 教育センターの就学相談

16. 保健所の子育て教室

17. 保健所の育児相談

18. 幼稚園の子育て相談

13. 保育園の地域活動事業（体験保育・園庭開放）

14. 保育園の年末保育

15. 病後児保育

10. 児童館のファミリールーム

11. 保育園の子育て相談

12. 保育園の緊急一時保育

7. 児童館（学童保育・一般利用）

8. 児童館の子育て相談

9. 児童館の子育て講座

4. ショートステイ（宿泊型一時保育サービス）

5. トワイライトステイ（夜間一時保育サービス）

6. 休日デイサービス（休日一時保育サービス）

1. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば

2. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育て相談

3. ファミリーサポートおおた
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問19．Ｃ今後、利用したいと思うもの

1. 2. 3.

合  計 はい いいえ 無回答

1,231 514 622 95

( 100.0) ( 41.8) ( 50.5) ( 7.7)

1,231 399 733 99

( 100.0) ( 32.4) ( 59.5) ( 8.0)

1,231 431 682 118

( 100.0) ( 35.0) ( 55.4) ( 9.6)

1,231 185 929 117

( 100.0) ( 15.0) ( 75.5) ( 9.5)

1,231 201 914 116

( 100.0) ( 16.3) ( 74.2) ( 9.4)

1,231 304 815 112

( 100.0) ( 24.7) ( 66.2) ( 9.1)

1,231 890 251 90

( 100.0) ( 72.3) ( 20.4) ( 7.3)

1,231 425 705 101

( 100.0) ( 34.5) ( 57.3) ( 8.2)

1,231 499 631 101

( 100.0) ( 40.5) ( 51.3) ( 8.2)

1,231 523 598 110

( 100.0) ( 42.5) ( 48.6) ( 8.9)

1,231 387 740 104

( 100.0) ( 31.4) ( 60.1) ( 8.4)

1,231 466 663 102

( 100.0) ( 37.9) ( 53.9) ( 8.3)

1,231 469 661 101

( 100.0) ( 38.1) ( 53.7) ( 8.2)

1,231 264 865 102

( 100.0) ( 21.4) ( 70.3) ( 8.3)

1,231 540 583 108

( 100.0) ( 43.9) ( 47.4) ( 8.8)

1,231 373 728 130

( 100.0) ( 30.3) ( 59.1) ( 10.6)

1,231 384 717 130

( 100.0) ( 31.2) ( 58.2) ( 10.6)

1,231 377 731 123

( 100.0) ( 30.6) ( 59.4) ( 10.0)

1,231 480 628 123

( 100.0) ( 39.0) ( 51.0) ( 10.0)

1,231 325 777 129

( 100.0) ( 26.4) ( 63.1) ( 10.5)

1,231 348 753 130

( 100.0) ( 28.3) ( 61.2) ( 10.6)

1,231 319 777 135

( 100.0) ( 25.9) ( 63.1) ( 11.0)

1,231 981 146 104

( 100.0) ( 79.7) ( 11.9) ( 8.4)

1,231 893 224 114

( 100.0) ( 72.5) ( 18.2) ( 9.3)

1,231 290 817 124

( 100.0) ( 23.6) ( 66.4) ( 10.1)

1,231 1,025 108 98

( 100.0) ( 83.3) ( 8.8) ( 8.0)

1,231 344 761 126

( 100.0) ( 27.9) ( 61.8) ( 10.2)

1,231 213 893 125

( 100.0) ( 17.3) ( 72.5) ( 10.2)

1,231 330 781 120

( 100.0) ( 26.8) ( 63.4) ( 9.7)

1,231 202 909 120

( 100.0) ( 16.4) ( 73.8) ( 9.7)

注:( )内はｻﾝﾌﾟﾙ数を100とした割合

28. 赤ちゃんふらっと

29. すこやか赤ちゃん訪問事業

30. 赤ちゃんの支援事業（養育支援家庭訪問ゆりかご）

25. こども発達センターわかばの家の発達相談

26. 図書館

27. こどもＳＯＳの家

22. 幼児教育センターの幼児教育相談

23. 小児科の休日診療

24. 大田区子ども平日夜間救急室

19. 幼稚園での未就学児親子への園施設開放

20. 教育センターの教育相談

21. 教育センターの就学相談

16. 保健所の子育て教室

17. 保健所の育児相談

18. 幼稚園の子育て相談

13. 保育園の地域活動事業（体験保育・園庭開放）

14. 保育園の年末保育

15. 病後児保育

10. 児童館のファミリールーム

11. 保育園の子育て相談

12. 保育園の緊急一時保育

7. 児童館（学童保育・一般利用）

8. 児童館の子育て相談

9. 児童館の子育て講座

4. ショートステイ（宿泊型一時保育サービス）

5. トワイライトステイ（夜間一時保育サービス）

6. 休日デイサービス（休日一時保育サービス）

1. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば

2. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育て相談

3. ファミリーサポートおおた
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問１．お住まいの地域（特別出張所）はどこですか
1. 大森東 43 ( 3.1)
2. 大森西 72 ( 5.2)
3. 入新井 85 ( 6.1)
4. 馬込 118 ( 8.5)
5. 池上 80 ( 5.8)
6. 新井宿 26 ( 1.9)
7. 嶺町 58 ( 4.2)
8. 田園調布 46 ( 3.3)
9. 鵜の木 51 ( 3.7)
10. 久が原 77 ( 5.5)
11. 雪谷 135 ( 9.7)
12. 千束 42 ( 3.0)
13. 六郷 127 ( 9.1)
14. 矢口 81 ( 5.8)
15. 蒲田西 70 ( 5.0)
16. 蒲田東 37 ( 2.7)
17. 糀谷 79 ( 5.7)
18. 羽田 52 ( 3.7)
19. わからない 76 ( 5.5)
20. 無回答 34 ( 2.4)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問２．お子さんの生年月をご記入ください
[何年何月]
1. ６歳 222 ( 16.0)
2. ７歳 244 ( 17.6)
3. ８歳 206 ( 14.8)
4. ９歳 250 ( 18.0)
5. 10歳 211 ( 15.2)
6. 11歳 235 ( 16.9)
7. 無回答 21 ( 1.5)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問３．お子さんの兄弟姉妹は何人いらっしゃいますか
[何人]
1. １人 293 ( 21.1)
2. ２人 692 ( 49.8)
3. ３人 273 ( 19.7)
4. ４人 39 ( 2.8)
5. ５人 8 ( 0.6)
6. ６人 4 ( 0.3)
7. ７人 1 ( 0.1)
8. 無回答 79 ( 5.7)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問３．お子さんの兄弟姉妹は何人いらっしゃいますか
末子の生年月[何年何月]
1. ０歳 44 ( 4.0)
2. １歳 38 ( 3.5)
3. ２歳 52 ( 4.7)
4. ３歳 79 ( 7.2)
5. ４歳 87 ( 7.9)
6. ５歳 87 ( 7.9)
7. ６歳 113 ( 10.3)
8. ７歳 151 ( 13.8)
9. ８歳 105 ( 9.6)
10. ９歳 107 ( 9.8)
11. 10歳 65 ( 5.9)
12. 11歳 78 ( 7.1)
13. 無回答 90 ( 8.2)

合  計 1,096 ( 100.0) 0

問４．この調査票にご回答いただく方はどなたですか
1. 母親 1,244 ( 89.6)
2. 父親 138 ( 9.9)
3. その他 6 ( 0.4)
4. 無回答 1 ( 0.1)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問５．この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください
1. 配偶者がいる 1,281 ( 92.2)
2. 配偶者はいない 103 ( 7.4)
3. 無回答 5 ( 0.4)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問６．お子さんの子育て（教育を含む）を主に行っているのはどなたですか
1. 父母ともに 750 ( 54.0)
2. 主に母親 612 ( 44.1)
3. 主に父親 14 ( 1.0)
4. 主に祖父母 6 ( 0.4)
5. その他 3 ( 0.2)
6. 無回答 4 ( 0.3)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問７．日頃、お子さんをみてもらえる親族・知人はいますか(複数回答)
1. 日常的に祖父母等の親族にみてもらえる 281 ( 20.2)
2. 緊急時もしくは用事の際には祖父母等の親族にみてもらえる 673 ( 48.5)
3. 日常的に子どもをみてもらえる友人・知人がいる 70 ( 5.0)
4. 緊急時もしくは用事の際には子どもをみてもらえる友人・知人がいる 344 ( 24.8)
5. いずれもいない 250 ( 18.0)
6. 無回答 80 ( 5.8)

合  計 1,698 ( 122.2) 0
回答者数 1,389 ( 100.0)

問７-１．[問７で「１．」または「２．」に○をつけた方]お子さんとの同居・近居（およそ３０分以内で行き来できる範囲）の状況について(複数回答)

1. 父母同居 508 ( 57.6)
2. 父同居（ひとり親家庭） 6 ( 0.7)
3. 母同居（ひとり親家庭） 55 ( 6.2)
4. 祖父同居 66 ( 7.5)
5. 祖母同居 119 ( 13.5)
6. 祖父近居 332 ( 37.6)
7. 祖母近居 425 ( 48.2)
8. その他 108 ( 12.2)
9. 無回答 37 ( 4.2)

合  計 1,656 ( 187.8) 0
回答者数 882 ( 100.0)

問７-２．[問７で「１．」または「２．」に○をつけた方]祖父母等の親族にお子さんをみてもらっている状況について(複数回答)
1. 祖父母等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 408 ( 46.3)
2. 祖父母等の親族の身体的負担が大きく心配である 160 ( 18.1)
3. 祖父母等の親族の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 151 ( 17.1)
4. 祖父母等の親族に負担をかけていることが心苦しい 176 ( 20.0)
5. 子どもの教育や発達にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 46 ( 5.2)
6. その他 56 ( 6.3)
7. 無回答 92 ( 10.4)

合  計 1,089 ( 123.5) 0
回答者数 882 ( 100.0)

問７-３．[問７で「３．」または「４．」に○をつけた方]友人・知人にお子さんをみてもらっている状況について(複数回答)
1. 友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を心配することなく、安心して子どもをみてもらえる 174 ( 46.2)
2. 友人・知人の身体的負担が大きく心配である 16 ( 4.2)
3. 友人・知人の時間的制約や精神的な負担が大きく心配である 50 ( 13.3)
4. 友人・知人に負担をかけていることが心苦しい 127 ( 33.7)
5. 子どもの教育や発育にとってふさわしい環境であるか、少し不安がある 7 ( 1.9)
6. その他 30 ( 8.0)
7. 無回答 21 ( 5.6)

合  計 425 ( 112.7) 0
回答者数 377 ( 100.0)

問８．お子さんの子育て（教育を含む）をする上で、気軽に相談できる人はいますか。また、相談できる場所はありますか
1. いる／ある 1,261 ( 90.8)
2. いない／ない 90 ( 6.5)
3. 無回答 38 ( 2.7)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問８-１．[問８で「１.いる／ある」に○をつけた方]お子さんの子育て（教育を含む）に関して、気軽に相談できる先は、誰（どこ）ですか(複数回答)

1. 夫 936 ( 74.2)
2. 妻 107 ( 8.5)
3. 夫の祖父母等の親族 293 ( 23.2)
4. 妻の祖父母等の親族 704 ( 55.8)
5. 友人や知人 972 ( 77.1)
6. 近所の人 102 ( 8.1)
7. 子育て支援施設（児童館等） 66 ( 5.2)
8. 子育て支援団体（NPO等） 6 ( 0.5)
9. 保健所（保健師） 7 ( 0.6)
10. 教育センター 12 ( 1.0)
11. 学校の先生や保育園・幼稚園の先生 423 ( 33.5)
12. 民生委員・児童委員 2 ( 0.2)
13. かかりつけの医師 123 ( 9.8)
14. 大田区の子育て関連担当窓口 11 ( 0.9)
15. 子ども家庭支援センター（キッズな）の子育てひろば 6 ( 0.5)
16. その他 57 ( 4.5)
17. 無回答 0 ( - )

合  計 3,827 ( 303.5) 0
回答者数 1,261 ( 100.0)

問９（１）．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）
母親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 454 ( 32.7)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 18 ( 1.3)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、産休・育休・介護休業中ではない 494 ( 35.6)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、産休・育休・介護休業中である 4 ( 0.3)
5. 産休・育休をとっても保育園の入園が出来ない為に、やめなくてはならなかった 3 ( 0.2)
6. 以前は就労していたが、現在は就労していない 333 ( 24.0)
7. これまで就労したことがない 43 ( 3.1)
8. 無回答 40 ( 2.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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１週当たりの就労日数[何日]
1. １日 13 ( 1.3)
2. ２日 44 ( 4.5)
3. ３日 155 ( 16.0)
4. ４日 155 ( 16.0)
5. ５日 538 ( 55.5)
6. ６日 61 ( 6.3)
7. ７日 4 ( 0.4)
8. 無回答 0 ( - )

合  計 970 ( 100.0) 0

１日当たりの就労時間[何時間]
1. ３時間未満 8 ( 0.8)
2. ３時間 44 ( 4.5)
3. ４時間 126 ( 13.0)
4. ５時間 131 ( 13.5)
5. ６時間 111 ( 11.4)
6. ７時間 129 ( 13.3)
7. ８時間 272 ( 28.0)
8. ９時間 72 ( 7.4)
9. 10時間 37 ( 3.8)
10. 11時間 11 ( 1.1)
11. 12時間以上 7 ( 0.7)
12. 無回答 22 ( 2.3)

合  計 970 ( 100.0) 0

問９（１）-２．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
家を出る時刻[何時何分]
1. ７時前 33 ( 3.4)
2. ７時台 185 ( 19.1)
3. ８時台 504 ( 52.0)
4. ９時台 157 ( 16.2)
5. 10時台 38 ( 3.9)
6. 11時台 9 ( 0.9)
7. 12時台 10 ( 1.0)
8. 13時以降 12 ( 1.2)
9. 無回答 22 ( 2.3)

合  計 970 ( 100.0) 0

問９（１）-２．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
帰宅時刻[何時何分]
1. 13時前 36 ( 3.7)
2. 13時台 57 ( 5.9)
3. 14時台 101 ( 10.4)
4. 15時台 80 ( 8.2)
5. 16時台 84 ( 8.7)
6. 17時台 163 ( 16.8)
7. 18時台 246 ( 25.4)
8. 19時台 138 ( 14.2)
9. 20時台 26 ( 2.7)
10. 21時以降 15 ( 1.5)
11. 無回答 24 ( 2.5)

合  計 970 ( 100.0) 0

問９（２）．お子さんの保護者の現在の就労状況（自営業、家族従事者含む）
父親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 1,184 ( 85.2)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 4 ( 0.3)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しており、育休・介護休業中ではない 11 ( 0.8)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外の就労）で就労しているが、育休・介護休業中である 0 ( - )
5. 産休・育休をとっても保育園の入園が出来ない為に、やめなくてはならなかった 0 ( - )
6. 以前は就労していたが、現在は就労していない 9 ( 0.6)
7. これまで就労したことがない 0 ( - )
8. 無回答 181 ( 13.0)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

１週当たりの就労日数[何日]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 5 ( 0.4)
4. ４日 4 ( 0.3)
5. ５日 848 ( 70.7)
6. ６日 289 ( 24.1)
7. ７日 42 ( 3.5)
8. 無回答 11 ( 0.9)

合  計 1,199 ( 100.0) 0

問９（１）-１．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください

20 40 60 80 100%

問９（１）-１．[（１）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問９（２）-１．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください
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１日当たりの就労時間[何時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 2 ( 0.2)
4. ５時間 1 ( 0.1)
5. ６時間 7 ( 0.6)
6. ７時間 12 ( 1.0)
7. ８時間 303 ( 25.3)
8. ９時間 166 ( 13.8)
9. 10時間 334 ( 27.9)
10. 11時間 77 ( 6.4)
11. 12時間以上 244 ( 20.4)
12. 無回答 53 ( 4.4)

合  計 1,199 ( 100.0) 0

問９（２）-２．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
家を出る時刻[何時何分]
1. ７時前 231 ( 19.3)
2. ７時台 463 ( 38.6)
3. ８時台 336 ( 28.0)
4. ９時台 84 ( 7.0)
5. 10時台 19 ( 1.6)
6. 11時台 8 ( 0.7)
7. 12時台 2 ( 0.2)
8. 13時以降 15 ( 1.3)
9. 無回答 41 ( 3.4)

合  計 1,199 ( 100.0) 0

問９（２）-２．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]家を出る時刻と帰宅時刻をお答えください
帰宅時刻[何時何分]
1. 13時前 72 ( 6.0)
2. 13時台 2 ( 0.2)
3. 14時台 5 ( 0.4)
4. 15時台 1 ( 0.1)
5. 16時台 6 ( 0.5)
6. 17時台 40 ( 3.3)
7. 18時台 127 ( 10.6)
8. 19時台 238 ( 19.8)
9. 20時台 227 ( 18.9)
10. 21時以降 437 ( 36.4)
11. 無回答 44 ( 3.7)

合  計 1,199 ( 100.0) 0

問10．[問９の（１）または（２）で「３.」または「４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方]フルタイムへの転換希望はありますか

（１）母親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 43 ( 8.6)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 92 ( 18.5)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 303 ( 60.8)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 15 ( 3.0)
5. 無回答 45 ( 9.0)

合  計 498 ( 100.0) 0

問10．[問９の（１）または（２）で「３.」または「４.」（パート・アルバイト等で就労している）に○をつけた方]フルタイムへの転換希望はありますか

（２）父親
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望があり、実現できる見込みがある 1 ( 9.1)
2. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労）への転換希望はあるが、実現できる見込みはない 5 ( 45.5)
3. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）の就労を続けることを希望 4 ( 36.4)
4. パート・アルバイト等（「フルタイム」以外）をやめて子育てや家事に専念したい 0 ( - )
5. 無回答 1 ( 9.1)

合  計 11 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親
1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 88 ( 23.2)
2. １年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい 86 ( 22.7)
3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 85 ( 22.4)
4. 無回答 120 ( 31.7)

合  計 379 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[一番下の子の年齢]
1. １歳 0 ( - )
2. ２歳 1 ( 1.2)
3. ３歳 6 ( 7.0)
4. ４歳 4 ( 4.7)
5. ５歳 2 ( 2.3)
6. ６歳 4 ( 4.7)
7. ７歳 23 ( 26.7)
8. ８歳 5 ( 5.8)
9. ９歳 1 ( 1.2)
10. 10歳以上 37 ( 43.0)
11. 無回答 3 ( 3.5)

合  計 86 ( 100.0) 0

問９（２）-１．[（２）で「１.～４.」（就労している）に○をつけた方]１週当たりの「就労日数」、１日当たりの「就労時間（残業時間を含
む）」をお答えください
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問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[就労形態]
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 4 ( 4.7)
2. パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 80 ( 94.1)
3. 無回答 1 ( 1.2)

合  計 85 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[１週当たりの就労日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 12 ( 15.0)
3. ３日 48 ( 60.0)
4. ４日 18 ( 22.5)
5. ５日 2 ( 2.5)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 80 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（１）母親[１日当たりの就労時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 8 ( 10.0)
3. ４時間 18 ( 22.5)
4. ５時間 36 ( 45.0)
5. ６時間 15 ( 18.8)
6. ７時間 2 ( 2.5)
7. ８時間 1 ( 1.3)
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 80 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親
1. 子育てや家事などに専念したい（就労の予定はない） 0 ( - )
2. １年より先、一番下の子どもが何歳になったころに就労したい 1 ( 11.1)
3. すぐにでも、もしくは１年以内に就労したい 7 ( 77.8)
4. 無回答 1 ( 11.1)

合  計 9 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親[一番下の子の年齢]
1. １歳 0 ( - )
2. ２歳 0 ( - )
3. ３歳 0 ( - )
4. ４歳 0 ( - )
5. ５歳 0 ( - )
6. ６歳 0 ( - )
7. ７歳 1 ( 100.0)
8. ８歳 0 ( - )
9. ９歳 0 ( - )
10. 10歳以上 0 ( - )
11. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親[就労形態]
1. フルタイム（１週５日程度・１日８時間程度の就労） 4 ( 57.1)
2. パートタイム、アルバイト等（「ア」以外） 2 ( 28.6)
3. 無回答 1 ( 14.3)

合  計 7 ( 100.0) 0

問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親[１週当たりの就労日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 1 ( 50.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 1 ( 50.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 2 ( 100.0) 0
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問11．[問９の（１）または（２）で「５.～７.」（就労していない）に○をつけた方]就労したいという希望はありますか
（２）父親[１日当たりの就労時間]
1. ３時間未満 0 ( - )
2. ３時間 0 ( - )
3. ４時間 1 ( 50.0)
4. ５時間 0 ( - )
5. ６時間 0 ( - )
6. ７時間 1 ( 50.0)
7. ８時間 0 ( - )
8. ９時間 0 ( - )
9. 10時間 0 ( - )
10. 11時間 0 ( - )
11. 12時間以上 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 2 ( 100.0) 0

問12．この１年間に、お子さんが病気やケガで学校を休まなければならなかったことはありますか
1. あった 955 ( 68.8)
2. なかった 422 ( 30.4)
3. 無回答 12 ( 0.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法(複数回答)
1. 父親が休んだ 180 ( 18.8)
2. 母親が休んだ 601 ( 62.9)
3. （同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった 155 ( 16.2)
4. 父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た 249 ( 26.1)
5. 病児・病後児の保育を利用した 8 ( 0.8)
6. ベビーシッターを利用した 5 ( 0.5)
7. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 108 ( 11.3)
8. その他 30 ( 3.1)
9. 無回答 14 ( 1.5)

合  計 1,350 ( 141.4) 0
回答者数 955 ( 100.0)

問12-１．この1年間に行った対処方法
１．父親が休んだ[年間日数]
1. １日 65 ( 36.1)
2. ２日 53 ( 29.4)
3. ３日 28 ( 15.6)
4. ４日 4 ( 2.2)
5. ５～６日 18 ( 10.0)
6. ７～９日 5 ( 2.8)
7. 10～14日 3 ( 1.7)
8. 15～19日 1 ( 0.6)
9. 20日以上 1 ( 0.6)
10. 無回答 2 ( 1.1)

合  計 180 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法
２．母親が休んだ[年間日数]
1. １日 95 ( 15.8)
2. ２日 125 ( 20.8)
3. ３日 112 ( 18.6)
4. ４日 26 ( 4.3)
5. ５～６日 97 ( 16.1)
6. ７～９日 47 ( 7.8)
7. 10～14日 63 ( 10.5)
8. 15～19日 8 ( 1.3)
9. 20日以上 11 ( 1.8)
10. 無回答 17 ( 2.8)

合  計 601 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法
３．（同居者を含む）親族・知人に子どもを看てもらった[年間日数]
1. １日 39 ( 25.2)
2. ２日 36 ( 23.2)
3. ３日 32 ( 20.6)
4. ４日 6 ( 3.9)
5. ５～６日 27 ( 17.4)
6. ７～９日 3 ( 1.9)
7. 10～14日 5 ( 3.2)
8. 15～19日 1 ( 0.6)
9. 20日以上 1 ( 0.6)
10. 無回答 5 ( 3.2)

合  計 155 ( 100.0) 0
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問12-１．この1年間に行った対処方法
４．父親又は母親のうち就労していない方が子どもを看た[年間日数]
1. １日 18 ( 7.2)
2. ２日 31 ( 12.4)
3. ３日 38 ( 15.3)
4. ４日 11 ( 4.4)
5. ５～６日 50 ( 20.1)
6. ７～９日 29 ( 11.6)
7. 10～14日 38 ( 15.3)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 13 ( 5.2)
10. 無回答 21 ( 8.4)

合  計 249 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法
５．病児・病後児の保育を利用した[年間日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 4 ( 50.0)
3. ３日 2 ( 25.0)
4. ４日 1 ( 12.5)
5. ５～６日 1 ( 12.5)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 8 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法
６．ベビーシッターを利用した[年間日数]
1. １日 1 ( 20.0)
2. ２日 2 ( 40.0)
3. ３日 1 ( 20.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 1 ( 20.0)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 5 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法
７．仕方なく子どもだけで留守番をさせた[年間日数]
1. １日 38 ( 35.2)
2. ２日 32 ( 29.6)
3. ３日 15 ( 13.9)
4. ４日 2 ( 1.9)
5. ５～６日 14 ( 13.0)
6. ７～９日 1 ( 0.9)
7. 10～14日 4 ( 3.7)
8. 15～19日 1 ( 0.9)
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 1 ( 0.9)

合  計 108 ( 100.0) 0

問12-１．この1年間に行った対処方法
８．その他[年間日数]
1. １日 2 ( 6.7)
2. ２日 5 ( 16.7)
3. ３日 4 ( 13.3)
4. ４日 1 ( 3.3)
5. ５～６日 3 ( 10.0)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 6 ( 20.0)
8. 15～19日 1 ( 3.3)
9. 20日以上 1 ( 3.3)
10. 無回答 7 ( 23.3)

合  計 30 ( 100.0) 0

問12-２．[問12-１で「１．」または「２．」に○をつけた方]その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか

1. できれば病児・病後児保育施設等を利用したい 124 ( 19.7)
2. 利用したいとは思わない 490 ( 77.7)
3. 無回答 17 ( 2.7)

合  計 631 ( 100.0) 0
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問12-２．[問12-１で「１．」または「２．」に○をつけた方]その際、「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われましたか

１．できれば病児・病後児保育施設等を利用したい[年間日数]
1. １日 5 ( 4.0)
2. ２日 13 ( 10.5)
3. ３日 23 ( 18.5)
4. ４日 3 ( 2.4)
5. ５～６日 37 ( 29.8)
6. ７～９日 12 ( 9.7)
7. 10～14日 20 ( 16.1)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 4 ( 3.2)
10. 無回答 7 ( 5.6)

合  計 124 ( 100.0) 0

1. 幼稚園・保育園等に併設した施設で子どもを保育する事業 42 ( 33.9)
2. 小児科に併設した施設で子どもを保育する事業 103 ( 83.1)
3. 看護師、ベビーシッター等の個別の看護 34 ( 27.4)
4. 地域住民等が子育て家庭等の身近な場所で預かる事業 26 ( 21.0)
5. その他 4 ( 3.2)
6. 無回答 2 ( 1.6)

合  計 211 ( 170.2) 0
回答者数 124 ( 100.0)

問12-４．病児・病後児保育施設等を利用したいとお考えであったのに、利用ができなかった理由は何ですか(複数回答)
1. 利用したいときに順番待ちで利用できなかった 30 ( 24.2)
2. 利用料が高かった 28 ( 22.6)
3. 近くに利用できる施設等がなかった 48 ( 38.7)
4. 施設等に関する情報がわからなかった 43 ( 34.7)
5. その他 25 ( 20.2)
6. 無回答 6 ( 4.8)

合  計 180 ( 145.2) 0
回答者数 124 ( 100.0)

問12-５．[問12-２で「２．利用したいとは思わない」に○をつけた方]そう思われる理由は何ですか(複数回答)
1. 病児・病後児を他人に看てもらうのは不安 177 ( 36.1)
2. 地域の事業の質に不安がある 16 ( 3.3)
3. 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 72 ( 14.7)
4. 利用したいときに順番待ちで利用できない 42 ( 8.6)
5. 利用料がかかる・高い 104 ( 21.2)
6. 利用料がわからない 59 ( 12.0)
7. 親が仕事を休んで対応する 285 ( 58.2)
8. 子どもがかわいそう 177 ( 36.1)
9. その他 118 ( 24.1)
10. 無回答 6 ( 1.2)

合  計 1,056 ( 215.5) 0
回答者数 490 ( 100.0)

問12-６．[問12-１で「３．」～｢８．｣に○をつけた方]その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか
1. できれば仕事を休んで看たい 182 ( 36.5)
2. 休んで看ることは非常に難しい 151 ( 30.3)
3. 無回答 165 ( 33.1)

合  計 498 ( 100.0) 0

問12-６．[問12-１で「３．」～｢８．｣に○をつけた方]その際、「できれば父母のいずれかが仕事を休んで看たい」と思われましたか
１．できれば仕事を休んで看たい[年間日数]
1. １日 19 ( 10.4)
2. ２日 35 ( 19.2)
3. ３日 30 ( 16.5)
4. ４日 7 ( 3.8)
5. ５～６日 29 ( 15.9)
6. ７～９日 15 ( 8.2)
7. 10～14日 22 ( 12.1)
8. 15～19日 3 ( 1.6)
9. 20日以上 4 ( 2.2)
10. 無回答 18 ( 9.9)

合  計 182 ( 100.0) 0

問12-７．[問12-６で「２．休んで看ることは非常に難しい」に○をつけた方]そう思われる理由は何ですか(複数回答)
1. 子どもの看護を理由に休みがとれない 66 ( 43.7)
2. 自営業なので休めない 18 ( 11.9)
3. 休暇日数が足りないので休めない 11 ( 7.3)
4. その他 58 ( 38.4)
5. 無回答 8 ( 5.3)

合  計 161 ( 106.6) 0
回答者数 151 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

問12-３．[問12-２で「１.できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に○をつけた方]子どもを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ま
しいと思われますか(複数回答)
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1. トワイライトステイ、休日デイサービス（ひまわり苑等で休日・夜間、子どもを預かる事業） 1 ( 0.1)
2. その他 10 ( 0.7)
3. 利用していない 1,368 ( 98.5)
4. 無回答 10 ( 0.7)

合  計 1,389 ( 100.0) 0
回答者数 1,389 ( 100.0)

１．トワイライトステイ、休日デイサービス（ひまわり苑等で休日・夜間、子どもを預かる事業）[年間日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 1 ( 100.0)
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 0 ( - )
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

２．その他[年間日数]
1. １日 0 ( - )
2. ２日 1 ( 10.0)
3. ３日 1 ( 10.0)
4. ４日 0 ( - )
5. ５～６日 0 ( - )
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 1 ( 10.0)
8. 15～19日 1 ( 10.0)
9. 20日以上 4 ( 40.0)
10. 無回答 2 ( 20.0)

合  計 10 ( 100.0) 0

問13-１．[問13で「３．利用していない」に○をつけた方]現在利用していない理由は何ですか(複数回答)
1. 特に利用する必要がない 1,192 ( 87.1)
2. 利用したい事業が地域にない 34 ( 2.5)
3. 地域の事業の質に不安がある 45 ( 3.3)
4. 地域の事業の利便性（立地や利用可能時間・日数など）がよくない 39 ( 2.9)
5. 利用料がかかる・高い 96 ( 7.0)
6. 利用料がわからない 93 ( 6.8)
7. 自分が事業の対象者になるのかどうかわからない 109 ( 8.0)
8. 事業の利用方法（手続き等）がわからない 188 ( 13.7)
9. その他 67 ( 4.9)
10. 無回答 11 ( 0.8)

合  計 1,874 ( 137.0) 0
回答者数 1,368 ( 100.0)

1. 利用したい 214 ( 15.4)
2. 利用する必要はない 1,111 ( 80.0)
3. 無回答 64 ( 4.6)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか(複数回答)

１．利用したい
1. 私用(買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的 128 ( 59.8)
2. 冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等 138 ( 64.5)
3. 不定期の就労 69 ( 32.2)
4. その他 13 ( 6.1)
5. 無回答 3 ( 1.4)

合  計 351 ( 164.0) 0
回答者数 214 ( 100.0)

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい[計何日]
1. １日 7 ( 3.3)
2. ２日 9 ( 4.2)
3. ３日 20 ( 9.3)
4. ４日 6 ( 2.8)
5. ５～６日 45 ( 21.0)
6. ７～９日 19 ( 8.9)
7. 10～14日 30 ( 14.0)
8. 15～19日 16 ( 7.5)
9. 20日以上 41 ( 19.2)
10. 無回答 21 ( 9.8)

合  計 214 ( 100.0) 0

問13．お子さんについて、日中の定期的な学童保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業や宿
泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

問13．お子さんについて、日中の定期的な学童保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業や宿
泊を伴う一時預かり等の利用はありますか(複数回答)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか。利用
希望の有無について

問13．お子さんについて、日中の定期的な学童保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で不定期に利用している事業や宿
泊を伴う一時預かり等の利用はありますか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（ア．私用(買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事等、リフレッシュ目的）[年間何日]
1. １日 11 ( 8.6)
2. ２日 7 ( 5.5)
3. ３日 21 ( 16.4)
4. ４日 3 ( 2.3)
5. ５～６日 33 ( 25.8)
6. ７～９日 2 ( 1.6)
7. 10～14日 33 ( 25.8)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 10 ( 7.8)
10. 無回答 8 ( 6.3)

合  計 128 ( 100.0) 0

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（イ．冠婚葬祭、学校行事、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の通院等）[年間何日]
1. １日 13 ( 9.4)
2. ２日 14 ( 10.1)
3. ３日 26 ( 18.8)
4. ４日 1 ( 0.7)
5. ５～６日 40 ( 29.0)
6. ７～９日 2 ( 1.4)
7. 10～14日 29 ( 21.0)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 5 ( 3.6)
10. 無回答 8 ( 5.8)

合  計 138 ( 100.0) 0

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（ウ．不定期の就労）[年間何日]
1. １日 3 ( 4.3)
2. ２日 4 ( 5.8)
3. ３日 6 ( 8.7)
4. ４日 2 ( 2.9)
5. ５～６日 16 ( 23.2)
6. ７～９日 2 ( 2.9)
7. 10～14日 9 ( 13.0)
8. 15～19日 1 ( 1.4)
9. 20日以上 15 ( 21.7)
10. 無回答 11 ( 15.9)

合  計 69 ( 100.0) 0

問14．お子さんについて、私用、親の通院、不定期の就労等の目的で、年間何日くらい問13のような事業を利用する必要があると思いますか
１．利用したい（エ．その他）[年間何日]
1. １日 3 ( 23.1)
2. ２日 3 ( 23.1)
3. ３日 1 ( 7.7)
4. ４日 1 ( 7.7)
5. ５～６日 2 ( 15.4)
6. ７～９日 0 ( - )
7. 10～14日 2 ( 15.4)
8. 15～19日 0 ( - )
9. 20日以上 0 ( - )
10. 無回答 1 ( 7.7)

合  計 13 ( 100.0) 0

問14-１．[問14で「１．利用したい」に○をつけた方]問14の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの事業形態が望ましいと思われますか(複数回答)

1. 大規模施設で子どもを預かる事業（例：児童館等） 120 ( 56.1)
2. 小規模施設で子どもを預かる事業 120 ( 56.1)
3. 地域住民等が子どもを預かる事業（例：ファミリー・サポート・センター等） 62 ( 29.0)
4. その他 12 ( 5.6)
5. 無回答 11 ( 5.1)

合  計 325 ( 151.9) 0
回答者数 214 ( 100.0)

1. あった 195 ( 14.0)
2. なかった 1,151 ( 82.9)
3. 無回答 43 ( 3.1)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

１．あった
1. （同居者を含む）親族・知人にみてもらった 153 ( 78.5)
2. 短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（ひまわり苑等で一定期間、子どもを預かる事業） 1 ( 0.5)
3. 民間のサービスを利用した（シッター等） 2 ( 1.0)
4. 仕方なく子どもを同行させた 31 ( 15.9)
5. 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 17 ( 8.7)
6. その他 9 ( 4.6)
7. 無回答 2 ( 1.0)

合  計 215 ( 110.3) 0
回答者数 195 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか(複数回答)

20 40 60 80 100%
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１．あった（ア．（同居者を含む）親族・知人にみてもらった）[年間日数]
1. １泊 26 ( 17.0)
2. ２泊 29 ( 19.0)
3. ３泊 17 ( 11.1)
4. ４泊 9 ( 5.9)
5. ５～６泊 23 ( 15.0)
6. ７～９泊 5 ( 3.3)
7. 10～14泊 15 ( 9.8)
8. 15～19泊 3 ( 2.0)
9. 20泊以上 12 ( 7.8)
10. 無回答 14 ( 9.2)

合  計 153 ( 100.0) 0

１．あった（イ．短期入所生活援助事業（ショートステイ）を利用した（ひまわり苑等で一定期間、子どもを預かる事業））[年間日数]
1. １泊 1 ( 100.0)
2. ２泊 0 ( - )
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 0 ( - )

合  計 1 ( 100.0) 0

１．あった（ウ．民間のサービスを利用した（シッター等））[年間日数]
1. １泊 1 ( 50.0)
2. ２泊 0 ( - )
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 1 ( 50.0)

合  計 2 ( 100.0) 0

１．あった（エ．仕方なく子どもを同行させた）[年間日数]
1. １泊 4 ( 12.9)
2. ２泊 5 ( 16.1)
3. ３泊 4 ( 12.9)
4. ４泊 1 ( 3.2)
5. ５～６泊 0 ( - )
6. ７～９泊 1 ( 3.2)
7. 10～14泊 3 ( 9.7)
8. 15～19泊 1 ( 3.2)
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 12 ( 38.7)

合  計 31 ( 100.0) 0

１．あった（オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた）[年間日数]
1. １泊 3 ( 17.6)
2. ２泊 0 ( - )
3. ３泊 2 ( 11.8)
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 2 ( 11.8)
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 0 ( - )
8. 15～19泊 1 ( 5.9)
9. 20泊以上 1 ( 5.9)
10. 無回答 8 ( 47.1)

合  計 17 ( 100.0) 0

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%
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１．あった（カ．その他）[年間日数]
1. １泊 3 ( 33.3)
2. ２泊 2 ( 22.2)
3. ３泊 0 ( - )
4. ４泊 0 ( - )
5. ５～６泊 1 ( 11.1)
6. ７～９泊 0 ( - )
7. 10～14泊 1 ( 11.1)
8. 15～19泊 0 ( - )
9. 20泊以上 0 ( - )
10. 無回答 2 ( 22.2)

合  計 9 ( 100.0) 0

1. 非常に困難 9 ( 5.9)
2. どちらかというと困難 60 ( 39.2)
3. 特に困難ではない 84 ( 54.9)
4. 無回答 0 ( - )

合  計 153 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか(複数回答)
1. 自宅 891 ( 64.1)
2. 祖父母宅や友人・知人宅 202 ( 14.5)
3. 児童館 163 ( 11.7)
4. 放課後子ども教室 368 ( 26.5)
5. 学童保育 285 ( 20.5)
6. ファミリー・サポート・センター 3 ( 0.2)
7. 放課後等デイサービス 25 ( 1.8)
8. 習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など） 928 ( 66.8)
9. 学校のクラブ活動 170 ( 12.2)

10. その他 112 ( 8.1)
11. 無回答 39 ( 2.8)

合  計 3,186 ( 229.4) 0
回答者数 1,389 ( 100.0)

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
１．自宅[週何日]
1. １日 184 ( 20.7)
2. ２日 250 ( 28.1)
3. ３日 153 ( 17.2)
4. ４日 68 ( 7.6)
5. ５日 186 ( 20.9)
6. ６日 17 ( 1.9)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 33 ( 3.7)

合  計 891 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
２．祖父母宅や友人・知人宅[週何日]
1. １日 108 ( 53.5)
2. ２日 51 ( 25.2)
3. ３日 16 ( 7.9)
4. ４日 5 ( 2.5)
5. ５日 11 ( 5.4)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 11 ( 5.4)

合  計 202 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
３．児童館[週何日]
1. １日 72 ( 44.2)
2. ２日 44 ( 27.0)
3. ３日 17 ( 10.4)
4. ４日 4 ( 2.5)
5. ５日 18 ( 11.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 8 ( 4.9)

合  計 163 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
４．放課後子ども教室[週何日]
1. １日 126 ( 34.2)
2. ２日 119 ( 32.3)
3. ３日 51 ( 13.9)
4. ４日 15 ( 4.1)
5. ５日 46 ( 12.5)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 11 ( 3.0)

合  計 368 ( 100.0) 0

問15-１．[問15で「１．あったア．(同居者を含む)親族・知人にみてもらった」に○をつけた方]その場合の困難度（頼む・預けることの大変さ
等）はどの程度でしたか

20 40 60 80 100%

問15．この１年間に、保護者の用事（冠婚葬祭、保護者・家族の病気など）により、お子さんを泊りがけで家族以外にみてもらわなければならない
ことはありましたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
５．学童保育[週何日]
1. １日 20 ( 7.0)
2. ２日 30 ( 10.5)
3. ３日 42 ( 14.7)
4. ４日 36 ( 12.6)
5. ５日 136 ( 47.7)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 21 ( 7.4)

合  計 285 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
５．学童保育[下校時から何時まで]
1. 15時台 0 ( - )
2. 16時台 19 ( 6.7)
3. 17時台 98 ( 34.4)
4. 18時以降 154 ( 54.0)
5. 無回答 14 ( 4.9)

合  計 285 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
６．ファミリー・サポート・センター[週何日]
1. １日 3 ( 100.0)
2. ２日 0 ( - )
3. ３日 0 ( - )
4. ４日 0 ( - )
5. ５日 0 ( - )
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 3 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
７．放課後等デイサービス[週何日]
1. １日 7 ( 28.0)
2. ２日 7 ( 28.0)
3. ３日 6 ( 24.0)
4. ４日 3 ( 12.0)
5. ５日 2 ( 8.0)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 0 ( - )

合  計 25 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
８．習い事（ピアノ教室、サッカークラブ、学習塾など）[週何日]
1. １日 150 ( 16.2)
2. ２日 350 ( 37.7)
3. ３日 267 ( 28.8)
4. ４日 100 ( 10.8)
5. ５日 48 ( 5.2)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 13 ( 1.4)

合  計 928 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
９．学校のクラブ活動[週何日]
1. １日 112 ( 65.9)
2. ２日 32 ( 18.8)
3. ３日 11 ( 6.5)
4. ４日 3 ( 1.8)
5. ５日 5 ( 2.9)
6. ６日 0 ( - )
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 7 ( 4.1)

合  計 170 ( 100.0) 0

問16．お子さんについて、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ごさせたいと思いますか
10．その他[週何日]
1. １日 24 ( 21.4)
2. ２日 29 ( 25.9)
3. ３日 27 ( 24.1)
4. ４日 7 ( 6.3)
5. ５日 19 ( 17.0)
6. ６日 2 ( 1.8)
7. ７日 0 ( - )
8. 無回答 4 ( 3.6)

合  計 112 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問17．[問16で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（１）土曜日
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 46 ( 16.1)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 52 ( 18.2)
3. 利用する必要はない 168 ( 58.9)
4. 無回答 19 ( 6.7)

合  計 285 ( 100.0) 0

問17．[問16で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（１）土曜日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 5 ( 5.1)
3. ８時台 54 ( 55.1)
4. ９時台 27 ( 27.6)
5. 10時台 3 ( 3.1)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 7 ( 7.1)
9. 無回答 2 ( 2.0)

合  計 98 ( 100.0) 0

問17．[問16で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（１）土曜日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[終了時間]
1. 13時前 2 ( 2.0)
2. 13時台 7 ( 7.1)
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 2 ( 2.0)
5. 16時台 6 ( 6.1)
6. 17時台 39 ( 39.8)
7. 18時台 25 ( 25.5)
8. 19時台 12 ( 12.2)
9. 20時台 2 ( 2.0)
10. 21時以降 1 ( 1.0)
11. 無回答 2 ( 2.0)

合  計 98 ( 100.0) 0

問17．[問16で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 20 ( 7.0)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 31 ( 10.9)
3. 利用する必要はない 209 ( 73.3)
4. 無回答 25 ( 8.8)

合  計 285 ( 100.0) 0

問17．[問16で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 3 ( 5.9)
3. ８時台 29 ( 56.9)
4. ９時台 13 ( 25.5)
5. 10時台 2 ( 3.9)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 0 ( - )
9. 無回答 4 ( 7.8)

合  計 51 ( 100.0) 0

問17．[問16で「５．学童保育」に○をつけた方]お子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、学童保育の利用希望はありますか
（２）日曜・祝日（「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方）[終了時間]
1. 13時前 0 ( - )
2. 13時台 1 ( 2.0)
3. 14時台 0 ( - )
4. 15時台 1 ( 2.0)
5. 16時台 2 ( 3.9)
6. 17時台 18 ( 35.3)
7. 18時台 16 ( 31.4)
8. 19時台 7 ( 13.7)
9. 20時台 1 ( 2.0)

10. 21時以降 1 ( 2.0)
11. 無回答 4 ( 7.8)

合  計 51 ( 100.0) 0

問18．お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
1. 低学年（１～３年生）の間は利用したい 98 ( 34.4)
2. 高学年（４～６年生）になっても利用したい 163 ( 57.2)
3. 利用する必要はない 14 ( 4.9)
4. 無回答 10 ( 3.5)

合  計 285 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問18．お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方[開始時間]
1. ７時前 0 ( - )
2. ７時台 12 ( 4.6)
3. ８時台 170 ( 65.1)
4. ９時台 67 ( 25.7)
5. 10時台 8 ( 3.1)
6. 11時台 0 ( - )
7. 12時台 0 ( - )
8. 13時以降 2 ( 0.8)
9. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 261 ( 100.0) 0

問18．お子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の学童保育の利用希望はありますか
「１．低学年（１～３年生）の間は利用したい」「２．高学年（４～６年生）になっても利用したい」と答えた方[終了時間]
1. 13時前 1 ( 0.4)
2. 13時台 0 ( - )
3. 14時台 1 ( 0.4)
4. 15時台 4 ( 1.5)
5. 16時台 16 ( 6.1)
6. 17時台 93 ( 35.6)
7. 18時台 89 ( 34.1)
8. 19時台 45 ( 17.2)
9. 20時台 8 ( 3.1)
10. 21時以降 2 ( 0.8)
11. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 261 ( 100.0) 0

問19．子育てを楽しいと感じていますか
1. 楽しい 359 ( 25.8)
2. つらいこともあるが、楽しいことの方が多い 888 ( 63.9)
3. 楽しいこともあるが、つらいことの方が多い 122 ( 8.8)
4. つらい 8 ( 0.6)
5. 無回答 12 ( 0.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問20．お子さんの子育てで一番大事にしていることは何ですか
1. 親子の触れ合う時間 576 ( 41.5)
2. 食事 65 ( 4.7)
3. 生活リズム 277 ( 19.9)
4. 健康 305 ( 22.0)
5. 遊びの環境 27 ( 1.9)
6. 同年齢の子との交流 86 ( 6.2)
7. 地域とのふれあい 1 ( 0.1)
8. その他 40 ( 2.9)
9. 無回答 12 ( 0.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問21．子育てに関して孤立感を感じていますか
1. 強く感じる 30 ( 2.2)
2. やや感じる 248 ( 17.9)
3. あまり感じない 700 ( 50.4)
4. 全く感じない 357 ( 25.7)
5. わからない 46 ( 3.3)
6. 無回答 8 ( 0.6)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問22．お子さんに対して、激しくたたいたり、激しくどなったりすることがありますか
1. ある 91 ( 6.6)
2. 時々ある 582 ( 41.9)
3. ほとんどない 463 ( 33.3)
4. ない 245 ( 17.6)
5. 無回答 8 ( 0.6)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問23．近所に虐待が疑われるお子さんがいたら、どう対応しますか
1. 子ども家庭支援センター・児童相談所に通報する 721 ( 51.9)
2. お子さんの通う学校・保育園など、民生委員に連絡する 369 ( 26.6)
3. お子さんの親に直接、話をする 26 ( 1.9)
4. 特に何もしない 139 ( 10.0)
5. その他 121 ( 8.7)
6. 無回答 13 ( 0.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問24．児童虐待について知っていることがありますか(複数回答)
1. 虐待の心配を相談する機関（子ども家庭支援センター・児童相談所） 1,025 ( 73.8)
2. 虐待を発見した際の連絡先（児童虐待通報専用ダイヤル「189」） 271 ( 19.5)
3. 虐待防止の取り組み（オレンジリボンキャンペーン） 147 ( 10.6)
4. その他 52 ( 3.7)
5. 無回答 247 ( 17.8)

合  計 1,742 ( 125.4) 0
回答者数 1,389 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問25．「ワーク・ライフ・バランス」の理念の普及と実現が求められていますが、あなたは知っていますか
1. 言葉の内容を知っている 463 ( 33.3)
2. 言葉を聞いたことがある程度で、詳しいことは知らない 358 ( 25.8)
3. 言葉は聞いたことがないが、そういう動きがあることは知っていた 42 ( 3.0)
4. 知らない・言葉も聞いたことはない 515 ( 37.1)
5. 無回答 11 ( 0.8)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問26．仕事と宛名のお子さんの子育てを両立させるためには何が必要と思われますか(複数回答)
1. 配偶者の協力 1,124 ( 80.9)
2. 配偶者以外の家族の協力 626 ( 45.1)
3. 時間単位の育児休業導入など、育児休業制度の充実 355 ( 25.6)
4. 子育て後に再就職できる制度の充実 428 ( 30.8)
5. 労働時間の短縮制度導入 509 ( 36.6)
6. 職場の理解、協力体制 1,056 ( 76.0)
7. 親の仕事の形態に合わせた保育施設やサービスの充実 492 ( 35.4)
8. 学童保育の整備・充実 440 ( 31.7)
9. 全児童が参加できる学校施設を利用した放課後活動の整備・充実 551 ( 39.7)
10. その他 56 ( 4.0)
11. 無回答 15 ( 1.1)

合  計 5,652 ( 406.9) 0
回答者数 1,389 ( 100.0)

問27．子育てについて心配なことや不安なこと、悩んでいることはありますか
1. ある 785 ( 56.5)
2. ない 592 ( 42.6)
3. 無回答 12 ( 0.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

問27-１．[問27で「1.ある」に〇をつけた方]宛名のお子さんの子育てに関して心配なことや不安なこと、悩んでいることは何ですか（５つまで）
1. 子どもの病気について 131 ( 16.7)
2. 子どもの発達について 171 ( 21.8)
3. 子どもの食事や栄養について 191 ( 24.3)
4. 子どもがいじめられている 21 ( 2.7)
5. 子どもの遊ばせ方やしつけについて 284 ( 36.2)
6. 子育て仲間がいない 29 ( 3.7)
7. 専門的な相談先が分からない 27 ( 3.4)
8. 学童保育の情報や地域の子育て情報が得にくい 28 ( 3.6)
9. 子育てが精神的な負担になっている 53 ( 6.8)
10. 子育てが身体的な疲労となっている 60 ( 7.6)
11. 子どもとの時間が十分にとれない 202 ( 25.7)
12. 子どもへの接し方に自信がもてない 91 ( 11.6)
13. 子育てで配偶者と意見が合わない 86 ( 11.0)
14. 子育てで親と意見が合わない 16 ( 2.0)
15. 仕事や自分のことが十分にできない 127 ( 16.2)
16. 子育てについてまわりの目が気になる 20 ( 2.5)
17. 子どもがかわいいとは思えない 5 ( 0.6)
18. 子どもの友達関係で悩んでいる 94 ( 12.0)
19. 子育ての方法が分からない 10 ( 1.3)
20. なんとなく不安がある 184 ( 23.4)
21. その他 126 ( 16.1)
22. 無回答 0 ( - )

合  計 1,956 ( 249.2) 0
回答者数 785 ( 100.0)

問28．大田区における子育ての環境や支援への満足度はいかがですか
1. 満足 110 ( 7.9)
2. まあまあ満足 537 ( 38.7)
3. ふつう 557 ( 40.1)
4. やや不満 114 ( 8.2)
5. 不満 33 ( 2.4)
6. 無回答 38 ( 2.7)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

1. 住環境がよい 379 ( 58.6)
2. 自然環境がよい 160 ( 24.7)
3. 交通機関が便利 361 ( 55.8)
4. 職場と住居が近い 200 ( 30.9)
5. 公園や児童館など子どもの遊び場が多い 345 ( 53.3)
6. 近所づきあいや地域活動が盛ん 134 ( 20.7)
7. 地域の子育てﾈｯﾄﾜｰｸができている 52 ( 8.0)
8. 子育てに関する情報を得やすい 73 ( 11.3)
9. 事故や犯罪が少なく安全 111 ( 17.2)
10. その他 72 ( 11.1)
11. 無回答 1 ( 0.2)

合  計 1,888 ( 291.8) 0
回答者数 647 ( 100.0)

問29．今後も大田区で子育てを続けたいと思いますか
1. 続けたい 739 ( 53.2)
2. できれば続けたい 517 ( 37.2)
3. あまり続けたくない 56 ( 4.0)
4. 続けたくない 9 ( 0.6)
5. 無回答 68 ( 4.9)

合  計 1,389 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問28-１．[問28で「１．満足」または「2．まあまあ満足」に○をつけた方]大田区における子育ての環境や支援で満足している点について、その理
由は何ですか(複数回答)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問30．お子さんの子育てにあたって、今、あなたが望むサービス・取り組みは次の項目のうちどれですか（５つまで）
1. 児童手当の拡充、税金の軽減など経済的援助 955 ( 68.8)
2. 仕事と子育てが両立しやすい環境整備 616 ( 44.3)
3. 子育て支援に関する総合的な情報提供 271 ( 19.5)
4. 家事・育児の男女共同参加の意識づくり 165 ( 11.9)
5. 子どもが安心して遊べる公園づくりや活動しやすいまちづくり 867 ( 62.4)
6. 子育てについての不安や悩みの相談支援体制の整備 111 ( 8.0)
7. 親同士の助け合い活動や、ボランティアによる地域の相互扶助体制の整備 114 ( 8.2)
8. 子どもの自立を促す教育の推進 448 ( 32.3)
9. 子育て家庭のための住宅対策の推進 236 ( 17.0)
10. 非行防止や環境浄化等、子どもが健全に育つための対策の充実 521 ( 37.5)
11. その他 46 ( 3.3)
12. 無回答 30 ( 2.2)

合  計 4,380 ( 315.3) 0
回答者数 1,389 ( 100.0)

20 40 60 80 100%
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問１．性別をお答えください
1. 男 102 ( 41.8)
2. 女 138 ( 56.6)
3. 性別を回答することに抵抗がある 1 ( 0.4)
4. 無回答 3 ( 1.2)

合  計 244 ( 100.0) 0

問２．お住まいの地域はどこですか
1. 大森東 9 ( 3.7)
2. 大森西 15 ( 6.1)
3. 入新井 7 ( 2.9)
4. 馬込 21 ( 8.6)
5. 池上 14 ( 5.7)
6. 新井宿 5 ( 2.0)
7. 嶺町 4 ( 1.6)
8. 田園調布 10 ( 4.1)
9. 鵜の木 6 ( 2.5)

10. 久が原 15 ( 6.1)
11. 雪谷 19 ( 7.8)
12. 千束 4 ( 1.6)
13. 六郷 19 ( 7.8)
14. 矢口 12 ( 4.9)
15. 蒲田西 13 ( 5.3)
16. 蒲田東 11 ( 4.5)
17. 糀谷 20 ( 8.2)
18. 羽田 5 ( 2.0)
19. わからない 30 ( 12.3)
20. 無回答 5 ( 2.0)

合  計 244 ( 100.0) 0

問３．誰と一緒に住んでいますか(複数回答)
1. 父親 211 ( 86.5)
2. 母親 236 ( 96.7)
3. 兄弟姉妹 185 ( 75.8)
4. 祖父 13 ( 5.3)
5. 祖母 28 ( 11.5)
6. その他 11 ( 4.5)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 684 ( 280.3) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問３．誰と一緒に住んでいますか
家族全員[何人]
1. ２人 7 ( 2.9)
2. ３人 46 ( 18.9)
3. ４人 103 ( 42.2)
4. ５人 38 ( 15.6)
5. ６人以上 14 ( 5.7)
6. 無回答 36 ( 14.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問４．何人きょうだいの何番目ですか
きょうだい数[何人]
1. １人 47 ( 19.3)
2. ２人 126 ( 51.6)
3. ３人 44 ( 18.0)
4. ４人 10 ( 4.1)
5. ５人 1 ( 0.4)
6. 無回答 16 ( 6.6)

合  計 244 ( 100.0) 0

問４．何人きょうだいの何番目ですか
あなた自身[何番目]
1. １番目 139 ( 57.0)
2. ２番目 81 ( 33.2)
3. ３番目 13 ( 5.3)
4. ４番目 4 ( 1.6)
5. 無回答 7 ( 2.9)

合  計 244 ( 100.0) 0

問５．朝は何時頃に起きますか。また、夜は何時頃に寝ますか
朝：起きる時刻
1. ４時台 0 ( - )
2. ５時台 13 ( 5.3)
3. ６時台 90 ( 36.9)
4. ７時台 138 ( 56.6)
5. ８時台 2 ( 0.8)
6. ９時台 0 ( - )
7. 10時台 1 ( 0.4)
8. 11時台 0 ( - )
9. 12時台 0 ( - )

10. 13時台 0 ( - )
11. 14時以降 0 ( - )
12. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問５．朝は何時頃に起きますか。また、夜は何時頃に寝ますか
夜：寝る時刻
1. 17時以前 0 ( - )
2. 17時台 0 ( - )
3. 18時台 0 ( - )
4. 19時台 0 ( - )
5. 20時台 1 ( 0.4)
6. 21時台 8 ( 3.3)
7. 22時台 68 ( 27.9)
8. 23時台 108 ( 44.3)
9. 24時以降 59 ( 24.2)

10. 無回答 0 ( - )
合  計 244 ( 100.0) 0

問６．朝食を食べていますか
1. 毎日食べている 206 ( 84.4)
2. 週に１～２日食べない日がある 15 ( 6.1)
3. 週に３～４日食べない日がある 3 ( 1.2)
4. 食べない日が多い 11 ( 4.5)
5. 食べない 5 ( 2.0)
6. 無回答 4 ( 1.6)

合  計 244 ( 100.0) 0

問６－１．[問６で「４．食べない日が多い」または「５．食べない」に○をつけた方]朝ごはんを食べない理由は何ですか(複数回答)
1. 時間がない 9 ( 56.3)
2. できるだけ寝ていたい 8 ( 50.0)
3. 食欲がわかない 9 ( 56.3)
4. ダイエット（減量）をしている 0 ( - )
5. 朝食の準備ができていない 2 ( 12.5)
6. 食べる習慣がない 0 ( - )
7. 特に理由はない 0 ( - )
8. その他 0 ( - )
9. 無回答 0 ( - )

合  計 28 ( 175.0) 0
回答者数 16 ( 100.0)

問７．家でごはんはどのように食べることが多いですか
1. 家族そろって 85 ( 34.8)
2. 家族などの誰かと 117 ( 48.0)
3. 子どもだけで 11 ( 4.5)
4. ひとりで 30 ( 12.3)
5. その他 1 ( 0.4)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問８．家族のなかであなたの役割として決まっている家事や家の手伝いはありますか
1. ある 91 ( 37.3)
2. ない 152 ( 62.3)
3. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問９．家族の中であなたの役割として、家事や家の手伝いをどのくらいしていますか
1. ほぼ毎日 48 ( 19.7)
2. 週４～５日 22 ( 9.0)
3. 週２～３回 45 ( 18.4)
4. 週に１日 30 ( 12.3)
5. 月に２～３日 30 ( 12.3)
6. 月に１日 14 ( 5.7)
7. 年に数回 33 ( 13.5)
8. まったくなし 22 ( 9.0)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問10．自分のことが好きですか
1. 好きである 61 ( 25.0)
2. まあまあ好きである 76 ( 31.1)
3. 好きでない 19 ( 7.8)
4. あまり好きでない 28 ( 11.5)
5. わからない 60 ( 24.6)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問11．いじめを受けたと感じた経験がありますか
1. ある 56 ( 23.0)
2. ない 158 ( 64.8)
3. いじめを受けたことはないが、身近でいじめられている人がいたことがある 28 ( 11.5)
4. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問12．いじめを受けたと感じたらどうしますか(複数回答)
1. じっと我慢する 61 ( 25.0)
2. 相手に文句を言う 91 ( 37.3)
3. 友だちや先輩に相談する 96 ( 39.3)
4. 親に相談する 123 ( 50.4)
5. 先生に相談する 54 ( 22.1)
6. スクールカウンセラーに相談する 21 ( 8.6)
7. 電話相談などに相談する 12 ( 4.9)
8. その他 11 ( 4.5)
9. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 470 ( 192.6) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問13．誰かをいじめたと感じた経験がありますか
1. ある 22 ( 9.0)
2. ない 191 ( 78.3)
3. いじめた経験はないが身近でいじめられている人をみていたことがある 31 ( 12.7)
4. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問14．自分の気持ちをコントロールできなくなることがありますか
1. よくある 8 ( 3.3)
2. ときどきある 93 ( 38.1)
3. ほとんどない 143 ( 58.6)
4. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問15．保護者から愛されていると思いますか
1. 思う 198 ( 81.1)
2. 思わない 8 ( 3.3)
3. わからない 37 ( 15.2)
4. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問16．保護者とよく話をしますか
1. よく話をする 161 ( 66.0)
2. ふつうに話をする 73 ( 29.9)
3. あまり話をしない 8 ( 3.3)
4. ほとんど話をしない 1 ( 0.4)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問17．保護者は、あなたのしつけをきちんとしていると思いますか
1. そう思う 167 ( 68.4)
2. どちらかというとそう思う 67 ( 27.5)
3. どちらかというとそう思わない 5 ( 2.0)
4. そうは思わない 3 ( 1.2)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問18．今までに、保護者からたたかれたり、ひどいことを言われたことがありますか
1. ある 74 ( 30.3)
2. ない 133 ( 54.5)
3. わからない 36 ( 14.8)
4. その他 0 ( - )
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問18－１．[問18で「１．ある」に○をつけた方]そのとき、どう思いましたか
1. 自分が悪かったので仕方がないと思った 50 ( 67.6)
2. 理由がわからなくてとまどった 2 ( 2.7)
3. 誰かに助けてほしいと思った 2 ( 2.7)
4. いつかやり返したいと思った 14 ( 18.9)
5. その他 5 ( 6.8)
6. 無回答 1 ( 1.4)

合  計 74 ( 100.0) 0

問19．悩みや心配事はどれですか(複数回答)
1. 自分の健康 50 ( 20.5)
2. 自分のスタイルや顔 77 ( 31.6)
3. 自分の性格やくせ 78 ( 32.0)
4. 運動神経（能力） 79 ( 32.4)
5. 勉強 167 ( 68.4)
6. 将来や進路 118 ( 48.4)
7. 部活動やクラブ活動 48 ( 19.7)
8. 同性の友だち 34 ( 13.9)
9. 異性の友だち 17 ( 7.0)

10. いじめ 20 ( 8.2)
11. 学校の先生 22 ( 9.0)
12. 家族 19 ( 7.8)
13. お金 50 ( 20.5)
14. 恋愛 26 ( 10.7)
15. その他 8 ( 3.3)
16. 特にない 32 ( 13.1)
17. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 847 ( 347.1) 0
回答者数 244 ( 100.0)
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問20．悩みや心配事は誰に相談しますか(複数回答)
1. 父親 47 ( 19.3)
2. 母親 128 ( 52.5)
3. 兄弟姉妹 28 ( 11.5)
4. 祖父母 15 ( 6.1)
5. 友だち 142 ( 58.2)
6. 学校の先生 30 ( 12.3)
7. 保健の先生・スクールカウンセラー 15 ( 6.1)
8. 塾や習い事の先生 13 ( 5.3)
9. 部活動やクラブなどの先生・コーチ 8 ( 3.3)

10. 先輩 24 ( 9.8)
11. つき合っている異性 3 ( 1.2)
12. 地域の知り合いの人 1 ( 0.4)
13. 相談機関の人 2 ( 0.8)
14. インターネットや携帯電話で知り合った人 5 ( 2.0)
15. 誰にも相談しない 29 ( 11.9)
16. その他 1 ( 0.4)
17. 無回答 30 ( 12.3)

合  計 521 ( 213.5) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問21．悩みや心配事を相談できる機関を知っていますか
1. 知っている 151 ( 61.9)
2. 知らない 91 ( 37.3)
3. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問21－１．[問21で「１．知っている」に○をつけた方]知っている機関はどれですか
1. 子ども家庭支援センター 32 ( 21.2)
2. 児童相談所 69 ( 45.7)
3. 教育センター 8 ( 5.3)
4. 話してみなよ‐東京子供ネット‐ 26 ( 17.2)
5. その他 16 ( 10.6)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 151 ( 100.0) 0

問22．学校は楽しいですか
1. 楽しい 144 ( 59.0)
2. やや楽しい 58 ( 23.8)
3. あまり楽しくない 15 ( 6.1)
4. 楽しくない 12 ( 4.9)
5. わからない 14 ( 5.7)
6. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問23．この1年間に参加した地域活動はどれですか(複数回答)
1. スポーツ活動 41 ( 16.8)
2. 文化・音楽活動 30 ( 12.3)
3. 清掃や高齢者介護などの福祉活動 33 ( 13.5)
4. ホームステイなどの国際交流活動 5 ( 2.0)
5. 子ども会等の青少年活動 10 ( 4.1)
6. キャンプ等の野外活動 5 ( 2.0)
7. 参加していない 132 ( 54.1)
8. その他 10 ( 4.1)
9. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 268 ( 109.8) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問23－１．[問23で「７．参加していない」に○をつけた方]参加していない理由は何ですか(複数回答)
1. 参加する機会がない 48 ( 36.4)
2. 塾・習い事・部活動等で時間がない 48 ( 36.4)
3. どのような活動をしているのかわからない 21 ( 15.9)
4. 興味がない 54 ( 40.9)
5. 特に理由はない 15 ( 11.4)
6. その他 0 ( - )
7. 無回答 1 ( 0.8)

合  計 187 ( 141.7) 0
回答者数 132 ( 100.0)

問24．現在暮らしている地域が好きですか。（１つに○）
1. 好き 114 ( 46.7)
2. ふつう 124 ( 50.8)
3. 好きではない 5 ( 2.0)
4. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問25．暮らしている地域の好きなところは次のうちどれですか(複数回答)
1. 知り合いが多い 134 ( 54.9)
2. 祭りやイベントに参加して楽しい 82 ( 33.6)
3. 住民参加の地域活動が活発 9 ( 3.7)
4. 地域に居場所がある 37 ( 15.2)
5. 人情がある 29 ( 11.9)
6. 街に活気がある 21 ( 8.6)
7. 誇れる歴史や文化がある 21 ( 8.6)
8. 街がきれい 32 ( 13.1)
9. 暮らしに便利 98 ( 40.2)

10. 治安が良く、安心できる 75 ( 30.7)
11. 地域の情報が多い 9 ( 3.7)
12. 自然が多い 14 ( 5.7)
13. 交通の便がいい 102 ( 41.8)
14. 特にない 19 ( 7.8)
15. その他 5 ( 2.0)
16. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 689 ( 282.4) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問26．住む地域の大人は、あなたにアドバイスをしてくれますか
1. してくれる 39 ( 16.0)
2. どちらかというとしてくれる 31 ( 12.7)
3. どちらかというとしてくれない 21 ( 8.6)
4. してくれない 50 ( 20.5)
5. わからない 101 ( 41.4)
6. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ａ．仕事を持つ
1. 大切 230 ( 94.3)
2. ふつう 13 ( 5.3)
3. 大切でない 0 ( - )
4. わからない 1 ( 0.4)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｂ．健康を保つ
1. 大切 223 ( 91.4)
2. ふつう 20 ( 8.2)
3. 大切でない 0 ( - )
4. わからない 1 ( 0.4)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｃ．結婚する
1. 大切 104 ( 42.6)
2. ふつう 91 ( 37.3)
3. 大切でない 21 ( 8.6)
4. わからない 26 ( 10.7)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｄ．子どもがいる
1. 大切 98 ( 40.2)
2. ふつう 94 ( 38.5)
3. 大切でない 23 ( 9.4)
4. わからない 29 ( 11.9)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｅ．家事ができる
1. 大切 180 ( 73.8)
2. ふつう 55 ( 22.5)
3. 大切でない 4 ( 1.6)
4. わからない 5 ( 2.0)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｆ．ボランティア活動をする
1. 大切 56 ( 23.0)
2. ふつう 122 ( 50.0)
3. 大切でない 34 ( 13.9)
4. わからない 31 ( 12.7)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%
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問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｇ．趣味を持つ
1. 大切 195 ( 79.9)
2. ふつう 41 ( 16.8)
3. 大切でない 5 ( 2.0)
4. わからない 3 ( 1.2)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｈ．友人がいる
1. 大切 219 ( 89.8)
2. ふつう 16 ( 6.6)
3. 大切でない 6 ( 2.5)
4. わからない 3 ( 1.2)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｉ．安定した収入または資産がある
1. 大切 223 ( 91.4)
2. ふつう 17 ( 7.0)
3. 大切でない 2 ( 0.8)
4. わからない 2 ( 0.8)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ａ．仕事を持つ
1. なりそう 121 ( 49.6)
2. だいたいなりそう 89 ( 36.5)
3. なりそうにない 12 ( 4.9)
4. 希望しないわからない 20 ( 8.2)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｂ．健康を保つ
1. なりそう 119 ( 48.8)
2. だいたいなりそう 87 ( 35.7)
3. なりそうにない 18 ( 7.4)
4. 希望しないわからない 18 ( 7.4)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｃ．結婚する
1. なりそう 42 ( 17.2)
2. だいたいなりそう 89 ( 36.5)
3. なりそうにない 37 ( 15.2)
4. 希望しないわからない 74 ( 30.3)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｄ．子どもがいる
1. なりそう 42 ( 17.2)
2. だいたいなりそう 88 ( 36.1)
3. なりそうにない 37 ( 15.2)
4. 希望しないわからない 75 ( 30.7)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｅ．家事ができる
1. なりそう 72 ( 29.5)
2. だいたいなりそう 120 ( 49.2)
3. なりそうにない 29 ( 11.9)
4. 希望しないわからない 21 ( 8.6)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｆ．ボランティア活動をする
1. なりそう 29 ( 11.9)
2. だいたいなりそう 71 ( 29.1)
3. なりそうにない 68 ( 27.9)
4. 希望しないわからない 72 ( 29.5)
5. 無回答 4 ( 1.6)

合  計 244 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

66



「大田区　子ども・子て支援事業計画」に関するアンケート調査（中学生）

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｇ．趣味を持つ
1. なりそう 159 ( 65.2)
2. だいたいなりそう 62 ( 25.4)
3. なりそうにない 8 ( 3.3)
4. 希望しないわからない 13 ( 5.3)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｈ．友人がいる
1. なりそう 171 ( 70.1)
2. だいたいなりそう 55 ( 22.5)
3. なりそうにない 6 ( 2.5)
4. 希望しないわからない 10 ( 4.1)
5. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｉ．安定した収入または資産がある
1. なりそう 75 ( 30.7)
2. だいたいなりそう 108 ( 44.3)
3. なりそうにない 15 ( 6.1)
4. 希望しないわからない 43 ( 17.6)
5. 無回答 3 ( 1.2)

合  計 244 ( 100.0) 0

問29．将来どのような仕事につきたいですか（２つまで）
1. 自分の能力にあった仕事 149 ( 61.1)
2. 収入の高い（お金をたくさんもらえる）仕事 77 ( 31.6)
3. 倒産したり、給料が減ったりすることのない安定した仕事 68 ( 27.9)
4. 時間にゆとりがあり、自分の生活や家庭を大事にしながら働ける仕事 70 ( 28.7)
5. 社会に役立つ仕事 36 ( 14.8)
6. 親の仕事 2 ( 0.8)
7. アルバイトやフリーターなど自由に働ける仕事 8 ( 3.3)
8. あまり働きたくない 2 ( 0.8)
9. わからない 14 ( 5.7)

10. その他 11 ( 4.5)
11. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 438 ( 179.5) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問30．考えにもっとも近いもの
Ａ．結婚は個人の自由だから、結婚しなくてもよい
1. そう思う 142 ( 58.2)
2. ややそう思う 64 ( 26.2)
3. あまりそう思わない 22 ( 9.0)
4. そう思わない 16 ( 6.6)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問30．考えにもっとも近いもの
Ｂ．結婚しても必ず子どもを持つ必要はない
1. そう思う 141 ( 57.8)
2. ややそう思う 66 ( 27.0)
3. あまりそう思わない 23 ( 9.4)
4. そう思わない 14 ( 5.7)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問30．考えにもっとも近いもの
Ｃ．子どもが小さいときは、母親が家にいて育てるほうがよい
1. そう思う 123 ( 50.4)
2. ややそう思う 69 ( 28.3)
3. あまりそう思わない 32 ( 13.1)
4. そう思わない 20 ( 8.2)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問30．考えにもっとも近いもの
Ｄ．いつかは、親の面倒をみるために、同居したほうがよい
1. そう思う 48 ( 19.7)
2. ややそう思う 103 ( 42.2)
3. あまりそう思わない 70 ( 28.7)
4. そう思わない 22 ( 9.0)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0
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問31.『①月曜日から金曜日の放課後』、『②土曜日、日曜日の昼間』それぞれにどんなことをすることが多いですか(３つまで）
①月曜日から金曜日の放課後
1. 学校にいる（委員会・部活動含む） 181 ( 74.2)
2. 塾や習い事に行く 136 ( 55.7)
3. 友だちと遊ぶ・でかける 85 ( 34.8)
4. 児童館に行く 2 ( 0.8)
5. 地域のクラブ活動（スポーツ活動など）をする 11 ( 4.5)
6. ボランティア活動などをする 0 ( - )
7. 家族といる・でかける 79 ( 32.4)
8. ひとりで家にいる・でかける 76 ( 31.1)
9. カラオケ、ゲームセンター、まんが喫茶 6 ( 2.5)

10. ファミリーレストラン、ファーストフード店 0 ( - )
11. その他 8 ( 3.3)
12. 無回答 0 ( - )

合  計 584 ( 239.3) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問31.『①月曜日から金曜日の放課後』、『②土曜日、日曜日の昼間』それぞれにどんなことをすることが多いですか(３つまで）
②土曜日、日曜日の昼間
1. 学校にいる（委員会・部活動含む） 100 ( 41.0)
2. 塾や習い事に行く 78 ( 32.0)
3. 友だちと遊ぶ・でかける 139 ( 57.0)
4. 児童館に行く 1 ( 0.4)
5. 地域のクラブ活動（スポーツ活動など）をする 13 ( 5.3)
6. ボランティア活動などをする 4 ( 1.6)
7. 家族といる・でかける 170 ( 69.7)
8. ひとりで家にいる・でかける 71 ( 29.1)
9. カラオケ、ゲームセンター、まんが喫茶 13 ( 5.3)

10. ファミリーレストラン、ファーストフード店 1 ( 0.4)
11. その他 8 ( 3.3)
12. 無回答 0 ( - )

合  計 598 ( 245.1) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問32．平日（学校に行く日）の放課後（夕方6時くらいまで）は、誰と過ごしますか
1. 家族（祖父母、親せきなども含みます） 81 ( 33.2)
2. 児童館やその他の施設の職員 2 ( 0.8)
3. その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） 5 ( 2.0)
4. 学校の友だち 130 ( 53.3)
5. 学校以外の友だち 1 ( 0.4)
6. 一人でいる 24 ( 9.8)
7. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問33．一番ホッとできる居場所はどこですか
1. 自分の家 215 ( 88.1)
2. 友だちの家 3 ( 1.2)
3. 塾や習い事 5 ( 2.0)
4. 児童館 0 ( - )
5. 学校（委員会・部活動含む） 9 ( 3.7)
6. スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など） 1 ( 0.4)
7. 公園 1 ( 0.4)
8. 図書館 0 ( - )
9. 商店街やショッピングモール 1 ( 0.4)

10. ゲームセンター 0 ( - )
11. その他 6 ( 2.5)
12. 無回答 3 ( 1.2)

合  計 244 ( 100.0) 0

問34．学校の部活動に参加していますか
1. 参加している 216 ( 88.5)
2. 参加していない 27 ( 11.1)
3. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問34－１．[問34で「２．参加していない」に○をつけた方]参加していない理由は何ですか
1. 入りたい部活動がないから 8 ( 29.6)
2. 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 0 ( - )
3. 塾や習い事が忙しいから 8 ( 29.6)
4. おもしろくないから 5 ( 18.5)
5. 一緒に入る友だちがいないから 0 ( - )
6. その他 6 ( 22.2)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 27 ( 100.0) 0

問35．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ａ．ゲーム機で遊ぶ
1. 毎日２時間以上 52 ( 21.3)
2. 毎日１～２時間 33 ( 13.5)
3. 毎日１時間以下 22 ( 9.0)
4. １週間に４～５日 4 ( 1.6)
5. １週間に２～３日 16 ( 6.6)
6. １週間に１日 13 ( 5.3)
7. ぜんぜんしない 103 ( 42.2)
8. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問35．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｂ．テレビ・インターネットを見る
1. 毎日２時間以上 107 ( 43.9)
2. 毎日１～２時間 71 ( 29.1)
3. 毎日１時間以下 46 ( 18.9)
4. １週間に４～５日 6 ( 2.5)
5. １週間に２～３日 7 ( 2.9)
6. １週間に１日 4 ( 1.6)
7. ぜんぜんしない 2 ( 0.8)
8. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問35．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｃ．室内での他の活動（読書・室内遊びなど）
1. 毎日２時間以上 26 ( 10.7)
2. 毎日１～２時間 25 ( 10.2)
3. 毎日１時間以下 55 ( 22.5)
4. １週間に４～５日 16 ( 6.6)
5. １週間に２～３日 28 ( 11.5)
6. １週間に１日 24 ( 9.8)
7. ぜんぜんしない 70 ( 28.7)
8. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問35．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｄ．公園で遊ぶ
1. 毎日２時間以上 6 ( 2.5)
2. 毎日１～２時間 4 ( 1.6)
3. 毎日１時間以下 5 ( 2.0)
4. １週間に４～５日 5 ( 2.0)
5. １週間に２～３日 11 ( 4.5)
6. １週間に１日 36 ( 14.8)
7. ぜんぜんしない 176 ( 72.1)
8. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問35．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｅ．家事（洗濯、掃除、料理、片付けなど）
1. 毎日２時間以上 3 ( 1.2)
2. 毎日１～２時間 9 ( 3.7)
3. 毎日１時間以下 40 ( 16.4)
4. １週間に４～５日 21 ( 8.6)
5. １週間に２～３日 49 ( 20.1)
6. １週間に１日 41 ( 16.8)
7. ぜんぜんしない 80 ( 32.8)
8. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問35．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｆ．兄弟姉妹の世話や祖父母の介護
1. 毎日２時間以上 8 ( 3.3)
2. 毎日１～２時間 9 ( 3.7)
3. 毎日１時間以下 18 ( 7.4)
4. １週間に４～５日 4 ( 1.6)
5. １週間に２～３日 10 ( 4.1)
6. １週間に１日 10 ( 4.1)
7. ぜんぜんしない 185 ( 75.8)
8. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問36．30分以上からだを動かす遊びや習い事を、１週間でどれくらいしますか
1. ほとんどしない・まったくしない 74 ( 30.3)
2. 週に１～２回 46 ( 18.9)
3. 週に３～４回 35 ( 14.3)
4. 週に５～６回 31 ( 12.7)
5. ほぼ毎日 49 ( 20.1)
6. 無回答 9 ( 3.7)

合  計 244 ( 100.0) 0

問37．この１か月の間に本を何冊くらい読みましたか
1. 読まなかった 43 ( 17.6)
2. １冊 58 ( 23.8)
3. ２～３冊 91 ( 37.3)
4. ４～７冊 29 ( 11.9)
5. ８～11冊 9 ( 3.7)
6. 12冊以上 14 ( 5.7)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問38．近くにあったらいいと思う遊び場や施設は何ですか(複数回答)
1. 思いっきり遊べる広い公園や広場 99 ( 40.6)
2. サッカーや野球などができる運動場 68 ( 27.9)
3. 体育館やプール 98 ( 40.2)
4. 図書館 59 ( 24.2)
5. 児童館のように自由に遊べる施設 27 ( 11.1)
6. 緑や川など自然とふれあうことができる場 57 ( 23.4)
7. 動物とふれあうことができる場 59 ( 24.2)
8. 雨の日でも遊べる場 91 ( 37.3)
9. ダンスや演劇をしたり、楽器を演奏できる施設 56 ( 23.0)

10. 静かに宿題・勉強ができる場 90 ( 36.9)
11. 大人が無料で勉強を教えてくれる場 57 ( 23.4)
12. 特にない 16 ( 6.6)
13. その他 31 ( 12.7)
14. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 810 ( 332.0) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ａ．学校の授業（保健体育・音楽・美術・技術・家庭科以外）
1. とても楽しみ 28 ( 11.5)
2. 楽しみ 75 ( 30.7)
3. 少し楽しみ 82 ( 33.6)
4. 楽しみではない 59 ( 24.2)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｂ．保健体育
1. とても楽しみ 68 ( 27.9)
2. 楽しみ 61 ( 25.0)
3. 少し楽しみ 47 ( 19.3)
4. 楽しみではない 67 ( 27.5)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｃ．音楽
1. とても楽しみ 64 ( 26.2)
2. 楽しみ 72 ( 29.5)
3. 少し楽しみ 54 ( 22.1)
4. 楽しみではない 54 ( 22.1)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｄ．美術
1. とても楽しみ 55 ( 22.5)
2. 楽しみ 89 ( 36.5)
3. 少し楽しみ 57 ( 23.4)
4. 楽しみではない 42 ( 17.2)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｅ．技術・家庭科
1. とても楽しみ 48 ( 19.7)
2. 楽しみ 69 ( 28.3)
3. 少し楽しみ 74 ( 30.3)
4. 楽しみではない 53 ( 21.7)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｆ．先生に会うこと
1. とても楽しみ 29 ( 11.9)
2. 楽しみ 48 ( 19.7)
3. 少し楽しみ 66 ( 27.0)
4. 楽しみではない 101 ( 41.4)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｇ．学校の友だちに会うこと
1. とても楽しみ 158 ( 64.8)
2. 楽しみ 54 ( 22.1)
3. 少し楽しみ 22 ( 9.0)
4. 楽しみではない 10 ( 4.1)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｈ．学校の部活動
1. とても楽しみ 111 ( 45.5)
2. 楽しみ 58 ( 23.8)
3. 少し楽しみ 32 ( 13.1)
4. 楽しみではない 42 ( 17.2)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｉ．学校の休み時間
1. とても楽しみ 133 ( 54.5)
2. 楽しみ 61 ( 25.0)
3. 少し楽しみ 33 ( 13.5)
4. 楽しみではない 16 ( 6.6)
5. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

問39．学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｊ．学校の給食（お弁当など）
1. とても楽しみ 105 ( 43.0)
2. 楽しみ 65 ( 26.6)
3. 少し楽しみ 41 ( 16.8)
4. 楽しみではない 30 ( 12.3)
5. 無回答 3 ( 1.2)

合  計 244 ( 100.0) 0

問40．学校に行きたくないときがありますか、またはありましたか
1. よくある（よくあった） 37 ( 15.2)
2. ときどきある（ときどきあった） 118 ( 48.4)
3. ない（なかった） 85 ( 34.8)
4. 無回答 4 ( 1.6)

合  計 244 ( 100.0) 0

1. 授業がわからない 19 ( 12.3)
2. 苦手な教科の授業がある 53 ( 34.2)
3. テストがある 51 ( 32.9)
4. 宿題や課題等をしなかった 28 ( 18.1)
5. 学校の規則が厳しい 5 ( 3.2)
6. 友だちとうまくいかない 40 ( 25.8)
7. 先生とうまくいかない 17 ( 11.0)
8. 家でしかられた 5 ( 3.2)
9. いじめを受けた 14 ( 9.0)

10. 暴力を受けた 1 ( 0.6)
11. 虐待を受けた 1 ( 0.6)
12. 身体の具合が悪い 58 ( 37.4)
13. 寝坊をした 33 ( 21.3)
14. 学校以外のところに行きたくなった 16 ( 10.3)
15. なんとなく 69 ( 44.5)
16. その他 25 ( 16.1)
17. 無回答 2 ( 1.3)

合  計 437 ( 281.9) 0
回答者数 155 ( 100.0)

1. 父親に相談した 7 ( 4.5)
2. 母親に相談した 36 ( 23.2)
3. 祖父母に相談した 3 ( 1.9)
4. 兄弟姉妹に相談した 5 ( 3.2)
5. 友だち・先輩に相談した 10 ( 6.5)
6. 学校の先生に相談した 7 ( 4.5)
7. スクールカウンセラーに相談した 3 ( 1.9)
8. 相談しなかった・相談したくなかった 19 ( 12.3)
9. 我慢して学校に行った 113 ( 72.9)

10. 学校を休んだ 22 ( 14.2)
11. その他 6 ( 3.9)
12. 無回答 18 ( 11.6)

合  計 249 ( 160.6) 0
回答者数 155 ( 100.0)

問41．ふだん、学校以外で1日何時間くらい勉強をしていますか
1. ほとんどしていない 37 ( 15.2)
2. 30分くらい 33 ( 13.5)
3. １時間くらい 61 ( 25.0)
4. ２時間くらい 70 ( 28.7)
5. ３時間くらい 26 ( 10.7)
6. ４時間くらい 8 ( 3.3)
7. ５時間以上 7 ( 2.9)
8. 無回答 2 ( 0.8)

合  計 244 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

問40－２．[問40で「１．よくある（よくあった）」または「２．ときどきある（ときどきあった）」に○をつけた方]学校に行きたくないときにど
うしましたか(複数回答)

20 40 60 80 100%

問40－１．[問40で「１．よくある（よくあった）」または「２．ときどきある（ときどきあった）」に○をつけた方]どんなときに学校に行きたく
ないですか(複数回答)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問42．学校の授業は、わかりますか
1. よくわかる 57 ( 23.4)
2. だいたいわかる 120 ( 49.2)
3. 半分くらいわかる 40 ( 16.4)
4. わからないことが多い 19 ( 7.8)
5. ほとんどわからない 8 ( 3.3)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問43．学校の先生や学校に対して、どのような要望がありますか(複数回答)
1. もっとわかりやすく勉強を教えてほしい 98 ( 40.2)
2. 生徒の話をきちんと聞いてほしい 61 ( 25.0)
3. 気にいった子だけをひいきしないでほしい 84 ( 34.4)
4. あれこれかまわないでほしい 41 ( 16.8)
5. 成績だけで評価・判断しないでほしい 70 ( 28.7)
6. いやみを言うことをやめてほしい 42 ( 17.2)
7. 校則などルールについて、子どもの意見を取り入れてほしい 89 ( 36.5)
8. 部活動やクラブ活動の種類を増やしてほしい 45 ( 18.4)
9. パソコンや本を増やしてほしい 40 ( 16.4)

10. 学校の施設をきれいにしてほしい 90 ( 36.9)
11. 特にない 38 ( 15.6)
12. その他 19 ( 7.8)
13. 無回答 5 ( 2.0)

合  計 722 ( 295.9) 0
回答者数 244 ( 100.0)

問44．一緒に遊んだり話したりする友だちが何人いますか
1. １～３人 24 ( 9.8)
2. ４～９人 75 ( 30.7)
3. 10人以上 138 ( 56.6)
4. いない 4 ( 1.6)
5. 無回答 3 ( 1.2)

合  計 244 ( 100.0) 0

問45．携帯電話（スマートフォン・PHSを含む）を持っていますか
1. 自分専用の携帯電話を持っている 204 ( 83.6)
2. 家族と一緒に使う携帯電話を持っている 10 ( 4.1)
3. 持っていない 29 ( 11.9)
4. 無回答 1 ( 0.4)

合  計 244 ( 100.0) 0

1. 小学校入学前（幼稚園や保育園など） 3 ( 1.4)
2. 小学１・２年生 17 ( 7.9)
3. 小学３・４年生 23 ( 10.7)
4. 小学５・６年生 70 ( 32.7)
5. 中学１年生 90 ( 42.1)
6. 中学２年生 11 ( 5.1)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 214 ( 100.0) 0

問45－２．どんな機能を使っていますか(複数回答)
1. メールやチャット（ラインなど） 203 ( 94.9)
2. ホームページやブログをみる 89 ( 41.6)
3. 動画をみる 166 ( 77.6)
4. ツイッター、フェイスブックなどのＳＮＳ 92 ( 43.0)
5. ゲーム 141 ( 65.9)
6. 音楽などのダウンロード 97 ( 45.3)
7. ワンセグ（テレビ） 10 ( 4.7)
8. 読書 36 ( 16.8)
9. カメラ 174 ( 81.3)

10. 通話 145 ( 67.8)
11. おさいふケータイ 6 ( 2.8)
12. スケジュール管理 48 ( 22.4)
13. その他 5 ( 2.3)
14. 無回答 0 ( - )

合  計 1,212 ( 566.4) 0
回答者数 214 ( 100.0)

問45－３．問45-2の選択肢「１」～「８」の機能を１日にどれくらい利用しますか
1. 30分未満 18 ( 8.5)
2. 30分～１時間未満 24 ( 11.3)
3. １～２時間未満 57 ( 26.9)
4. ２～３時間未満 53 ( 25.0)
5. ３～４時間未満 26 ( 12.3)
6. ４時間以上 33 ( 15.6)
7. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 212 ( 100.0) 0

問45－４．問45-2の選択肢「１」～「８」の機能を利用するにあたり、親と何か取り決めをしていますか
1. している 119 ( 56.1)
2. していない 91 ( 42.9)
3. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 212 ( 100.0) 0

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問45－１．[問45で「１．自分専用の携帯電話を持っている」または「２．家族と一緒に使う携帯電話を持っている」に○をつけた方]いつごろから
使い始めましたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問45－５．問45-2の選択肢「１」～「８」の機能を利用するにあたり、何かトラブルになったことがありますか
1. ある 26 ( 12.3)
2. ない 185 ( 87.3)
3. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 212 ( 100.0) 0

問45－６．携帯電話に、フィルタリングサービス、または使いすぎ防止機能はついていますか
1. ついている 110 ( 51.4)
2. ついてない 52 ( 24.3)
3. わからない 49 ( 22.9)
4. 無回答 3 ( 1.4)

合  計 214 ( 100.0) 0

問46．家庭での子育てや家事は、どのようにするのがよいと思いますか
1. 夫が中心で行うのが良い 2 ( 0.8)
2. 妻が中心で行うのが良い 16 ( 6.6)
3. 夫婦で分担し、協力するのが良い 45 ( 18.4)
4. 家族全員で分担し、協力するのが良い 154 ( 63.1)
5. わからない 25 ( 10.2)
6. その他 2 ( 0.8)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問47．将来も大田区に住みたいと思いますか
1. 思う 59 ( 24.2)
2. どちらかというと思う 49 ( 20.1)
3. どちらかというと思わない 39 ( 16.0)
4. 思わない 22 ( 9.0)
5. わからない 75 ( 30.7)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 244 ( 100.0) 0

問47－１．[問47で「１．思う」または「２．どちらかというと思う」に○をつけた方]その理由は何ですか
1. 住環境が良い 36 ( 33.3)
2. 自然環境が良い 6 ( 5.6)
3. 交通機関が便利 34 ( 31.5)
4. 学校と住居が近い 11 ( 10.2)
5. 公園など遊び場が多い 4 ( 3.7)
6. 近所付き合いや地域活動が盛ん 3 ( 2.8)
7. 事故や犯罪が少なく安全 7 ( 6.5)
8. その他 6 ( 5.6)
9. 無回答 1 ( 0.9)

合  計 108 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問１．性別をお答えください
1. 男 91 ( 43.1)
2. 女 119 ( 56.4)
3. 性別を回答することに抵抗がある 1 ( 0.5)
4. 無回答 0 ( - )

合  計 211 ( 100.0) 0

問２．お住まいの地域はどこですか
1. 大森東 7 ( 3.3)
2. 大森西 14 ( 6.6)
3. 入新井 7 ( 3.3)
4. 馬込 18 ( 8.5)
5. 池上 10 ( 4.7)
6. 新井宿 4 ( 1.9)
7. 嶺町 3 ( 1.4)
8. 田園調布 13 ( 6.2)
9. 鵜の木 8 ( 3.8)

10. 久が原 8 ( 3.8)
11. 雪谷 13 ( 6.2)
12. 千束 5 ( 2.4)
13. 六郷 25 ( 11.8)
14. 矢口 14 ( 6.6)
15. 蒲田西 6 ( 2.8)
16. 蒲田東 5 ( 2.4)
17. 糀谷 9 ( 4.3)
18. 羽田 7 ( 3.3)
19. わからない 31 ( 14.7)
20. 無回答 4 ( 1.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問３．誰と一緒に住んでいますか(複数回答)
1. 父親 173 ( 82.0)
2. 母親 205 ( 97.2)
3. 兄弟姉妹 162 ( 76.8)
4. 祖父 11 ( 5.2)
5. 祖母 22 ( 10.4)
6. その他 5 ( 2.4)
7. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 579 ( 274.4) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問３．誰と一緒に住んでいますか
家族全員[何人]
1. ２人 8 ( 3.8)
2. ３人 31 ( 14.7)
3. ４人 69 ( 32.7)
4. ５人 38 ( 18.0)
5. ６人以上 18 ( 8.5)
6. 無回答 47 ( 22.3)

合  計 211 ( 100.0) 0

問４．何人きょうだいの何番目ですか
きょうだい数[何人]
1. １人 33 ( 15.6)
2. ２人 106 ( 50.2)
3. ３人 54 ( 25.6)
4. ４人 10 ( 4.7)
5. ５人 3 ( 1.4)
6. 無回答 5 ( 2.4)

合  計 211 ( 100.0) 0

問４．何人きょうだいの何番目ですか
あなた自身[何番目]
1. １番目 121 ( 57.3)
2. ２番目 72 ( 34.1)
3. ３番目 17 ( 8.1)
4. ４番目 0 ( - )
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問５．朝は何時頃に起きますか。また、夜は何時頃に寝ますか
朝：起きる時刻
1. ４時台 1 ( 0.5)
2. ５時台 30 ( 14.2)
3. ６時台 115 ( 54.5)
4. ７時台 58 ( 27.5)
5. ８時台 3 ( 1.4)
6. ９時台 2 ( 0.9)
7. 10時台 1 ( 0.5)
8. 11時台 0 ( - )
9. 12時台 0 ( - )

10. 13時台 0 ( - )
11. 14時以降 0 ( - )
12. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問５．朝は何時頃に起きますか。また、夜は何時頃に寝ますか
夜：寝る時刻
1. 17時以前 0 ( - )
2. 17時台 0 ( - )
3. 18時台 1 ( 0.5)
4. 19時台 0 ( - )
5. 20時台 1 ( 0.5)
6. 21時台 2 ( 0.9)
7. 22時台 26 ( 12.3)
8. 23時台 88 ( 41.7)
9. 24時以降 92 ( 43.6)

10. 無回答 1 ( 0.5)
合  計 211 ( 100.0) 0

問６．朝食を食べていますか
1. 毎日食べている 162 ( 76.8)
2. 週に１～２日食べない日がある 26 ( 12.3)
3. 週に３～４日食べない日がある 4 ( 1.9)
4. 食べない日が多い 7 ( 3.3)
5. 食べない 10 ( 4.7)
6. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問６－１．[問６で「４．食べない日が多い」または「５．食べない」に○をつけた方]朝ごはんを食べない理由は何ですか(複数回答)
1. 時間がない 12 ( 70.6)
2. できるだけ寝ていたい 6 ( 35.3)
3. 食欲がわかない 9 ( 52.9)
4. ダイエット（減量）をしている 0 ( - )
5. 朝食の準備ができていない 7 ( 41.2)
6. 食べる習慣がない 3 ( 17.6)
7. 特に理由はない 0 ( - )
8. その他 4 ( 23.5)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 41 ( 241.2) 0
回答者数 17 ( 100.0)

問７．家でごはんはどのように食べることが多いですか
1. 家族そろって 65 ( 30.8)
2. 家族などの誰かと 99 ( 46.9)
3. 子どもだけで 3 ( 1.4)
4. ひとりで 30 ( 14.2)
5. その他 13 ( 6.2)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問８．家族のなかであなたの役割として決まっている家事や家の手伝いはありますか
1. ある 69 ( 32.7)
2. ない 140 ( 66.4)
3. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問９．家族の中であなたの役割として、家事や家の手伝いをどのくらいしていますか
1. ほぼ毎日 30 ( 14.2)
2. 週４～５日 24 ( 11.4)
3. 週２～３回 41 ( 19.4)
4. 週に１日 34 ( 16.1)
5. 月に２～３日 22 ( 10.4)
6. 月に１日 12 ( 5.7)
7. 年に数回 16 ( 7.6)
8. まったくなし 31 ( 14.7)
9. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問10．自分のことが好きですか
1. 好きである 54 ( 25.6)
2. まあまあ好きである 67 ( 31.8)
3. 好きでない 21 ( 10.0)
4. あまり好きでない 36 ( 17.1)
5. わからない 32 ( 15.2)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問11．いじめを受けたと感じた経験がありますか
1. ある 71 ( 33.6)
2. ない 123 ( 58.3)
3. いじめを受けたことはないが、身近でいじめられている人がいたことがある 16 ( 7.6)
4. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問12．いじめを受けたと感じたらどうしますか(複数回答)
1. じっと我慢する 56 ( 26.5)
2. 相手に文句を言う 56 ( 26.5)
3. 友だちや先輩に相談する 73 ( 34.6)
4. 親に相談する 80 ( 37.9)
5. 先生に相談する 45 ( 21.3)
6. スクールカウンセラーに相談する 19 ( 9.0)
7. 電話相談などに相談する 5 ( 2.4)
8. その他 17 ( 8.1)
9. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 352 ( 166.8) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問13．誰かをいじめたと感じた経験がありますか
1. ある 27 ( 12.8)
2. ない 154 ( 73.0)
3. いじめた経験はないが身近でいじめられている人をみていたことがある 29 ( 13.7)
4. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問14．自分の気持ちをコントロールできなくなることがありますか
1. よくある 29 ( 13.7)
2. ときどきある 82 ( 38.9)
3. ほとんどない 99 ( 46.9)
4. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問15．保護者から愛されていると思いますか
1. 思う 176 ( 83.4)
2. 思わない 4 ( 1.9)
3. わからない 30 ( 14.2)
4. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問16．保護者とよく話をしますか
1. よく話をする 120 ( 56.9)
2. ふつうに話をする 76 ( 36.0)
3. あまり話をしない 10 ( 4.7)
4. ほとんど話をしない 4 ( 1.9)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問17．保護者は、あなたのしつけをきちんとしていると思いますか
1. そう思う 133 ( 63.0)
2. どちらかというとそう思う 67 ( 31.8)
3. どちらかというとそう思わない 8 ( 3.8)
4. そうは思わない 2 ( 0.9)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問18．今までに、保護者からたたかれたり、ひどいことを言われたことがありますか
1. ある 97 ( 46.0)
2. ない 92 ( 43.6)
3. わからない 20 ( 9.5)
4. その他 1 ( 0.5)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問18－１．[問18で「１．ある」に○をつけた方]そのとき、どう思いましたか
1. 自分が悪かったので仕方がないと思った 48 ( 49.5)
2. 理由がわからなくてとまどった 11 ( 11.3)
3. 誰かに助けてほしいと思った 4 ( 4.1)
4. いつかやり返したいと思った 20 ( 20.6)
5. その他 14 ( 14.4)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 97 ( 100.0) 0

問19．悩みや心配事はどれですか(複数回答)
1. 自分の健康 43 ( 20.4)
2. 自分のスタイルや顔 88 ( 41.7)
3. 自分の性格やくせ 78 ( 37.0)
4. 運動神経（能力） 46 ( 21.8)
5. 勉強 127 ( 60.2)
6. 将来や進路 123 ( 58.3)
7. 部活動やクラブ活動 39 ( 18.5)
8. 同性の友だち 34 ( 16.1)
9. 異性の友だち 20 ( 9.5)

10. いじめ 6 ( 2.8)
11. 学校の先生 14 ( 6.6)
12. 家族 18 ( 8.5)
13. お金 48 ( 22.7)
14. 恋愛 34 ( 16.1)
15. その他 5 ( 2.4)
16. 特にない 24 ( 11.4)
17. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 748 ( 354.5) 0
回答者数 211 ( 100.0)

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問20．悩みや心配事は誰に相談しますか(複数回答)
1. 父親 31 ( 14.7)
2. 母親 95 ( 45.0)
3. 兄弟姉妹 27 ( 12.8)
4. 祖父母 7 ( 3.3)
5. 友だち 120 ( 56.9)
6. 学校の先生 24 ( 11.4)
7. 保健の先生・スクールカウンセラー 5 ( 2.4)
8. 塾や習い事の先生 11 ( 5.2)
9. 部活動やクラブなどの先生・コーチ 5 ( 2.4)

10. 先輩 12 ( 5.7)
11. つき合っている異性 14 ( 6.6)
12. 地域の知り合いの人 3 ( 1.4)
13. 相談機関の人 2 ( 0.9)
14. インターネットや携帯電話で知り合った人 11 ( 5.2)
15. 誰にも相談しない 25 ( 11.8)
16. その他 3 ( 1.4)
17. 無回答 26 ( 12.3)

合  計 421 ( 199.5) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問21．悩みや心配事を相談できる機関を知っていますか
1. 知っている 109 ( 51.7)
2. 知らない 98 ( 46.4)
3. 無回答 4 ( 1.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問21－１．[問21で「１．知っている」に○をつけた方]知っている機関はどれですか
1. 子ども家庭支援センター 24 ( 22.0)
2. 児童相談所 50 ( 45.9)
3. 教育センター 2 ( 1.8)
4. 話してみなよ‐東京子供ネット‐ 25 ( 22.9)
5. その他 8 ( 7.3)
6. 無回答 0 ( - )

合  計 109 ( 100.0) 0

問22．学校・仕事は楽しいですか
1. 楽しい 108 ( 51.2)
2. やや楽しい 62 ( 29.4)
3. あまり楽しくない 26 ( 12.3)
4. 楽しくない 10 ( 4.7)
5. わからない 4 ( 1.9)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問23．この1年間に参加した地域活動はどれですか(複数回答)
1. スポーツ活動 34 ( 16.1)
2. 文化・音楽活動 22 ( 10.4)
3. 清掃や高齢者介護などの福祉活動 23 ( 10.9)
4. ホームステイなどの国際交流活動 9 ( 4.3)
5. 子ども会等の青少年活動 11 ( 5.2)
6. キャンプ等の野外活動 3 ( 1.4)
7. 参加していない 129 ( 61.1)
8. その他 7 ( 3.3)
9. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 240 ( 113.7) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問23－１．[問23で「７．参加していない」に○をつけた方]参加していない理由は何ですか(複数回答)
1. 参加する機会がない 54 ( 41.9)
2. 塾・習い事・部活動等で時間がない 34 ( 26.4)
3. どのような活動をしているのかわからない 21 ( 16.3)
4. 興味がない 40 ( 31.0)
5. 特に理由はない 16 ( 12.4)
6. その他 3 ( 2.3)
7. 無回答 2 ( 1.6)

合  計 170 ( 131.8) 0
回答者数 129 ( 100.0)

問24．現在暮らしている地域が好きですか
1. 好き 87 ( 41.2)
2. ふつう 118 ( 55.9)
3. 好きではない 4 ( 1.9)
4. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

77



「大田区　子ども・子て支援事業計画」に関するアンケート調査（高校生）

問25．暮らしている地域の好きなところは次のうちどれですか(複数回答)
1. 知り合いが多い 74 ( 35.1)
2. 祭りやイベントに参加して楽しい 35 ( 16.6)
3. 住民参加の地域活動が活発 8 ( 3.8)
4. 地域に居場所がある 22 ( 10.4)
5. 人情がある 19 ( 9.0)
6. 街に活気がある 11 ( 5.2)
7. 誇れる歴史や文化がある 18 ( 8.5)
8. 街がきれい 30 ( 14.2)
9. 暮らしに便利 81 ( 38.4)

10. 治安が良く、安心できる 70 ( 33.2)
11. 地域の情報が多い 6 ( 2.8)
12. 自然が多い 20 ( 9.5)
13. 交通の便がいい 97 ( 46.0)
14. 特にない 35 ( 16.6)
15. その他 6 ( 2.8)
16. 無回答 3 ( 1.4)

合  計 535 ( 253.6) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問26．住む地域の大人は、あなたにアドバイスをしてくれますか
1. してくれる 20 ( 9.5)
2. どちらかというとしてくれる 41 ( 19.4)
3. どちらかというとしてくれない 15 ( 7.1)
4. してくれない 56 ( 26.5)
5. わからない 78 ( 37.0)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ａ．仕事を持つ
1. 大切 193 ( 91.5)
2. ふつう 14 ( 6.6)
3. 大切でない 1 ( 0.5)
4. わからない 2 ( 0.9)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｂ．健康を保つ
1. 大切 191 ( 90.5)
2. ふつう 15 ( 7.1)
3. 大切でない 2 ( 0.9)
4. わからない 2 ( 0.9)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｃ．結婚する
1. 大切 76 ( 36.0)
2. ふつう 89 ( 42.2)
3. 大切でない 28 ( 13.3)
4. わからない 16 ( 7.6)
5. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｄ．子どもがいる
1. 大切 69 ( 32.7)
2. ふつう 80 ( 37.9)
3. 大切でない 41 ( 19.4)
4. わからない 19 ( 9.0)
5. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｅ．家事ができる
1. 大切 147 ( 69.7)
2. ふつう 46 ( 21.8)
3. 大切でない 12 ( 5.7)
4. わからない 2 ( 0.9)
5. 無回答 4 ( 1.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｆ．ボランティア活動をする
1. 大切 45 ( 21.3)
2. ふつう 101 ( 47.9)
3. 大切でない 34 ( 16.1)
4. わからない 30 ( 14.2)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｇ．趣味を持つ
1. 大切 158 ( 74.9)
2. ふつう 41 ( 19.4)
3. 大切でない 7 ( 3.3)
4. わからない 2 ( 0.9)
5. 無回答 3 ( 1.4)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｈ．友人がいる
1. 大切 181 ( 85.8)
2. ふつう 24 ( 11.4)
3. 大切でない 1 ( 0.5)
4. わからない 3 ( 1.4)
5. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問27．将来、あなたが希望する生活をするために、次のことはどれくらい大切だと思いますか
Ｉ．安定した収入または資産がある
1. 大切 181 ( 85.8)
2. ふつう 26 ( 12.3)
3. 大切でない 0 ( - )
4. わからない 3 ( 1.4)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ａ．仕事を持つ
1. なりそう 101 ( 47.9)
2. だいたいなりそう 86 ( 40.8)
3. なりそうにない 6 ( 2.8)
4. 希望しないわからない 17 ( 8.1)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｂ．健康を保つ
1. なりそう 73 ( 34.6)
2. だいたいなりそう 104 ( 49.3)
3. なりそうにない 16 ( 7.6)
4. 希望しないわからない 17 ( 8.1)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｃ．結婚する
1. なりそう 30 ( 14.2)
2. だいたいなりそう 71 ( 33.6)
3. なりそうにない 35 ( 16.6)
4. 希望しないわからない 74 ( 35.1)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｄ．子どもがいる
1. なりそう 27 ( 12.8)
2. だいたいなりそう 67 ( 31.8)
3. なりそうにない 40 ( 19.0)
4. 希望しないわからない 76 ( 36.0)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｅ．家事ができる
1. なりそう 53 ( 25.1)
2. だいたいなりそう 106 ( 50.2)
3. なりそうにない 30 ( 14.2)
4. 希望しないわからない 21 ( 10.0)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｆ．ボランティア活動をする
1. なりそう 21 ( 10.0)
2. だいたいなりそう 60 ( 28.4)
3. なりそうにない 71 ( 33.6)
4. 希望しないわからない 58 ( 27.5)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

79



「大田区　子ども・子て支援事業計画」に関するアンケート調査（高校生）

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｇ．趣味を持つ
1. なりそう 125 ( 59.2)
2. だいたいなりそう 62 ( 29.4)
3. なりそうにない 10 ( 4.7)
4. 希望しないわからない 13 ( 6.2)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｈ．友人がいる
1. なりそう 140 ( 66.4)
2. だいたいなりそう 50 ( 23.7)
3. なりそうにない 7 ( 3.3)
4. 希望しないわからない 13 ( 6.2)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問28．将来、次のことはあなたの希望どおりになりそうですか
Ｉ．安定した収入または資産がある
1. なりそう 44 ( 20.9)
2. だいたいなりそう 99 ( 46.9)
3. なりそうにない 19 ( 9.0)
4. 希望しないわからない 48 ( 22.7)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問29．将来どのような仕事につきたいですか（２つまで）
1. 自分の能力にあった仕事 137 ( 64.9)
2. 収入の高い（お金をたくさんもらえる）仕事 61 ( 28.9)
3. 倒産したり、給料が減ったりすることのない安定した仕事 50 ( 23.7)
4. 時間にゆとりがあり、自分の生活や家庭を大事にしながら働ける仕事 66 ( 31.3)
5. 社会に役立つ仕事 36 ( 17.1)
6. 親の仕事 2 ( 0.9)
7. アルバイトやフリーターなど自由に働ける仕事 1 ( 0.5)
8. あまり働きたくない 8 ( 3.8)
9. わからない 2 ( 0.9)

10. その他 15 ( 7.1)
11. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 380 ( 180.1) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問30．次の考え方についてどう思いますか。あなたの考えにもっとも近いもの
Ａ．結婚は個人の自由だから、結婚しなくてもよい
1. そう思う 131 ( 62.1)
2. ややそう思う 44 ( 20.9)
3. あまりそう思わない 26 ( 12.3)
4. そう思わない 9 ( 4.3)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問30．次の考え方についてどう思いますか。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｂ．結婚しても必ず子どもを持つ必要はない
1. そう思う 121 ( 57.3)
2. ややそう思う 53 ( 25.1)
3. あまりそう思わない 29 ( 13.7)
4. そう思わない 7 ( 3.3)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問30．次の考え方についてどう思いますか。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｃ．子どもが小さいときは、母親が家にいて育てるほうがよい
1. そう思う 80 ( 37.9)
2. ややそう思う 75 ( 35.5)
3. あまりそう思わない 43 ( 20.4)
4. そう思わない 12 ( 5.7)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問30．次の考え方についてどう思いますか。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｄ．いつかは、親の面倒をみるために、同居したほうがよい
1. そう思う 20 ( 9.5)
2. ややそう思う 88 ( 41.7)
3. あまりそう思わない 79 ( 37.4)
4. そう思わない 23 ( 10.9)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0
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20 40 60 80 100%

80



「大田区　子ども・子て支援事業計画」に関するアンケート調査（高校生）

①月曜日から金曜日の放課後
1. 学校にいる（委員会・部活動含む） 133 ( 63.0)
2. 塾や習い事に行く 65 ( 30.8)
3. 友達と遊ぶ・でかける 62 ( 29.4)
4. 児童館に行く 0 ( - )
5. 地域のクラブ活動（スポーツ活動など）をする 7 ( 3.3)
6. ボランティア活動などをする 2 ( 0.9)
7. 家族といる・でかける 61 ( 28.9)
8. ひとりで家にいる・でかける 80 ( 37.9)
9. アルバイトをする・仕事をする 33 ( 15.6)

10. カラオケ、ゲームセンター、まんが喫茶 8 ( 3.8)
11. ファミリーレストラン、ファーストフード店 5 ( 2.4)
12. 特にない 2 ( 0.9)
13. その他 7 ( 3.3)
14. 無回答 3 ( 1.4)

合  計 468 ( 221.8) 0
回答者数 211 ( 100.0)

②土曜日、日曜日の昼間
1. 学校にいる（委員会・部活動含む） 65 ( 30.8)
2. 塾や習い事に行く 32 ( 15.2)
3. 友達と遊ぶ・でかける 125 ( 59.2)
4. 児童館に行く 0 ( - )
5. 地域のクラブ活動（スポーツ活動など）をする 6 ( 2.8)
6. ボランティア活動などをする 3 ( 1.4)
7. 家族といる・でかける 121 ( 57.3)
8. ひとりで家にいる・でかける 76 ( 36.0)
9. アルバイトをする・仕事をする 26 ( 12.3)

10. カラオケ、ゲームセンター、まんが喫茶 13 ( 6.2)
11. ファミリーレストラン、ファーストフード店 7 ( 3.3)
12. 特にない 2 ( 0.9)
13. その他 9 ( 4.3)
14. 無回答 6 ( 2.8)

合  計 491 ( 232.7) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問32．平日（学校に行く日）の放課後（夕方６時くらいまで）は、誰と過ごしますか
1. 家族（祖父母、親せきなども含みます） 30 ( 14.2)
2. 児童館やその他の施設の職員 1 ( 0.5)
3. その他の大人（近所の大人、塾や習い事の先生など） 6 ( 2.8)
4. 学校の友だち 126 ( 59.7)
5. 学校以外の友だち 1 ( 0.5)
6. 職場の人 2 ( 0.9)
7. 一人でいる 43 ( 20.4)
8. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

問33．一番ホッとできる居場所はどこですか
1. 自分の家 177 ( 83.9)
2. 友だちの家 1 ( 0.5)
3. 塾や習い事 1 ( 0.5)
4. 児童館 0 ( - )
5. 学校（部活動など） 10 ( 4.7)
6. スポーツクラブの活動の場（野球場、サッカー場など） 2 ( 0.9)
7. 公園 1 ( 0.5)
8. 図書館 2 ( 0.9)
9. 商店街やショッピングモール 3 ( 1.4)

10. ゲームセンター 0 ( - )
11. その他 13 ( 6.2)
12. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問34．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ａ．ゲーム機で遊ぶ
1. 毎日２時間以上 34 ( 16.1)
2. 毎日１～２時間 26 ( 12.3)
3. 毎日１時間以下 20 ( 9.5)
4. １週間に４～５日 1 ( 0.5)
5. １週間に２～３日 11 ( 5.2)
6. １週間に１日 10 ( 4.7)
7. ぜんぜんしない 108 ( 51.2)
8. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問31．『①月曜日から金曜日の放課後（学生でない方は夕方から夜にかけて）』、『②土曜日、日曜日の昼間（仕事をしている方はお休みの日の昼
間）』それぞれにどんなことをすることが多いですか（3つまで）

20 40 60 80 100%

問31．『①月曜日から金曜日の放課後（学生でない方は夕方から夜にかけて）』、『②土曜日、日曜日の昼間（仕事をしている方はお休みの日の昼
間）』それぞれにどんなことをすることが多いですか（3つまで）

20 40 60 80 100%
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問34．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｂ．テレビ・インターネットを見る
1. 毎日２時間以上 107 ( 50.7)
2. 毎日１～２時間 62 ( 29.4)
3. 毎日１時間以下 26 ( 12.3)
4. １週間に４～５日 4 ( 1.9)
5. １週間に２～３日 7 ( 3.3)
6. １週間に１日 1 ( 0.5)
7. ぜんぜんしない 3 ( 1.4)
8. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問34．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｃ．室内での他の活動（読書・室内遊びなど）
1. 毎日２時間以上 24 ( 11.4)
2. 毎日１～２時間 20 ( 9.5)
3. 毎日１時間以下 28 ( 13.3)
4. １週間に４～５日 6 ( 2.8)
5. １週間に２～３日 10 ( 4.7)
6. １週間に１日 28 ( 13.3)
7. ぜんぜんしない 94 ( 44.5)
8. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問34．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｄ．公園で遊ぶ
1. 毎日２時間以上 0 ( - )
2. 毎日１～２時間 1 ( 0.5)
3. 毎日１時間以下 0 ( - )
4. １週間に４～５日 1 ( 0.5)
5. １週間に２～３日 5 ( 2.4)
6. １週間に１日 7 ( 3.3)
7. ぜんぜんしない 196 ( 92.9)
8. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問34．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｅ．家事（洗濯、掃除、料理、片付けなど）
1. 毎日２時間以上 1 ( 0.5)
2. 毎日１～２時間 5 ( 2.4)
3. 毎日１時間以下 30 ( 14.2)
4. １週間に４～５日 21 ( 10.0)
5. １週間に２～３日 32 ( 15.2)
6. １週間に１日 46 ( 21.8)
7. ぜんぜんしない 75 ( 35.5)
8. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問34．次の活動をふだんどれくらいしますか
Ｆ．兄弟姉妹の世話や祖父母の介護
1. 毎日２時間以上 1 ( 0.5)
2. 毎日１～２時間 5 ( 2.4)
3. 毎日１時間以下 16 ( 7.6)
4. １週間に４～５日 6 ( 2.8)
5. １週間に２～３日 6 ( 2.8)
6. １週間に１日 13 ( 6.2)
7. ぜんぜんしない 163 ( 77.3)
8. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問35．30分以上からだを動かす遊びや習い事を、１週間でどれくらいしますか
1. ほとんどしない・まったくしない 98 ( 46.4)
2. 週に１～２回 42 ( 19.9)
3. 週に３～４回 19 ( 9.0)
4. 週に５～６回 13 ( 6.2)
5. ほぼ毎日 38 ( 18.0)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問36．この１か月の間に本を何冊くらい読みましたか
1. 読まなかった 101 ( 47.9)
2. １冊 43 ( 20.4)
3. ２～３冊 38 ( 18.0)
4. ４～７冊 14 ( 6.6)
5. ８～11冊 5 ( 2.4)
6. 12冊以上 9 ( 4.3)
7. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0
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問37．近くにあったらいいと思う遊び場や施設は何ですか(複数回答)
1. 思いっきり遊べる広い公園や広場 62 ( 29.4)
2. サッカーや野球などができる運動場 43 ( 20.4)
3. 体育館やプール 74 ( 35.1)
4. 図書館 32 ( 15.2)
5. 児童館のように自由に遊べる施設 10 ( 4.7)
6. 緑や川など自然とふれあうことができる場 46 ( 21.8)
7. 動物とふれあうことができる場 38 ( 18.0)
8. 雨の日でも遊べる場 66 ( 31.3)
9. ダンスや演劇をしたり、楽器を演奏できる施設 36 ( 17.1)

10. 静かに宿題・勉強ができる場 102 ( 48.3)
11. 大人が無料で勉強を教えてくれる場 43 ( 20.4)
12. 特にない 22 ( 10.4)
13. その他 23 ( 10.9)
14. 無回答 3 ( 1.4)

合  計 600 ( 284.4) 0
回答者数 211 ( 100.0)

問38．学校や職場・地域のクラブ活動に参加していますか
1. 参加している 130 ( 61.6)
2. 参加していない 80 ( 37.9)
3. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問38－１．[問38で「２．参加していない」に○をつけた方]参加していない理由は何ですか
1. 入りたいクラブがないから 26 ( 32.5)
2. 家の事情（家族の世話、家事など）があるから 2 ( 2.5)
3. 塾や習い事が忙しいから 11 ( 13.8)
4. 仕事が忙しいから 2 ( 2.5)
5. 費用がかかるから 3 ( 3.8)
6. 一緒に入る友だちがいないから 1 ( 1.3)
7. おもしろくないから 9 ( 11.3)
8. その他 24 ( 30.0)
9. 無回答 2 ( 2.5)

合  計 80 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ａ．学校の授業（保健体育・音楽・美術・技術・家庭科以外）
1. とても楽しみ 19 ( 9.1)
2. 楽しみ 54 ( 25.8)
3. 少し楽しみ 54 ( 25.8)
4. 楽しみではない 82 ( 39.2)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｂ．保健体育
1. とても楽しみ 45 ( 21.5)
2. 楽しみ 47 ( 22.5)
3. 少し楽しみ 43 ( 20.6)
4. 楽しみではない 72 ( 34.4)
5. 無回答 2 ( 1.0)

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｃ．音楽
1. とても楽しみ 44 ( 21.1)
2. 楽しみ 43 ( 20.6)
3. 少し楽しみ 38 ( 18.2)
4. 楽しみではない 70 ( 33.5)
5. 無回答 14 ( 6.7)

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｄ．美術
1. とても楽しみ 38 ( 18.2)
2. 楽しみ 39 ( 18.7)
3. 少し楽しみ 46 ( 22.0)
4. 楽しみではない 69 ( 33.0)
5. 無回答 17 ( 8.1)

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｅ．技術・家庭科
1. とても楽しみ 31 ( 14.8)
2. 楽しみ 50 ( 23.9)
3. 少し楽しみ 58 ( 27.8)
4. 楽しみではない 63 ( 30.1)
5. 無回答 7 ( 3.3)

合  計 209 ( 100.0) 0
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問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｆ．先生に会うこと
1. とても楽しみ 15 ( 7.2)
2. 楽しみ 36 ( 17.2)
3. 少し楽しみ 70 ( 33.5)
4. 楽しみではない 88 ( 42.1)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｇ．学校の友だちに会うこと
1. とても楽しみ 116 ( 55.5)
2. 楽しみ 56 ( 26.8)
3. 少し楽しみ 26 ( 12.4)
4. 楽しみではない 11 ( 5.3)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｈ．学校の部活動
1. とても楽しみ 60 ( 28.7)
2. 楽しみ 50 ( 23.9)
3. 少し楽しみ 30 ( 14.4)
4. 楽しみではない 63 ( 30.1)
5. 無回答 6 ( 2.9)

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｉ．学校の休み時間
1. とても楽しみ 95 ( 45.5)
2. 楽しみ 64 ( 30.6)
3. 少し楽しみ 29 ( 13.9)
4. 楽しみではない 21 ( 10.0)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 209 ( 100.0) 0

問39．[学校に通っている方]学校生活についてうかがいます。あなたの考えにもっとも近いもの
Ｊ．学校の給食（お弁当など）
1. とても楽しみ 88 ( 42.1)
2. 楽しみ 62 ( 29.7)
3. 少し楽しみ 32 ( 15.3)
4. 楽しみではない 27 ( 12.9)
5. 無回答 0 ( - )

合  計 209 ( 100.0) 0

問40．[学校に通っている方]学校に行きたくないときがありますか
1. よくある（よくあった） 59 ( 28.2)
2. ときどきある（ときどきあった） 80 ( 38.3)
3. ない（なかった） 69 ( 33.0)
4. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 209 ( 100.0) 0

1. 授業がわからない 18 ( 12.9)
2. 苦手な教科の授業がある 47 ( 33.8)
3. テストがある 43 ( 30.9)
4. 宿題や課題等をしなかった 25 ( 18.0)
5. 学校の規則が厳しい 18 ( 12.9)
6. 友だちとうまくいかない 36 ( 25.9)
7. 先生とうまくいかない 20 ( 14.4)
8. 家でしかられた 3 ( 2.2)
9. いじめを受けた 12 ( 8.6)

10. 暴力を受けた 2 ( 1.4)
11. 虐待を受けた 1 ( 0.7)
12. 身体の具合が悪い 54 ( 38.8)
13. 寝坊をした 33 ( 23.7)
14. 学校以外のところに行きたくなった 13 ( 9.4)
15. なんとなく 53 ( 38.1)
16. その他 26 ( 18.7)
17. 無回答 2 ( 1.4)

合  計 406 ( 292.1) 0
回答者数 139 ( 100.0)

問40－１．[学校に通っている方、問40で「１．よくある（よくあった）」または「２．ときどきある（ときどきあった）」に○をつけた方]どんな
ときに学校に行きたくないですか(複数回答)
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1. 父親に相談した 8 ( 5.8)
2. 母親に相談した 28 ( 20.1)
3. 祖父母に相談した 0 ( - )
4. 兄弟姉妹に相談した 1 ( 0.7)
5. 友だち・先輩に相談した 8 ( 5.8)
6. 学校の先生に相談した 8 ( 5.8)
7. スクールカウンセラーに相談した 4 ( 2.9)
8. 相談しなかった・相談したくなかった 14 ( 10.1)
9. 我慢して学校に行った 105 ( 75.5)

10. 学校を休んだ 41 ( 29.5)
11. その他 3 ( 2.2)
12. 無回答 10 ( 7.2)

合  計 230 ( 165.5) 0
回答者数 139 ( 100.0)

問41．[学校に通っている方]学校以外で1日何時間くらい勉強をしていますか
1. ほとんどしていない 63 ( 30.1)
2. 30分くらい 23 ( 11.0)
3. １時間くらい 44 ( 21.1)
4. ２時間くらい 36 ( 17.2)
5. ３時間くらい 18 ( 8.6)
6. ４時間くらい 11 ( 5.3)
7. ５時間以上 12 ( 5.7)
8. 無回答 2 ( 1.0)

合  計 209 ( 100.0) 0

問42．[学校に通っている方]学校の授業は、わかりますか
1. よくわかる 29 ( 13.9)
2. だいたいわかる 98 ( 46.9)
3. 半分くらいわかる 59 ( 28.2)
4. わからないことが多い 17 ( 8.1)
5. ほとんどわからない 5 ( 2.4)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 209 ( 100.0) 0

問43．[学校に通っている方]学校の先生や学校に対して、どのような要望がありますか(複数回答)
1. もっとわかりやすく勉強を教えてほしい 91 ( 43.5)
2. 生徒の話をきちんと聞いてほしい 53 ( 25.4)
3. 気にいった子だけをひいきしないでほしい 64 ( 30.6)
4. あれこれかまわないでほしい 31 ( 14.8)
5. 成績だけで評価・判断しないでほしい 50 ( 23.9)
6. いやみを言うことをやめてほしい 32 ( 15.3)
7. 校則などルールについて、子どもの意見を取り入れてほしい 78 ( 37.3)
8. 部活動やクラブ活動の種類を増やしてほしい 16 ( 7.7)
9. パソコンや本を増やしてほしい 14 ( 6.7)

10. 学校の施設をきれいにしてほしい 65 ( 31.1)
11. 特にない 41 ( 19.6)
12. その他 12 ( 5.7)
13. 無回答 2 ( 1.0)

合  計 549 ( 262.7) 0
回答者数 209 ( 100.0)

問44．一緒に遊んだり話したりする友だちが何人いますか
1. １～３人 25 ( 11.8)
2. ４～９人 80 ( 37.9)
3. 10人以上 102 ( 48.3)
4. いない 3 ( 1.4)
5. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問45．携帯電話（スマートフォン・PHSを含む）を持っていますか
1. 自分専用の携帯電話を持っている 206 ( 97.6)
2. 家族と一緒に使う携帯電話を持っている 1 ( 0.5)
3. 持っていない 2 ( 0.9)
4. 無回答 2 ( 0.9)

合  計 211 ( 100.0) 0

1. 小学校入学前（幼稚園や保育園など） 4 ( 1.9)
2. 小学１・２年生 16 ( 7.7)
3. 小学３・４年生 22 ( 10.6)
4. 小学５・６年生 43 ( 20.8)
5. 中学１年生 52 ( 25.1)
6. 中学２年生 22 ( 10.6)
7. 中学３年生 20 ( 9.7)
8. 高校１年生（15～16歳） 27 ( 13.0)
9. 高校２年生（16～17歳） 1 ( 0.5)

10. 無回答 0 ( - )
合  計 207 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問45－１．[問45で「１．自分専用の携帯電話を持っている」または「２．家族と一緒に使う携帯電話を持っている」に○をつけた方]いつごろから
使い始めましたか

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

問40－２．[学校に通っている方、問40で「１．よくある（よくあった）」または「２．ときどきある（ときどきあった）」に○をつけた方]学校に
行きたくないときにどうしましたか(複数回答)

20 40 60 80 100%
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問45－２．どんな機能を使っていますか(複数回答)
1. メールやチャット（ラインなど） 203 ( 98.1)
2. ホームページやブログをみる 108 ( 52.2)
3. 動画をみる 188 ( 90.8)
4. ツイッター、フェイスブックなどのＳＮＳ 155 ( 74.9)
5. ゲーム 145 ( 70.0)
6. 音楽などのダウンロード 133 ( 64.3)
7. ワンセグ（テレビ） 17 ( 8.2)
8. 読書 39 ( 18.8)
9. カメラ 171 ( 82.6)

10. 通話 138 ( 66.7)
11. おさいふケータイ 9 ( 4.3)
12. スケジュール管理 71 ( 34.3)
13. その他 7 ( 3.4)
14. 無回答 0 ( - )

合  計 1,384 ( 668.6) 0
回答者数 207 ( 100.0)

問45－３．問45-2の選択肢「１」～「８」の機能を１日にどれくらい利用しますか
1. 30分未満 5 ( 2.4)
2. 30分～１時間未満 17 ( 8.2)
3. １～２時間未満 53 ( 25.6)
4. ２～３時間未満 47 ( 22.7)
5. ３～４時間未満 23 ( 11.1)
6. ４時間以上 62 ( 30.0)
7. 無回答 0 ( - )

合  計 207 ( 100.0) 0

問45－４．問45-2の選択肢「１」～「８」の機能を利用するにあたり、親と何か取り決めをしていますか
1. している 61 ( 29.5)
2. していない 145 ( 70.0)
3. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 207 ( 100.0) 0

問45－５．問45-2の選択肢「１」～「８」の機能を利用するにあたり、何かトラブルになったことがありますか
1. ある 29 ( 14.0)
2. ない 178 ( 86.0)
3. 無回答 0 ( - )

合  計 207 ( 100.0) 0

問45－６．携帯電話に、フィルタリングサービス、または使いすぎ防止機能はついていますか
1. ついている 83 ( 40.1)
2. ついてない 74 ( 35.7)
3. わからない 50 ( 24.2)
4. 無回答 0 ( - )

合  計 207 ( 100.0) 0

問46．家庭での子育てや家事は、どのようにするのがよいと思いますか
1. 夫が中心で行うのが良い 1 ( 0.5)
2. 妻が中心で行うのが良い 10 ( 4.7)
3. 夫婦で分担し、協力するのが良い 46 ( 21.8)
4. 家族全員で分担し、協力するのが良い 123 ( 58.3)
5. わからない 26 ( 12.3)
6. その他 4 ( 1.9)
7. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問47．将来も大田区に住みたいと思いますか
1. 思う 56 ( 26.5)
2. どちらかというと思う 51 ( 24.2)
3. どちらかというと思わない 16 ( 7.6)
4. 思わない 18 ( 8.5)
5. わからない 69 ( 32.7)
6. 無回答 1 ( 0.5)

合  計 211 ( 100.0) 0

問47－１．[問47で「１．思う」または「２．どちらかというと思う」に○をつけた方]その理由は何ですか
1. 住環境が良い 40 ( 37.4)
2. 自然環境が良い 0 ( - )
3. 交通機関が便利 36 ( 33.6)
4. 学校と住居が近い 12 ( 11.2)
5. 公園など遊び場が多い 2 ( 1.9)
6. 近所付き合いや地域活動が盛ん 2 ( 1.9)
7. 事故や犯罪が少なく安全 6 ( 5.6)
8. その他 9 ( 8.4)
9. 無回答 0 ( - )

合  計 107 ( 100.0) 0 20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%

20 40 60 80 100%
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